



## CONSILIUL LOCAL MUNICIPIUL BAIA MARE

Str. Gheorghe Șincai 37  
430311, Baia Mare, România  
Telefon: +40 262 213 824  
Fax: +40 262 212 332  
Email: consiliul.local@baimare.ro  
Web: www.baimare.ro

### PROCES VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 29 iulie 2022.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 810 din 22 iulie 2022.

Modalitatea de desfășurare a ședinței: online, prin mijloace electronice, prin platforma online de videoconferință "Cisco Webex".

Președinte de ședință – dl. Hodoroștea Bogdan

Sunt prezenți 19 consilieri locali, în funcție: dl. Ardelean Radu Daniel, dl. Bărbuș Gheorghe, dl. Bizău Simion, dl. Buhan Horia, d-na Câmpan Mihaela Elena, dl. Crăciun Ovidiu Andrei, dl. Ciriț Mircea, dl. Crișan Romeo, dl. Dăncuș Ioan Doru, dl. Gavra Bogdănel, dl. Hodoroștea Bogdan, dl. Lupșa Ștefan, d-șoara Marinceaș Ioana, dl. Pap Zsolt, dl. Pinter Zsolt, dl. Pîrvu Ionuț, dl. Pop Adrian Cornel, dl. Pop Claudiu-Vasile, dl. Pop Leontin, d-na Pop Mariana, dl. Roman Gabriel-Alexandru și dl. Varga Cornel.

Lipsește d-șoara Hordău Anne Marie.

Dl. primar: Așadar, intrând în procedura de ședință a Consiliului Local, vă spun bun venit la ședința pe care am convocat-o prin dispoziția nr. 810 din 22 iulie 2022. Sunteți prezenți un număr de 21 de consilieri din 23 de consilieri, așadar ședința este statutară. Vă supun la vot ordinea de zi a ședinței care cuprinde un număr de 36 de proiecte de hotărâre. O să vă rog să vă exercitați votul.

#### Ordinea de zi:

A.DA 20/21  
B.NU 0/21  
C.ABȚINERE 0/21  
No Answer 1/21

	A	B	C
Hodoroștea Bogdan	X		
Lupșa Ștefan	X		
pirvu ionut	X		
Claudiu Pop	X		
Ardelean Radu	X		
Doru Dancus	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Craciun Ovidiu	X		
Horia buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Mircea Cirt	X		
pop mariana	X		
pop leontin	X		

Romeo Crisan	X		
varga cornel	X		
Mihaela Campan	X		
Barbus Gheorghe	X		
Pintér Zsolt	X		
Pop Adrian	X		
Pap Zsolt			
Bizău Simion	X		

DI. președinte de ședință: DI. Pap.

DI. Pap: Vă rog să consemnați votul meu verbal „Da”.

DI. primar: Da, vă mulțumesc. Vă supun la vot ordinea de zi suplimentară a ședinței care cuprinde un număr de 9 proiecte de hotărâre. Vă rog să vă exercitați votul.

#### Ordinea de zi suplimentară:

A.DA	17/21
B.NU	1/21
C.ABTINERE	2/21
No Answer	1/21

	A	B	C
Hodorogea Bogdan		X	
Lupsa Stefan	X		
pirvu ionut	X		
Claudiu Pop	X		
Ardelean Radu	X		
Doru Dancus	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Craciun Ovidiu	X		
Horia buhan			X
Gabriel Roman	X		
Mircea Cirt	X		
pop mariana	X		
pop leontin	X		
Romeo Crisan	X		
varga cornel	X		
Mihaela Campan	X		
Barbus Gheorghe	X		
Pintér Zsolt	X		
Pop Adrian	X		
Pap Zsolt			
Bizău Simion	X		

DI. Pap: DI. președinte nu îmi apare nici de data aceasta votul. Vă rog să consemnați votul meu verbal „pentru”.

DI. primar: Vă mulțumesc. Înainte să intrăm în ordinea de zi am să vă fac câteva comentarii cu privire la câteva dintre proiectele pe care le aveți în dezbatere. În primul rând, cel mai important este proiectul de rectificare a bugetului general al municipiului Baia Mare și din acest motiv am să vă rog să supuneți la vot la începutul acestei ședințe începerea cu borderoul suplimentar pentru a putea până la sfârșitul ședinței să avem hotărârea avizată, să o putem trimite și la prefectură, respectiv la finanțe, pentru ca începând de luni să putem intra în noul buget, mai ales că există câteva chestiuni importante cu privire la achizițiile pe care

trebuie să le facem împreună cu Consiliul Județean Maramureș, atât pe PNRR cât și pe programul "Anghel Saligny". În această perspectivă vreau să vă menționez un lucru pe care mai rar l-am întâlnit în istoria municipiului Baia Mare, respectiv o încasare a veniturilor până la mijlocul acestui an într-o proporție de 76,24%, ceea ce este un procent comunicat de finanțele publice, care din punctul meu de vedere, până în mijlocul unui an bugetar, nu s-a întâmplat în istoria municipiului. Vreau să vă menționez că aceste venituri sunt de diverse categorii, cel mai important lucru este să îi apreciem pe cetățenii sau persoanele juridice care au considerat important să își achite toate obligațiile față de bugetul local. Mai mult decât atât, raportat la modul în care redistribuim aceste venituri sau le suplimentăm, estimând suplimentarea lor până la sfârșitul anului, vreau să vă menționez că majoritatea sumelor pe care le am introdus și cu care rectificăm bugetul sunt așezate /introduse în secțiunea de dezvoltare, respectiv pe lista de investiții, mai ales că după cum știți foarte bine că s-au denaturat toate calculele cu privire la proiectele de investiții, valorile devenind mai mari prin actualizarea prețurilor, prin apariția unor componente neprevăzute și neeligibile pe fonduri europene și lucrul acesta face ca bugetul să fie sub o anumită presiune mai mare din perspectiva cheltuielilor pentru investiții.

Dacă ne raportăm la bugetul multianual al proiectelor cu finanțare europeană, pentru că ceea ce aveți dumneavoastră în buget la secțiunea de dezvoltare și la fonduri nerambursabile venite de la Uniunea Europeană este o sumă așezată pe un buget multianual, faptul că dintr-un parcurs de trei ani de zile avem astăzi, până la mijlocul anului, aproape 20% din 100 % pe o perioadă de trei ani realizare, eu cred că raportat mai ales la modul în care funcționează decontările de la Ministerul Dezvoltării, la modul în care funcționează luarea deciziilor la nivelul Guvernului pentru a se actualiza prețurile pentru construcții și modul acesta nu este întotdeauna cel mai fericit sau cel mai în alertă, eu cred că putem să îi felicităm atât pe cei care realizează aceste proiecte, respectiv pe constructori, cât și pe colegii noștri care sunt în unitățile de implementare ale acestor proiecte.

În altă ordine de idei, trecând de bugetul municipiului, vreau să vă spun că un proiect foarte important și de suflet pentru mine și pentru mulți dintre dumneavoastră și pentru cetățeni și foarte util pentru municipiul Baia Mare, este acordarea către Direcția de Asistență Socială a imobilului de pe str. Hortensiei, un imobil preluat de la Apele Române într-o stare de degradare ca să spun așa, un imobil pe care l-am preluat de la asociația umanitară care a considerat că municipiul poate să facă din această clădire ceea ce ar trebui pentru municipiul Baia Mare și mă refer la Fundația Somaschi, dânsii au predate această clădire care va fi reabilitată și acolo vom găzdui "Centrul pentru persoane cu dizabilități al municipiului Baia Mare", așa cum e normal într-un oraș civilizată, să ne aplecăm atenția spre persoanele cu dizabilități, spre copii și tineri, respectiv despre bătrâni. Acestea sunt lucrurile care arată gradul de civilizație al unui oraș, de aici pornim.

Apoi aș dori foarte mult să scot în evidență două proiecte, respective demararea procedurilor de expropriere pentru două imobile de mai mici dimensiuni, două construcții aflate în perimetrul Pieței Izvoare, o construcție care aparține societății Piata Aliment SA, această entitate care a furat municipiul Baia Mare timp de mai bine de 30 de ani banii, neplătind nimic pentru utilizarea unor spații a piețelor municipiului pe care le-a primit cadou printr-o semnătură în anii '90. Am reușit să recuperez, eu, primarul municipiului Baia Mare, eu, Cătălin Cherecheș am reușit să recuperez aceste piețe. Așa cum bine știți, Piața Obor este piața municipiului, nu mai este o piață privată și derizorie. Piață Albina, Piața Bilașcu, Piața Gării și bineînțeles că cea mai importantă Piață Izvoare unde dorim să intrăm din această toamnă cu lucrările de demolare și construire pentru realizarea unei piețe modern și îmi asum să vă propun dumneavoastră ca investiția să fie realizată de către municipiul Baia Mare, din sursele noastre, atrase sau proprii, astfel încât să nu mai există niciun fel de discuție, nici un fel de vis al nici unui actual, fost sau viitor consilier local, politician, consilier județean sau atârnat pe lângă partidele politice care să creadă că o să-și facă acolo blocuri, showroom auto, biserică, cramă sau alte chestiuni de acest gen. În acest perimetru al Pieței Izvoare va fi întotdeauna piață pentru cetățenii municipiului Baia Mare, într-o manieră civilizată. Din această perspectivă vă supun atenției și aprobării exproprierea celor două imobile de mici dimensiuni care afectează proiectul nostru și aici mă refer la un imobil al Pieței Aliment SA, respectiv a Selmont SA, care am inteles ca a cedat proprietatea către Ferma Zootehnica SRL .

Un alt proiect pentru buna funcționare a municipiului Baia Mare și pentru eficiența investițiilor pe care le gândim, este proiectul de demararea procedurilor de negociere cu BCR în vederea preluării imobilului de pe bd. Unirii, zona Piața Unirii. Dl. Niculae vă rog să opriți microfonul, altfel vi-l opresc eu.

DI. Niculae: Mulțumesc, mă scuzați.

DI. primar: În altă ordine de idei, la BCR avem o situație inedită dar favorabilă pentru municipiul Baia Mare. Acest imobil este oferit spre vânzare de către bancă doar că orice înstrăinare trebuie să mențină o prevedere pe care o avem în contractul de concesiune, respectiv destinația imobilului trebuie să rămână de instituție financiar-bancară, așadar trebuie să aibă acordul municipiului pentru vânzare. Principalul client al celor de la BCR suntem noi, municipiul Baia Mare. Prețul, la prima strigare este în jur de 2,4 milioane euro pentru 9000 m<sup>2</sup>, preț la care bineînțeles vom interveni și comisia care va fi mandatată va negocia, sunt convins, pentru o valoare mult mai joasă. Dar oricum, raportat la calitatea clădirii, poziționarea clădirii și la faptul că acolo putem să mutăm toate serviciile și toate direcțiile și tot ce înseamnă funcționarea primăriei într-un singur loc, cu o investiție minimală pentru adaptarea, respectiv amenajarea spațiilor de acolo, înseamnă 30 la sută din cât am avea de cheltuit dacă am comasa toate serviciile Primăriei, respectiv ale Autorității Locale în zona aceasta actual, respective actualul sediu al Primăriei, sediul Remin, respectiv hotelul Maramureșul. Sediul Remin, vă menționez că are o valoare de 3 milioane euro și reabilitare ar mai costa undeva la 5 milioane euro. Sediul primăriei costă ca reabilitare 3 milioane euro, hotelul Maramureșul este tot la o valoare aproximativă de 3 milioane euro și cu o reabilitare în jur de 3 milioane euro, asta înseamnă 17 milioane euro pe care ar trebui să-i cheltuim dacă ar fi să ne angajăm să comasăm aici tot ce înseamnă administrație, față de o sumă de maxim 4 milioane euro, cu tot cu achiziție, pe care ar trebui să o investim în sediul BCR, echilibrând orașul pentru că, după cum bine știți, în zona respectivă nu este nici o instituție, înafară de Finanțele Publice și zona totuși locuită a orașului este zona de la intersecția cartierelor Vasile Alecsandri, cartierul Traian și Gării, respectiv zona Centrului Nou al orașului. Așadar într-un fel am echilibra instituțional Centrul vechi, respectiv zona în care suntem noi astăzi ca și funcționare Prefectură, Consiliu Județean, Primărie, cu zona nouă a orașului unde am putea să fim mai aproape de cetățeni și mai ușor de accesat pentru cetățeni.

Nu în ultimul rând, vreau să vă menționez și cu această intervenție să și fac din start două amendamente. A fost o întreagă dezbatere, din punctual meu de vedere foarte utilă, vizavi de cariera Tăul Roșu. Fără să uit, să vă aduc la cunoștință faptul că de la 100 de mii de lei cât plătea societatea Lafarge actual ROMCIM ca și chirie municipiului Baia Mare, astăzi suma se ridică la 600 de mii de lei pe an, deci de la 100 la 600 de mii de lei pe an. Puteam foarte bine ca și primar al municipiului să ignor acest lucru, pentru că era un act făcut înainte să devin eu primar și puteam să-l las la 100 de mii de lei acest demers contractual între ROMCIM și municipiul Baia Mare, dar totuși și prin bunăvoința celor de la Lafarge la acea vreme, am reușit să majorăm la suma actuală. Însă dorința mea este, nu din perspectiva primarului neapărat, ci a lui Cătălin Chereches, este ca să protejăm acea zonă, să nu se mai întâmplă nici un fel de exploatare de piatră. Așa cum îmi doresc foarte mult să aveți curajul la un moment dat să puneți punct Ocolului Silvic al municipiului Baia Mare din perspectiva exploatarei și să interziceți exploatarea lemnului pe raza municipiului Baia Mare și să poată exercita doar activități de protejare a pădurii. Așa îmi doresc și aceste zone de carieră de piatră pe care să le putem folosi pentru agrement, pentru activități de escaladă, pentru activități pe care tinerii le agreează în acest moment, sporturi agreeate de către cei tineri astăzi. După cum bine știți în cadrul Clubului Minaur avem un astfel de departament și inclusiv această carieră amplă care e la Tăul Roșu, la fel cum este și cariera Sfântul Ioan, la fel cum este cariera de vizavi de Tăul Roșu, respective fără să uităm coloanele de la Limpede. Sunt zone potrivite pentru a fi folosite pentru astfel de activități de sport și agrement. În această ordine de idei, eu nu îmi doresc să se continue activitatea acolo și din această perspectivă voi face în felul următor: Am majorat la 1 milion de lei pe an taxa pentru chirie în utilizarea terenului respectiv. Amendamentul pe care vreau să îl fac este următorul: Solicit aprobarea unei taxe de închiriere să fie de 2 milioane lei / an, pe o perioadă de 5 ani, iar plata să se realizeze în avans pentru cei 5 ani, cât va fi contractual de închiriere, urmând ca în fiecare an să se actualizeze, să se plătească diferența din majorarea indicelui de inflație, indicelui statistic pe care îl comunică Institutul Național de Statistică. Așadar, acesta este amendamentul la proiectul referitor la închirierea suprafeței pentru ROMCIM, deci 2 milioane lei/an pe o perioadă de 5 ani și cu plata în avans pentru această perioadă de 5 ani. Cred că cu toții suntem de acord că dacă tot facem acest sacrificiu și cetățenii din acea zonă fac un sacrificiu, măcar să știm pentru ce îl facem. Altfel consider că putem să facem mult mai bune lucruri protejând acea zonă și oferind-o cetățenilor, tinerilor, sportivilor care vor să facă activități de agrement și sport acolo.

A doua intervenție, al doilea amendament pe care aș dori să îl fac este legat de ajustarea taxei de salubritate pentru anul 2022. Am observat că este și domnul director Dobocan de la ADI Deșeuri și aș dori să ne comunicați ce părere aveți dv. despre faptul că societatea Drusal ne solicită plata a 30 Euro / tonă, plata aferentă deșeurilor pe care le-au transportat la rampa de gunoi de la Oradea, având în vedere că niciuna dintre UAT-urile, nici Biaia Mare, nici ceilalți care beneficiem de acest contract, al Consiliului Județean Maramureș cu Drusal, contractul de depozitare, nu avem această obligație și nu am știut că ar trebui să plătim în plus ceva în raport cu sumele și tarifele pe care le-a aprobat Consiliu Județean. Asta raportat la faptul că astăzi noi venim în fața dumneavoastră cu un calcul raportat la majorarea pe care noi nu am aprobat-o și majoritatea consilierilor locali, în afară de cei care sunt la putere respectiv cei de la PNL și dacă nu mă înșel USR și o parte din PMP, au fost de acord cu majorarea tarifelor pentru colectare la deșeuri, lucru care a dus astăzi la propunerea de majorarea a tarifelor. Dar dacă mai trebuie să venim și să plătim încă 30 Euro / tonă în plus pentru faptul că deșeurile s-au dus la Oradea, noi neavând nicio treabă în asocierea cu Oradea, noi având treabă cu depozitul de la Fărcașa care nu știm unde este depozitul de la Fărcașa și am dori poate împreună cu consilierii locali să ne invitați și să mergem împreună cu toții până la Fărcașa să vedem pentru ce ne-am asociat, pentru că noi suntem într-o asociere care nu are obiect. Așadar, înainte de a face amendamentul și pentru a ști dacă suntem în perfectă cunoștință de cauză cu privire la tarifele/costurile pe care ni le impuneți și pentru a putea acoperii aceste costuri prin taxa de salubritate vreau să vă întreb dacă e legală această chestiune cu privire la cei 30 Euro /tonă pe care îi cer de la fiecare primărie din această zonă cei de la Drusal? Asta în condițiile în care relația lor este cu Consiliu Județean. Așa au primit indicații dela Consiliul Județean, dl. Dobocan?!

DI. Romeo Dobocan: Bună ziua dl. primar, bună ziua doamnelor și domnilor consilieri. DI. primar, axându-ne exact pe subiectul pe care l-ați ridicat, așa cum am transmis încă de o săptămână primarilor, o notă informativă prin care le-am spus că nu trebuie să plătească factura pe care Drusal a eliberat-o pentru cantitățile de deșeu depozitate la Oradea, reprezentând acea factură, sume de bani suplimentare pe care Oradea le-a cerut, peste cei 10 euro din momentul în care a fost stabilit tariful în Consiliul Județean și ne fundamentam aceasta.

DI. primar: Mă scuzați că vă interup. Odată, tariful în Consiliul Județean și am solicitat Consiliului Județean într-o manieră urgentă să aprobe alte tarife actualizate, pentru că noi vorbim de un tarif aprobat în februarie 2021, dacă nu mă înșel.

DI. Romeo Dobocan: Exact.

DI. primar: Pentru înfoliere și balotare în primul rând, depozitarea ilegală pe rampa Obor și transportul la o anumită distanță fără să se indice Oradea, Târgu Mureș sau pe unde s-au mai plimbat prin țară, deci dacă nu mă înșel erau 300 km, până la 300 km.

DI. Romeo Dobocan: DI. primar, nu aș vrea să intrăm pentru că nu este în competența ADI.

DI. primar: Este o chestiune pentru că este de legalitate și vreau să înțeleagă și cetățeni și consilierii locali faptul că astăzi toate unitățile care sunt considerate ordonator terțiar sunt sub incidența unor ilegalități săvârșite în raport cu modul în care au tratat contractele cu societatea Drusal. Toate școlile, toate grădinițele, toate liceele, absolut toți care au plătit 64 lei în plus, cei care au fost ceruți ilegal de către societatea Drusal, aceste sume le sunt imputate acestor entități. Mai mult decât atât, la noi și la dânsii, unitățile de învățământ sau alți ordonatori terțiar, vine Curtea de conturi și constată acest lucru. Dar cei 3 000 de parteneri, de contractanți ai serviciilor Drusalului, persoane juridice/ firme din municipiul Baia Mare, 3 000, care plătesc în fiecare lună 64 lei în mod abuziv, pe ei cine îi protejează ? Ar trebui din partea ADI să se realizeze un demers în instanță, să presăm Consiliul Județean să clarifice această problemă, pentru că noi vorbim de 64 de unități care sunt sub această problemă gasită de Curtea de Conturi. Cei 3 000, cele 3 000 de firme care plătesc 64 de lei în fiecare lună în plus, pe aceștia cine îi apără? Cine le constată acest lucru? Acestea sunt chestiuni generale, mi-am permis să vă spun acest lucru dl. Dobocan de față cu consilierii, fără să uit să vă rog să facem un efort, săptămâna viitoare, să facem cu toți consilierii o excursie până la Fărcașa, să vedem și noi pentru ce ne-am asociat, pentru că asocierea noastră nu este pentru tot

felul de rampe de gunoi provizorii. Astăzi am auzit că se la pădurea de la Două Veverițe, înțeleg că rampa de gunoi de la Satu Nou de Jos va rămâne acolo și va fi pe veci acolo, până se va trezi Consiliul Județean să o mute din nu știu ce bani, pentru că banii care ar fi trebuit să fie garanție pentru mutare nu există și nimeni nu trage la răspundere pe nimeni. Vreau să vă spun tuturor că astăzi, tot exercițiul ADI - Consiliul Județean – Drusal a generat până în acest moment un prejudiciu județului Maramureș, prin asta înțeleg UAT-uri, persoanelor fizice și persoanelor juridice, până în acest moment, în 2 ani de zile, de 20 de milioane euro un prejudiciu. Furt înseamnă acest lucru de 20 milioane euro și voi nu vedeți. Mai mult decât atât, înțeleg că sunt niște chestiuni care țin de nelegalitatea faptului că s-a modificat contractul de depozitare pentru care ne-am asociat în vederea administrării rampei de la Fărcașa, s-a modificat nu prin licitație ci printr-un act adițional. Adică eu vreau să, noi ne asociem, noi doi, eu cu dv. Dl. Dobocan ca să ne cumpărăm împreună un Mercedes care costă 100 000 euro și în final, după 1 an de zile, vedem că cei care trebuia să ne dea Mercedes nu ne dau Mercedes, ne dau o Skoda sau o Dacie, sau un Trabant, deci nu ne mai dau Mercedes, ne dau Trabant, care nu costă 100 000 euro ci costă 200 000 euro și după încă 2 ani de zile vedem că Trabantul ăsta care trebuia să fie Mercedes la 100 000 euro, a devenit Trabant la 200 000, devine bicicletă la 400 000 euro. Și toate aceste lucruri prin acte adiționale. Și nimeni nu vede acest lucru, nici instituțiile statului, nimeni. În lumea mea nu se fac plângeri penale. Pentru că eu, ca să fac o plângere penală trebuie să cunosc, în detaliu, tot ceea ce înseamnă elemente ale unei infracțiuni. Dar, cei care sunt pasionați de aceste lucruri și cei care au, pe de altă parte, ca meserii aceste atribuții, ar trebui să le cerceteze. Cred că este un lucru grav faptul că cetățenii, respectiv persoanele juridice sunt păcălite și în mod general, este păcălită legea.

Dar revenind, dacă vorbim despre aprobarea taxei de salubritate, raportat la ceea ce s-a majorat, dar raportat și la modul în care urmărim noi să gestionăm deșeurile sau colectarea deșeurilor, relația între noi, ADI Deșeuri și alte entități private sau publice, consider că ne putem asuma, raportat la ceea ce am calculat și au calculat cei de la Direcția de Venituri împreună cu cei de la Direcția de Utilități Publice, astăzi ne putem asuma o taxă nu de 20 Ron /persoană/ lună ci de 15 Ron /persoană/ lună și am înțeles că a și fost un amendament al dl. Crăciun, dacă nu mă înșel.

Dl. președinte de ședință: Crișan.

Dl. primar: Dl. Crișan, îmi cer scuze. Foarte bine. Acesta este amendamentul, același amendament îl fac și eu, la 15 lei/persoană/lună, văzând în continuare cum funcționează lucrurile raportat la depozitarea deșeurilor. Deci vreau, dl. secretar, să notați acest amendament al meu.

Dl. director Mircea Niculae: Am notat.

Dl. primar: Și nu în ultimul rând, vă mai menționez faptul că avem o situație legată de McDonald's. Vreau să vă spun următorul lucru: Oferta celor de la McDonald's, respectiv reafectivizarea, reamenajarea, parțial demolarea acestui loc/restaurant, cum vreți să îi spuneți dv., a fost o obligație pe care și-au asumat-o, cu modernizarea locului de joacă, amenajarea spațiilor, cu absolut tot ceea ce trebuie acolo. Sunt de acord cu partea amendamentului legată de delimitare la o perioadă de timp a acestui drept de suprafață, dar orice fel de chestiune care excede ceea ce am cercetat noi ca și piață că se întâmplă în țară, adică modul în care au contractat spații sau terenuri la Cluj, la Iași, la Craiova, la Brașov ș.a.m.d., pentru că am vrut să vedem ceea ce au aprobat ei în Consiliul de Administrație al lor, dacă este în raport cu ceea ce piața dictează. Și vreau să vă spun că așa cum am propus proiectul de hotărâre, este garanția că acolo se va moderniza acel spațiu, atât parțial legat de alimentație publică cât și partea legată de locul de joacă și spațiul adiacent. Din acest moment orice fel de modificare nu mai este în culpă a mea și nu vă pot garanta că acolo va mai exista McDonald's vreodată. Nu spun că McDonald's nu este o chestiune foarte nobilă din perspectivă culturală, dar dacă mă raportează la cetățenii municipiului Baia Mare, dacă mă raportează la cei tineri sau mai puțin tineri și întreb dacă mai vor McDonald's în Baia Mare, s-ar putea unii să spună da, alții nu. Eu vă spun că modul în care se tratează investitorii care au, nu ca și aceștia care vin de la ROMCIM, să i-a niște piatră fără să facă nimic, doar să spargă drumurile și hai că vă plătim, alții vor să investească, să amenajeze niște spații, să realizeze totuși în centrul orașului o zonă care este agreată de către cetățeni, dar la modul în care s-ar putea să le impunem prin amendamente, prin votul dumneavoastră, anumite chestiuni, s-ar putea să îi facem să ne spună la revedere.

Eu consider că cei care trebuie să ne asumăm responsabilitatea și din perspectiva socială și legală din perspectiva legală. Din perspectivă legală, eu v-am supus atenției exact solicitarea/ propunerea/ oferta McDonald s aprobată de către consiliul lor de administrație. În rest am făcut bineînțeles anumite ajustări pentru că am introdus acolo câteva lucruri care nu erau inițial în contract trecute, dar tot ceea ce este altfel în plus sau în minus, față de ceea ce este în proiectul de hotărâre nu este culpă a mea și nu îmi va aparține vina dacă McDonald's nu va mai exista în Baia Mare, sau nu va mai exista în acel loc în Baia Mare, va exista într-un alt loc în Baia Mare, pentru că mai sunt și terenuri private. Nu trebuie să stea neapărat pe terenul municipiului. Așadar, poate că ceasul floral e totuși rămas într-o parte a memoriei colective și e încă așteptat acolo, mai ales iarna ca să ne dăm cu săniuța pe el.

Vreau să îi mulțumesc d-lui Dobocan pentru prezență și faptul că la proiectul cu taxa va interveni pentru a explica exact impactul. Mai mult decât atât, avem în acest moment deschisă sau publicată documentația celor de la PNNR pentru a putea aplica pentru finanțarea unor insule ecologice, inteligente, digitalizate pentru colectarea deșeurilor și vom face acest lucru, am discutat și cu dl. Dobocan, vom face un proiect amplu pentru cele 200 de insule plus celelalte componente aferente municipiului.

Vreau să vă menționez că de astăzi a intrat în vigoare Legea Zonelor Metropolitane. Începând de săptămâna viitoare vom intra în organizarea zonei metropolitane adevărate a municipiului Baia Mare așa cum prevede legea. Legea ne impune exact care sunt UAT-urile care vor intra în primul inel a Zonei Metropolitane și atribuțiile care pot fi delegate Zonei Metropolitane. Una dintre cele mai importante atribuții pe care le va prelua Zona Metropolitană este cea de urbanism, dezvoltare urbanistică și amenajarea teritoriului, respectiv dezvoltarea economică unitară în această zonă metropolitană. Va fi o dezbateră importantă pe care o vom avea în următoarea perioadă. În 60 de zile va trebui să finalizăm acest demers și să-l transmitem Ministerului Dezvoltării spre avizare, urmând ca apoi să intre în funcționarea propriu-zisă. Va fi o instituție importantă, va fi o instituție care din punctul meu de vedere, va prelua o parte importantă din atribuțiile Consiliului Județean dar și a primăriilor și consiliilor locale cu privire la servicii publice, cu privire la dezvoltarea teritoriului și amenajarea teritoriului, la dezvoltarea economică, urmând să fie o instituție finanțată în proporție cu un buget de 5 % din bugetul unităților administrativ teritoriale. Deci 5% din bugetul unităților administrative se transferă automat către zona metropolitan. Dar asta așa, ca și o chestiune de anticipare a ceea ce avem de făcut foarte important și strategic următoarea perioadă. Vă mulțumesc, vă doresc succes în lucrările acestei ședințe, rugându-l pe domnul secretar să ia act de amendamentele pe care le-am făcut respective.

Dl. director Mircea Niculae: Le-am notat dl. primar.

Dl. primar: 2 milioane lei/an la Romcim pe 5 ani și cu banii în avans, 15 lei/persoană/lună și nu 20 lei/persoană/lună pentru taxa de salubritate.

Dl. director Mircea Niculae: Vreau să precizez că în conformitate cu 138, art. 12, amendamentele dv. Vor fi primele.

Dl. primar: Vă rog.

Dl. președinte de ședință: Bună ziua! Dăm cuvântul d-lui secretar să supună la vot procesul verbal din ședința anterioară.

Dl. dir. Mircea Niculae: Conform Art. 138, Alin.15 din Codul Administrativ, supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local din data de 20 iulie 2022. Vă rugăm să votați.

A.DA 22/22  
 B.NU 0/22  
 C.ABȚINERE 0/22  
 No Answer 0/22 ( 4%)

	A	B	C
Hodorogea Bogdan	X		
Lupsa Stefan	X		

pirvu ionut	X		
Claudiu Pop	X		
Ardelean Radu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Craciun Ovidiu	X		
Horia buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Mircea Cirt	X		
pop mariana	X		
Doru Dancus	X		
pop leontin	X		
Romeo Crisan	X		
varga cornel	X		
Mihaela Campan	X		
Barbus Gheorghe	X		
Pintér Zsolt	X		
Pop Adrian	X		
Pap Zsolt	X		
Bizău Simion	X		
Ioana Marincas	X		

DI. preşedinte de şedinţă: DI. Cirtţ vă rugăm să votaţi. Aşadar, avem un număr de 22 de voturi. Avem un vot care lipseşte. Avem un număr de 22 de voturi pentru. Aşadar procesul verbal a fost adoptat. Având în vedere că se discută de taxa pe salubritate, mi-am permis să îl chem pe dl. Romeo Dobocan ca să ne răspundă la câteva întrebări, ținând cont de faptul că a fost un timp extrem de scurt, toate rectificările și taxele au intrat pe ordinea de zi suplimentară, fiind un timp extreme de scurt pentru a dezbate lucruri de acest gen. DI. primar a propus ca să începem cu ordinea de zi suplimentară, aşadar v-aş ruga să oferiți un vot.

DI. Cirtţ: Dacă îmi permiteți, dl. preşedinte.

DI. preşedinte de şedinţă: Da vă rog.

DI. Cirtţ: Aş vrea să vă anunţ că la proiectul 5 de pe ordinea de zi, respectiv 26 și la proiectul 1 de pe suplimentară, nu voi participa la dezbateri și la vot.

DI. Pop Leontin: Deci la proiectul cu nr. 1 de pe ordinea de zi nu voi participa, la proiectele cu nr. 4, 5, 29.

DI. preşedinte de şedinţă: 1 de pe suplimentară, 4, 5 și 29 de pe ordinea de zi. Vă mulțumim.

D-șoara Marincas: Vă rog să consemnați faptul că la proiectul 26 de pe ordinea de zi nu voi participa la discuții și la vot.

DI. preşedinte de şedinţă: Da, mulțumim. Dacă mai sunt alte neparticipări?

DI. Gavra: Dacă îmi dați voie.

DI. preşedinte de şedinţă: Da vă rog.

DI. Gavra: La proiectul cu sediul PMP-ului.

DI. preşedinte de şedinţă: Fiind numărul? 30. Dacă mai sunt alte neparticipări? Dacă nu, vom supune la vot dacă începem cu ordinea, adică dacă începem şedința cu ordinea de zi suplimentară. Prin ridicare de



mână sau mânuță, sau ce avem pe acolo. Cine este pentru? Dacă sunt abțineri? Dacă sunt împotriva? Nu, așadar vom începe cu ordinea de zi suplimentară.

**Se începe cu ordinea de zi suplimentară:**

**1.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului Baia Mare pe anul 2022**

**Inițiator – primar**

**Comisia I -Aviz favorabil 5-1-0**

**D-nii Cirt Mircea și Pop Leontin nu participă la dezbateri și la vot la acest proiect.**

**Se votează pe articole.**

DI. președinte de ședință: Dacă sunt discuții? O secundă, s-a blocat softul, probleme, ne atacă virușii. Dacă sunt discuții pe marginea acestui subiect? Dacă nu sunt discuții, vom face niște discuții.

Consider că nu este normal să tratăm subiecte privind bugetul, subiecte care au nevoie de dezbateri publice, care au nevoie de diverse discuții, pe ordinea de zi suplimentară. Probabil că data viitoare am prefera să existe un spațiu de cel puțin 7 zile, pentru a putea dezbate în liniște toți și să putem studia toate posibilitățile. Cred că este în beneficiul cetățenilor să se întâmple acest lucru. Ar fi de preferat să avem cât mai puține astfel de practici.

Se va da un restart la sistem, sistemul nu ține cu noi astăzi, este un sistem potrivit. Ne cerem scuze, se va da un restart. Așteptăm să se mai reconecteze colegii.

Vă anunț că la Articolul 2 este aviz favorabil din partea Comisiei I.

Vom supune la vot Articolul nr.2.

**Art. 2.**

A.DA 16/21  
B.NU 2/21  
C.ABTINERE 1/21  
No Answer 2/21

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Ioana Marincas	X		
Lupsa Stefan	X		
varga cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Claudiu Pop			X
Mircea Cirt			
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan		X	
Gabriel Roman	X		
pop leontin			
pirvu ionut	X		
Barbus Gheorghe	X		
Hodorogea Bogdan		X	
Pop Adrian	X		
Bizău Simion	X		
Romeo Crisan	X		
pop mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		

Dl. președinte de ședință: Dl. Ciriș și dl. Pop Leontin, vă rugăm să votați. Da, nu votați, am înțeles. Da, îmi cer scuze. Așadar, avem un număr de 16 voturi pentru, 1 împotrivă, 2 abțineri. Așadar articolul a fost votat.

### Art. 3.

Dl. președinte de ședință: Mergem la Art.3. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA 17/22  
B.NU 1/22  
C.ABTINERE 2/22  
No Answer 2/22

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Ioana Marincas	X		
Lupsa Stefan	X		
varga cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Claudiu Pop			X
Mircea Cirt			
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan			X
Gabriel Roman	X		
pop leontin			
pirvu ionut	X		
Barbus Gheorghe	X		
Hodorogea Bogdan		X	
Doru Dancus	X		
Pop Adrian	X		
Buzău Simion	X		
Romeo Crisan	X		
pop mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		

Dl. director Mircea Niculae: Dl. Bizău, nu ați votat.

Dl. președinte de ședință: Dl. Bizău, vă rugăm să votați. Vă rog să corectați numele la dl. Bizău. Așadar avem un număr de 17 pentru, 1 împotrivă, 2 abțineri. Articolul a fost votat.

### Art. 4.

Dl. președinte de ședință: Mergem mai departe, Art. 4. Vă rugăm votați acum.

A.DA 20/22  
B.NU 0/22  
C.ABTINERE 0/22  
No Answer 2/22

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Ioana Marincas	X		
Lupsa Stefan	X		

varga cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Claudiu Pop	X		
Mircea Cirt			
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan	X		
Gabriel Roman	X		
pop leontin			
pirvu ionut	X		
Barbus Gheorghe	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Adrian	X		
Bizău Simion	X		
Romeo Crisan	X		
pop mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		

DI. președinte de ședință: Așadar avem un număr de 20 de voturi pentru. Mici probleme cu sistemul.

DI. director Mircea Niculae: 20 și 2 nu votează. Da, 20 pentru.

DI. președinte de ședință: Așadar articolul a fost votat cu un număr de 20 de voturi pentru.

#### Art. 5.

DI. președinte de ședință: Mergem la Art.5. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA 20/22  
 B.NU 0/22  
 C.ABTINERE 0/22  
 No Answer 2/22

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Ioana Marincas	X		
Lupsa Stefan	X		
varga cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Claudiu Pop	X		
Mircea Cirt			
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan	X		
Gabriel Roman	X		
pop leontin			
pirvu ionut	X		
Barbus Gheorghe	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Adrian	X		
Bizău Simion	X		

Romeo Crisan	X		
pop mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		

DI. președinte de ședință: Așadar avem un număr de 20 de voturi pentru. Articolul a fost votat.

#### Art.6

DI. președinte de ședință: Mergem la Art.6. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA	20/22 ( 87%)
B.NU	0/22 ( 0%)
C.ABTINERE	0/22 ( 0%)
No Answer	2/22 ( 13%)

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Ioana Marincas	X		
Lupsa Stefan	X		
varga cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Claudiu Pop	X		
Mircea Cirt			
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan	X		
Gabriel Roman	X		
pop leontin			
pirvu ionut	X		
Barbus Gheorghe	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Adrian	X		
Bizău Simion	X		
Romeo Crisan	X		
pop mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		

DI. președinte de ședință: Așadar avem un număr de 20 de voturi pentru. Articolul a fost votat.

#### Art. 7

DI. președinte de ședință: Mergem la Art.7. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA	18/22
B.NU	0/22
C.ABTINERE	0/22
No Answer	4/22

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Ioana Marincas	X		

Lupsa Stefan	X		
varga cornel			
Ardelean Radu	X		
Claudiu Pop	X		
Mircea Cirt			
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan	X		
Gabriel Roman	X		
pop leontin			
pirvu ionut	X		
Barbus Gheorghe	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
Pop Adrian	X		
Bizău Simion	X		
Romeo Crisan	X		
pop mariana			
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		

D-na Pop: Votul meu este pentru.

DI. preşedinte de şedinţă: D-na Pop Mariana, pentru.

DI. preşedinte de şedinţă: DI. Varga Cornel vă rugăm să votaţi.

DI. Varga: Pentru. Scuze, nu a apărut voting-ul.

DI. preşedinte de şedinţă: Da, consemnăm. Deci avem 18 voturi electronic pentru şi 2 verbal, aşadar articolul a fost votat.

#### Art.8

DI. preşedinte de şedinţă: Mergem la Art.7. Dacă sunt discuţii? Dacă nu sunt discuţii, vă rugăm să votaţi acum.

A.DA 16/22  
 B.NU 2/22  
 C.ABTINERE 1/22  
 No Answer 3/22

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Ioana Marincas	X		
Lupsa Stefan	X		
varga cornel			
Ardelean Radu	X		
Claudiu Pop			X
Cătălin Cherecheş			
Mircea Cirt			
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan		X	
Gabriel Roman	X		

pop leontin				
pirvu ionut		X		
Barbus Gheorghe		X		
Hodorogea Bogdan			X	
Doru Dancus		X		
Pop Adrian		X		
Bizău Simion		X		
Romeo Crisan		X		
pop mariana		X		
Pintér Zsolt		X		
Pap Zsolt		X		

DI. Varga: DI. președinte, nu a apărut voting-ul. Pentru.

DI. președinte de ședință: Da, consemnăm dl Varga. DI. Crăciun Ovidiu, vă rugăm să votați. Da, mulțumim. Așadar avem un număr de 17 pentru, 2 împotriva, 1 abținere.

DI. Dăncuș: Dacă puteți să afișați votingul.

DI. președinte de ședință: Da, bineînțeles. Vă rog să afișați.

DI. Varga: DI. președinte, nu puneți două voturi la Varga, numai unul!

DI. președinte de ședință: Da, dl. Varga, întotdeauna.

DI. Varga: Mulțumesc. Dacă m-ați vedea ați crede. Deci numai un vot. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Cu plăcere. Se afișează votingul. Da, vă mulțumim. DI. Dăncuș, vă anunț că avem doi membri în Consiliul de Administrație, dar suntem minoritari. Agreement-ul la începutul anului a fost să ne încadrăm într-un buget de 20 mil. pe tot anul, ori în acest moment, jumătatea anului, s-a depășit această sumă, s-a ajuns la 21 mil. Prin proiecțiile făcute de noi, urmează să crească bugetul la 30-40 mil., ceea ce noi considerăm că este total nesustenabil din punctual nostru de vedere și dăm un semnal de alarmă către Clubul Minaur să facă mici reforme și să încerce să se încadreze în bugetul agreed. Vă mulțumesc.

DI. Dăncuș: Dacă astăzi s-a aprobat bugetul de 21 mil., nu înseamnă că a fost depășit până la sfârșitul anului. Atenție, noi încă suntem în execuție în jur de 14,5 mil. Atenție vă rog când faceți aceste precizări. Mai mult decât atât, reformele la Clubul Minaur pe care le doriți dv., ajungem în zona în care să nu se mai obțină performanțe? Asta ar fi reforma?

DI. președinte de ședință: Nu, ne dorim și performanțe.

DI. Dăncuș: Sunteți dezamăgiți că echipa a promovat în Liga a II-a? Spuneți-mi cu subiect și predicat! Văd că politica dv. în zona aceasta se duce. Dar mă rog, nu e nimic întâmplător, nu sunt surprins.

DI. președinte de ședință: Ne spuneți când ați încheiat.

DI. Dăncuș: Am încheiat.

DI. președinte de ședință: Eu consider că ceea ce spuneți dv. Este un act de populism și ceea ce spunem noi este un act de responsabilitate. Puteți să o luați cum vreți dv. S-a mai întâmplat, vă rog să mă lăsați să îmi termin ideea, dacă tot v-am lăsat și v-am respectat, vă rog să mă lăsați și să mă respectați. S-a mai întâmplat de două ori ca acest club să fie închis tocmai pe situațiile de genul acesta în care s-a mers cu bugetul până la cer și la un moment dat nu a mai putut fi susținut de primăria Municipiului Baia Mare.

Susținem sportul, iubim sportul, iubim Minaur, dar vrem să ne încadrăm în niște bani prin care să ne asigurăm că an de an acel club va supraviețui. Vă mulțumesc. Vă rog dl. primar.

Dl. primar: Vreau să vă fac o remarcă și o clarificare, să vă aduc într-o zonă de lumină: Clubul Sportiv Minaur nu s-a închis niciodată. De când acest club funcționează nu a avut nici un fel de problemă. Dacă dv. știți că începând cu anul 2017, de când s-a înființat să aibă o problemă, înseamnă că dv. sunteți într-o altă zonă de percepție. Dar vă spun foarte clar, nu are nici un fel de problemă Clubul Minaur cu nici un fel de chestiune de ordin financiar. Pe de altă parte, nu pot să nu privesc cu foarte multă atenție definiția clubului din perspectiva administrării, să privesc cu foarte multă atenție partea sportivă și performanțele sportive, împreună cu colegii mei să oferim condițiile necesare și aici punctual, inclusive la fotbal, împreună cu dl. viceprimar Dăncuș, ce a reușit sau cum am reușit să aducem totuși într-o zonă de civilizație stadionul și modul în care ne prezentăm în Liga a II-a, o performanță importantă pentru municipiul Baia Mare și dorită de foarte mulți cetățeni. În rest, chestiunile care se desfășoară în Consiliul de Administrație pe care dv. îl gestionați politic, e problema fix a dv. Dar eu vreau să vă mai aduc aminte încă o dată că de 2 ani de zile am menționat foarte clar că nu îmi doresc nici un fel de reprezentant în Consiliul de Administrație, nu mă interesează modul în care se i-au deciziile acolo, este strict chestiunea politică a Consiliului Local unde fiecare partid politic dintre cei care sunteți la putere USR, PNL, PMP, v-ați nominalizat oamenii acolo. Așadar, este fix responsabilitatea USR-ului, a PNL-ului și a PMP-ului asupra modului în care gestionați viitorul clubului. Dar a te uita la cifre fără să te uiți la performanțe, la obiective, la ceea ce ai de făcut, adică doar de dragul de a bifa o chestiune care ține de niște cifre pe hărte, nu înseamnă să respecti Clubul Minaur, nu înseamnă să iubești cetățenii care iubesc sportul, înseamnă doar să fii așa, cu obloane și politruc care te orientezi strict spre demagogie de cea mai inferioară speță. Cu foarte multă atenție mă uit la modul în care administrați dv. cei de la PNL, USR și PMP Consiliul de Administrație și decizia în Clubul Minaur, dar vreau să vă mai spun și faptul că dintre consilierii locali, așa dacă stau să îmi aduc aminte, în afară de dl. viceprimar Dăncuș și de dl. viceprimar Pap Zsolt, dacă stau așa rapid să mă gândesc, pe dl. Varga l-am mai văzut așa apropiat de club, de echipa de fotbal, în rest ce să zic? Poate și dl. Romeo Crișan care era aproape de stadion acolo. Dar mai ușor tratat, mai cu delicatețe să tratăm subiectul acesta al sportului pentru că e o chestiune și de ordin social, e o chestiune exemplu pentru generația tânără și cred că, de exemplu, am putea face toți consilierii un effort, măcar două indemnizații pe an să le donați. Două indemnizații ar însemna, vă spun eu, 40 cu 40, măcar 100 000 de lei pe an, consilierii locali din banii pe care să îi dați la Clubul Minaur. Eu dau două indemnizații, dați și dv. două indemnizații. Sunteți de acord? Haideți să faceți treaba asta. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Dacă mai sunt alte luări de cuvânt, vă rog. Da dl. Bărbuș, spuneți.

Dl. Bărbuș: Analizați mai bine dacă cineva se ocupă de meciuri sau dacă cineva mai merge la meciuri. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim dl. Bărbuș. Dacă mai sunt alte luări de cuvânt.

Dl. Gavra: Dacă îmi dați voie.

Dl. președinte de ședință: Da, vă rog dl. Gavra.

Dl. Gavra: O scurtă precizare: PMP nu are nici un reprezentant în Consiliul de Administrație. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Vă mulțumim. Aș vrea să precizez că USR are membrii în Consiliul de Administrație, dar suntem în minoritate.

Dl. primar: Un drept la replică aici: Deci mă aștept un fost preot să nu mintă, dar văd că minte cu nonșalanță Bogdănel. Treaba e în felul următor:

Dl. președinte de ședință: Dl. primar, vă rog să nu mai jigniți consilierii.

DI.primar: Ascultați-mă aici un pic, dl. profesor Băban este reprezentantul PMP în Consiliul de Administrație.

DI. Gavra: Aflu și eu acum.

DI.primar: Păi înțeleg că dv. nu sunteți membru de partid, acuma sunteți membru?

DI. Gavra: Eu v-am spus un lucru. PMP-ul nu a nominalizat.

DI.primar: A fost membru în Consiliul de Administrație profesorul Băban, care la fiecare Consiliu de Administrație vorbește în numele partidului.

DI. Gavra: DI. profesor Băban este un om responsabil.

DI.primar: Dar este un membru al PMP.

DI. Gavra: Ca să fie lucrurile cât mai corecte, cu minciuna mai vedem.

DI. președinte de ședință: Stimați colegi, avem o ședință lungă, haideți să mergem mai departe.

DI.primar: Vedeți cu telefoanele alea multe, alea 200 și ceva de mesaje date la o angajată de a dv. pe care ați agresat-o sexual.

DI. Bărbuș: Vai de mine și de mine, nu e adevărat!

DI. președinte de ședință: DI.primar, vă rog frumos, haideți să ne menținem în zona de normalitate! Eu nu accept să se sară calul, ajungem iar la măsuri. Vă rog frumos, haideți să mergem mai departe. Articolul a fost votat. Bani vor merge probabil, dacă se va vota mai departe.

#### Art. 9

DI. președinte de ședință: Mergem la Art.9. Dacă sunt discuții pe acest subiect, vă rog. Dacă nu sunt discuții, am să îmi permit să fac o mică povestioară, un mic discurs. Vă aduc aminte, în Catedrala Ortodoxă am avut o discuție pe această temă și am încercat să vă conving, să vă spun că nu este în regulă să ducem salubritatea stradală către SPAU pentru că de 30 de ani, în România, din păcate, statul face lucrurile ceva mai scump dsau, mă rog, primăriile, organizațiile de stat dacă vreți. Ori, din păcate, am mai avut un discurs și în plenul Consiliului Local tot pe această temă, din păcate dl. Dăncuș am reușit să vă convingă spunând că va fi mai ieftin. Ori eu adun cele 10 mil. pe care le acordăm acum către SPAU cu cele 2, 5 mil. acordate în ședința anterioară și ajung la un preț de aproape trei ori mai mare decât plăteam noi către DRUSAL aceste servicii. DI. Dăncuș vă rog să ne lămuriiți. Ce se întâmplă? Adică ne-ați promis la toți consilierii că veți oferi niște servicii mai bune și mai ieftine. Ori în momentul acesta, din păcate realitatea pe cifre ne spune cu totul altceva. Vă rog să ne comunicați dl. Dăncuș.

DI. Dăncuș: DI. președinte de ședință, am spus-o și atunci, o spun și acum: Dv. tot timpul încercați să comparați mere cu pere, comparați facturile pe care DRUSAL le emitea la prestațiile din anul 2021 cu cele din anul 2022 sau deconturile din anul 2022 pe care le avem cu SPAU-ul, fără să spuneți că în anul 2022 prețurile, cheltuielile cu resursa umană, cu serviciile, cu carburanții au crescut foarte mult și este normal într-un fel ca astăzi să avem facturi mai mari de la DRUSAL pe serviciile prestate și nu în ultimul rând, faptul că noi încă suntem într-o perioadă de organizare pentru avizarea din partea ISC-ului a acestor servicii. Însă, dv. mereu aveți aceeași retorică și spuneți că serviciile sunt mai scumpe. Este evident că astăzi, în 2022, serviciile, în general cam tot ceea ce se întâmplă în țara aceasta este mai scump ca în 2021 și ca în 2020. Nu suntem noi de vină că a crescut prețul la carburant cu aproape 100%, nu suntem noi de vină că au crescut prețurile la materie primă sau la alte produse cu care SPA-ul își face treaba. Știți foarte bine că au început și alte lucrări pe partea de salubritate pe care împreună cu colegii de acolo



încercăm să le gestionăm astfel încât salubritatea stradală în municipiul Baia Mare să crească și din punct de vedere calitativ și din punct de vedere al standardelor și să aducem un plus în ceea ce privește creșterea calității vieții pentru cetățenii municipiului Baia Mare. Sigur, acum dacă o să comparăm tot timpul ce a fost în anii trecuți cu ce este anul acesta, nu o să ajungem niciodată la un numitor comun și nu cred că orice v-aș spune eu, nu cred că v-aș putea convinge în momentul de față pentru că dv. sunteți setați pe această retorică, să arătați acum că acest serviciu ne costă mai scump.

Dl. primar: Dacă îmi permiteți.

Dl. președinte de ședință: Da, vă rog spuneți.

Dl. primar: Având în vedere că eu mă ocup de relația dintre Consiliul Local și entitățile care sunt în subordinea Consiliului Local, vreau să vă menționez faptul că Serviciul Public Ambient Urban este o entitate în subordinea Consiliului Local și nu a primarului municipiului Baia Mare. Mai mult decât atât, vreau să menționez faptul că în ședința din luna august, ședința de consiliu, veți avea de luat o decizie cu privire la concesiunea serviciilor de salubritate, serviciilor de administrare a zonelor verzi, serviciilor de gospodărire comună. Așadar, din punctul meu de vedere este absolut corect, prin licitație publică, pe anumite condiții tehnice, pe anumite condiții preprogram de activități, să facem o selecție putând inclusiv Serviciul Public Ambient Urban să participe la astfel de proceduri de achiziție publică. Așadar, nu am făcut altceva, decât ceea ce mi-ați sugerat să fac și ceea ce mi se pare chiar normal, să facem studiu de oportunitate, să facem documentația de atribuire pentru cele trei componente, să vi le supun atenției spre a le aproba și să demarăm procedura de achiziție, considerând că așa putem să ne axăm pe tarife și prețuri corecte.

Dl. președinte de ședință: Da, mulțumim. Dl. Dăncuș, ați spus că datorită tarifelor. Eu mă uit aici la tarifele de la DRUSAL care au crescut de la 89 sute de mii la 1, 2 mil., asta înseamnă o creștere de 40%. Dacă la 4 mil. pun 40%, ajungem undeva la 6 mil. Ori noi, cu alocările către SPAU, ajungem undeva, până la ora asta, sper să nu ai fie și altele, numai un pic vă rog să mă lăsați să îmi termin logica, ajungem undeva la 14-16 mil. Adică tot e de 2-3 ori mai mult, inclusive cu indexare și cu tot ce mai vrem noi. Adică haideți să nu ne păcălim unii pe alții. Există o problemă, haideți să o discutăm bărbătește în Consiliul Local, că de aia suntem în Consiliul Local, să nu încercăm să tot ducem cu preșul pe unii și pe alții, că până la urmă lumea, eu cred că înțelege despre ce este vorba. Una e să dai 2 lei pe o pâine, alta e să dai 6 lei. Și dv. ați fost promotorul și acum vă cer să vă asumați. Acei 10 mil. nu îi aduce dl. Dăncuș de acasă, îi plătesc cetățenii municipiului Baia Mare, luăm taxe de pe fiecare om din municipiului Baia Mare ca să acoperim cheltuielile. Vă mulțumesc.

Dl. Dăncuș: Un scurt drept la replică dacă îmi permiteți.

Dl. președinte de ședință: Cu mare drag.

Dl. Dăncuș: Atunci când faceți anumite aprecieri, vă rog frumos să încercați să înțelegeți mecanismul prin care se efectuează salubritatea stradală și menajeră și să faceți această diferență între salubritatea stradală și salubritatea menajeră. Dv. ați spus de tarifele crescute de la DRUSAL și aceste tarife se referă exclusiv la salubritatea menajeră.

Dl. președinte de ședință: Am făcut o paralelă că ați invocat creșterile de preț.

Dl. Dăncuș: Păi faceți o paralelă pentru că sunteți paralel cu realitatea! Adică nu înțelegeți ce înseamnă stradală și ce înseamnă salubritatea menajeră. Aveți 2 ani de mandate în curând și încă nu ați înțeles.

Dl. președinte de ședință: Marea problemă că înțelegem prea bine, dl. Dăncuș.

Dl. Dăncuș: Nu are rost să mai intrăm în discuții pentru că repet, este o vorbă: "Eu cât o să cosesc, dv. o să strângeți fânul".

DI. președinte de ședință: Bine, mulțumim. Dacă mai sunt alte luări de cuvânt? Dacă nu mai sunt, o să anunț public că USR PLUS va vota împotriva la acest articol. Puteți vota acum.

A.DA 15/22  
B.NU 2/22  
C.ABTINERE 3/22  
No Answer 2/22

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel			X
Ioana Marincas	X		
Lupsa Stefan	X		
varga cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Claudiu Pop			X
Mircea Cirt			
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan		X	
Gabriel Roman	X		
pop leontin			
Barbus Gheorghe	X		
Hodorogea Bogdan		X	
Doru Dancus	X		
pirvu ionut	X		
Pop Adrian			X
Bizău Simion	X		
Romeo Crisan	X		
pop mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		

DI. președinte de ședință: Așadar, avem un număr de 15 voturi pentru, 2 împotriva și 3 abțineri. Articolul a trecut, a fost votat.

#### Art. 10

DI. președinte de ședință: Mergem la Art.10. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați.

A.DA 19/22  
B.NU 0/22  
C.ABTINERE 1/22  
No Answer 2/22

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Ioana Marincas	X		
Lupsa Stefan	X		
varga cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Claudiu Pop	X		
Mircea Cirt			
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		

Horia buhan	X		
Gabriel Roman	X		
pop leontin			
Barbus Gheorghe	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
pirvu ionut	X		
Pop Adrian	X		
Bizău Simion			X
Romeo Crisan	X		
pop mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		

DI. președinte de ședință: Avem un număr de 19 pentru și o abținere. Articolul a fost votat.

#### Art. 11

DI. președinte de ședință: Mergem la Art.11. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm votați acum.

Aș ruga tehnicul să ne afișeze votingul la Art.9.

A.DA 20/22 ( 87%)  
 B.NU 0/22 ( 0%)  
 C.ABTINERE 0/22 ( 0%)  
 No Answer 2/22 ( 13%)

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Ioana Marincas	X		
Lupsa Stefan	X		
varga cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Claudiu Pop	X		
Mircea Cirt			
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan	X		
Gabriel Roman	X		
pop leontin			
Barbus Gheorghe	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
pirvu ionut	X		
Pop Adrian	X		
Bizău Simion	X		
Romeo Crisan	X		
pop mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		

DI. președinte de ședință: Avem la Art. 11 20 de voturi pentru, așadar articolul a fost votat.  
 Vom prezenta voturile pentru Art.9. Mulțumim.

**Art. 12**

DI. președinte de ședință: Mergem la Art.12. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA 17/22  
 B.NU 1/22  
 C.ABTINERE 2/22  
 No Answer 2/22

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel			X
Ioana Marincas	X		
Lupsa Stefan	X		
varga cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Claudiu Pop	X		
Mircea Cirt			
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan		X	
Gabriel Roman	X		
pop leontin			
Barbus Gheorghe	X		
Hodorogea Bogdan			X
Doru Dancus	X		
pirvu ionut	X		
Pop Adrian	X		
Bizău Simion	X		
Romeo Crisan	X		
pop mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		

DI. președinte de ședință: Așadar 17 pentru, 1 împotriva și 2 abțineri. Articolul a fost votat.

**Art. 13**

DI. președinte de ședință: Mergem la Art.13. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA 19/22  
 B.NU 0/22  
 C.ABTINERE 1/22  
 No Answer 2/22

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel			X
Ioana Marincas	X		
Lupsa Stefan	X		
varga cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Claudiu Pop	X		
Mircea Cirt			
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		

Horia buhan	X		
Gabriel Roman	X		
pop leontin			
Barbus Gheorghe	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
pirvu ionut	X		
Pop Adrian	X		
Bizău Simion	X		
Romeo Crisan	X		
pop mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		

DI. președinte de ședință: D-șoara Marinceș vă rugăm să votați.

DI. Dăncuș: Acum trebuie să vă anunțați cu doamnă.

DI. președinte de ședință: Noi știm că este înca d-șoară, așa că d-șoara Marinceș Marinceș vă rugăm să ne comunicați starea votului. Mulțumim. Așadar avem un număr de 19 voturi pentru și o abținere. Articolul a fost votat.

#### Art. 14

DI. președinte de ședință: Mergem la Art.14. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA 20/22  
 B.NU 0/22  
 C.ABTINERE 0/22  
 No Answer 2/22 ( 13%)

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Ioana Marincas	X		
Lupsa Stefan	X		
varga cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Claudiu Pop	X		
Mircea Cirt			
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan	X		
Gabriel Roman	X		
pop leontin			
Barbus Gheorghe	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Doru Dancus	X		
pirvu ionut	X		
Pop Adrian	X		
Bizău Simion	X		
Romeo Crisan	X		
pop mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		

Dl. președinte de ședință: Așadar Art. 14 a fost votat cu un număr de 20 de voturi pentru.

#### Art. 1

Dl. președinte de ședință: Vom trece la votul Art.1. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA 16/22  
B.NU 2/22  
C.ABTINERE 2/22  
No Answer 2/22

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel			X
Ioana Marincas	X		
Lupsa Stefan	X		
varga cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Claudiu Pop			X
Mircea Cirt			
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan		X	
Gabriel Roman	X		
pop leontin			
Barbus Gheorghe	X		
Hodorogea Bogdan		X	
Doru Dancus	X		
pirvu ionut	X		
Pop Adrian	X		
Bizău Simion	X		
Romeo Crisan	X		
pop mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		

Dl. președinte de ședință: Dl. Crăciun Ovidiu vă rugăm să votați. Mulțumim. Așadar avem un număr de 16 voturi pentru, 2 împotriva și 2 abțineri. Articolul a fost votat.

#### Se supune la vot proiectul.

Dl. președinte de ședință: Urmează să trecem la a vota proiectul per ansamblu cu toate articolele votate. Dacă sunt discuții?

Dl. Buhan: Vă rog dl. președinte, doresc să i-au cuvântul.

Dl. președinte de ședință: Dl. Horia Buhan, vă rugăm.

Dl. Buhan: Mulțumesc. Mi-aș fi dorit să am intervenția aceasta în momentul în care se dezbate proiectul de hotărâre referitor la execuția bugetară, dar pentru că cumva partea de rectificare ar fi trebuit să urmeze articolului sau proiectului de hotărâre privind execuția bugetară, prefer să i-au acum cuvântul pe tema aceasta. Nu mă surprinde faptul că execuția bugetară la 6 luni se prezintă în formatul acesta cu 85% sau 87% cheltuieli de funcționare și 13% cheltuieli pe zona de investiții, nu mă surprinde nici măcar faptul că rectificarea taie foarte mult de la investiții și duce spre zona de funcționare. Ceea ce mă surprinde neplăcut

este faptul că absorbția fondurilor europene este extreme de scăzută, undeva în primele 6 luni la 3,5% din ceea ce ne-am propus, mai ales că dl. primar este cel care a declarat că la momentul acesta coordonează departamentele care se ocupă de fonduri europene și de atragerea fondurilor europene. Eu sper că colegii, cei care au votat bugetul în februarie sunteți mulțumiți de execuție și că proiectele pe care și le-au susținut le văd finanțate și ajunse spre maturitate. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Dacă mai sunt alte luări de cuvânt? Dacă nu mai sunt, am să anunț și eu public, am anunțat și public, anunț și aici că USR PLUS a vota împotriva aceste rectificări, având în vedere toate cele menționate în discuțiile anterioare, nu aș vrea să le enumăr din nou.

Dl. primar: O mențiune aș dori să fac.

Dl. președinte de ședință: Da, vă rog dl. primar.

Dl. primar: Deci dl. coleg al dv. de la USR PLUS, încă colegul dv., menționează niște lucruri. Probabil că nu a studiat documentele sau nu a înțeles documentele sau nu a înțeles, nu a fost de față sau nu a fost prezent la ceea ce spuneam eu la început. Vreau să menționez că avem din perspective execuției undeva la aproape 80% realizări la venituri, pe 6 luni 80%. Avem la fonduri europene 17% în 6 luni dintr-un buget multianual de 3 ani. 17% în 6 luni dintr-un buget de 3 ani. Asta este, haideți să mă exprim așa pe înțelesul tuturor, e o ghicitoare, ca să nu spun că este o problemă matematică. Deci 17% în 6 luni este un buget pe 3 ani.

Dl. Buhan: Puteți să ne dați și sumele dl. primar?

Dl. primar: Tema de casă pe care o dau colegului dv. pe weekend.

Dl. Buhan: Nu trebuie să îmi dați. Eu vă dau cifrele și faceți dv. cu regula de 3 simple, să vedeți cum vă dă.

Dl. primar: Dv. nu le citiți.

Dl. Buhan: Ba le citesc tocmai din rapoartele dv., nu le i-au din altă parte, le i-au din documentele oficiale.

Dl. primar: Nu citiți 76%?

Dl. Buhan: Ba da, citesc, dar aici dl. primar, este vorba de venituri la bugetul local. Eu vă felicit pentru că ați reușit să recuperați 40% din nerealizările anilor trecuți.

Dl. primar: Spuneți dv. că noi am ascuns majoritatea sumelor pentru partea de funcționare?

Dl. Buhan: Păi haideți să ne uităm pe raport să vedeți dacă nu e așa, să vedeți de unde s-au tăiat sumele, undeva la 2 mii de mii de lei.

Dl. primar: Deci dv. trebuie să înțelegeți că municipiul Baia Mare are astăzi un buget de aproape 30% partea de dezvoltare, ceea ce este un procent aproape nemaiîntâlnit la nivelul României, pentru că în mod normal sunt undeva între 15-20% sunt procentele alocate dezvoltării. Știți foarte bine că există foarte multe costuri legate de asistență social care cad în sarcina municipiului, sunt foarte multe costuri cu lucrările de reparații în unitățile de învățământ care nu intră în sfera costurilor de reparații capitale, nu intră în zone de investiții, respectiv de dezvoltare. Deci tot ceea ce înseamnă lucrări de reparații nu intră în zona de dezvoltare ci în zona de funcționare. Știți acest lucru? Știți că toate contractele noastre de exemplu pe partea de salubritate sunt pe partea de funcționare?

Dl. Buhan: Vedeți, toate acestea dv. le știți când alcățiți bugetul și atunci nu trebuie să puneți atâta. Lăsați 10% la dezvoltare și e ok, nu mai are nimeni nici o problemă.

Dl. primar: Nu atâta și dv., cei care ați coordonat din perspectiva politică fondurile europene, nu ați gândit împreună cu șeful dv. faptul că creșterile prețurilor la material de construcții vor afecta bugetele autorităților locale. Asta nu ați mai gândit, nu trebuie să gândiți dv. Vă mulțumesc, la revedere!

Dl. Buhan: Și eu vă mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Dacă tot a fost o discuție pe tema asta, eu v-aș aduce aminte dragi colegi, stimați consilieri, băimărenii își doresc parcuri industriale, finalizare plan urbanistic general, refacerea bulevardelor, piste de biciclete adecvate pe marginea bulevardelor, stadion nou, aquapark ș.a.m.d. Au fost foarte multe promisiuni și din păcate nu vedem în rectificarea asta nici un ban pe care și l-au asumat unii sau alții în campaniile electorale. Poate ar fi bine să vedem ce rezultă din exercițiile acestea financiare și nu să ne uităm numai pe hârtii, cum spunea dl. primar. Vă mulțumesc.

Dacă mai sunt alte luări de cuvânt? Dacă nu mai sunt, vă rugăm să votați acum.

A.DA 16/22  
B.NU 2/22  
C.ABȚINERE 2/22  
No Answer 2/22

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel			X
Ioana Marincas	X		
Lupsa Stefan	X		
varga cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Claudiu Pop			X
Mircea Cirt			
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan		X	
Gabriel Roman	X		
Barbus Gheorghe	X		
Hodorogea Bogdan		X	
pirvu ionut	X		
Pop Adrian	X		
Buzău Simion	X		
Romeo Crisan	X		
pop mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
Doru Dancus	X		
pop leontin			

Dl. președinte de ședință: Așadar avem un număr de 16 voturi pentru, 2 împotriva și 2 abțineri.

Aș ruga departamentul tehnic să afișeze votul ca să vadă cetățenii cum votează consilierii. Vă mulțumim. Așadar proiectul a trecut.

**Hotărârea nr. 280/2022**

**2. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 420/2021, modificată prin HCL nr. 5/2022, privind aprobarea și ajustarea taxei speciale de salubritate pentru anul 2022**

Inițiator – primar

Comisia I - Aviz nefavorabil 4-2-2



**DI. primar aduce un amendament în plen, și anume: "Se aprobă cuantumul taxei de salubritate de 10 lei/persoană/lună..."**

DI. președinte de ședință: Mergem mai departe la proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi suplimentară. Avem aviz nefavorabil de la Comisia I și avem două amendamente. Aici avem o anumită dipsută, vă rog să citiți legea dl. Niculae. Eu știu că amendamentele se fac în ordinea propunerii. Art.138 alin.12.

Înainte de vot, totuși aș ruga să îi dăm cuvântul d-lui Romeo Dobocan pe care l-am cemat special pentru a dezbate acest punct, având în vedere că prin acest vot afectăm întreaga populație a municipiului Baia Mare. Noi am propus o taxă, acum o să îi tritem din nou pe toți pe la ghișee și nu cred că o să fie foarte fericiți. În consecință, tocmai ca să stabilim din punct de vedere al prețului, cred că dl. Romeo Dobocan e cel mai în măsură să ne aducă clarificări vizavi de prețuri, tarife și cum vede domnia sa această speță.

DI. Romeo Dobocan: Mulțumesc pentru invitație și vă spun din nou bună ziua tuturor celor din Consiliul Local și tuturor celor care urmăresc ședințele de Consiliu Local. Eu sper să ieșim de aici cu lămuririce puțin pe marginea acestui subiect pe care vreau să îl dezbat, să discut cu dv. Aici s-au spus două chestiuni până acum, s-a vorbit inclusive de depozitul de la Fărcașa și de deșeurile stradale. Pentru a se înțelege foarte bine, ADI Deșeuri nu gestionează investiția de la Fărcașa. Taxa pe care dv. o stabiliți populației, iarăși să se înțeleagă foarte bine, nu va intra niciodată în cheltuielile pe care le au administrațiile locale cu deșeul stradal, deșeul stradal nefiind o categorie care intră în deșeul menajer. Pe cealaltă parte, autoritățile locale chiar dacă sunt toate UAT-urile member în ADI, nu au nici o obligație ca în momentul în care stabilesc tariful să întrebe conducerea executivă a ADI-ului care este taxa pe care ar trebui să o perceapă populației, doar așa, ca și consultare, ca și partener de dialog pot să facă UAT-urile acest lucru. Ce pot să vă spun eu legat și nu o să vorbesc de taxă, este atributul Consiliului Local să stabilească valoarea acestei taxe. Eu pot să vă spun că prin decizia AGA de acum 2 luni s-au modificat tarifele pe partea de colectare. Taxa se stabilește în funcție de două tarife: de tariful de colectare, care este aprobat de AGA și de tariful de CMID care este aprobat de Consiliul Județean. Tariful pe CMID deocamdată nu a suferit nici o modificare. Influența de cost a tarifului de colectare în factura pe care o primește UAT Baia Mare este de aproximativ 30%. Modificarea de tarif pe colectare a fost grosso modo creștere de vreo 25-27%. Influența acestei creșteri în costul facturii este undeva de 6%. Asta pot eu să vă spun în acest moment, de aici concluziile în ceea ce privește această taxă către populație, o stabiliți dv. Cei din administrația Primăriei Baia Mare au suficientă experiență încât să poată face un calcul foarte bun legat de acest subiect pentru că noi avem deja o factură pe luna iunie, care cuprinde deja prețul majorat.

DI. președinte de ședință: Aș dori să le spuneți colegilor noștri cât este facture din luna iunie care, repet de fapt ce a spus dl. Dobocan, cuprinde toate majorările respective? Care este cuantumul acestei facturii?

DI. Romeo Dobocan: Factura din luna iunie, care conține și tariful de 65,32 lei, care noi de 3 luni am trimis informări către primărie, ca o recomandare sigur, nu putem să dăm o decizie cid oar o recomandare de a nu fi plătit, Baia Mare nu plătește acel tarif, e printer puținele UAT-uri care nu plătesc acel tarif și dl. primar a avut foarte mare dreptate, că pe lângă UAT-uri sunt și agenții economici cărora li se facturează de către DRUSAL, dar ei au contracte individuale și acolo nu putem interveni, în contractual individual al agenților economici, ale instituțiilor publice care au operator direct, unde repet, facturează, operatorul dispune acel tarif în baza a ceea ce comunică Consiliul Județean pentru că noi nu ne putem pronunța, nefiind un tarif care este aprobat de ADI. Deci dacă noi eliminăm acești 65 de lei, valoarea facturii pe iunie.

DI. președinte de ședință: Aș prefer să o eliminăm pentru că nu o plătim.

DI. Romeo Dobocan: Atunci veți scădea 1 360 211,18 lei suma de 137 958,17. Deci undeva la mai puțin de un million două sute și ceva de mii lei. Și atunci aici se poate vedea foarte clar ori 7 și o să aveți valoarea facturilor, sigur, este o estimare, valoarea facturilor pe următoarele 7 luni care pot să vină în municipiul Baia Mare și de aici se împarte foarte simplu la 105 847 de personae câte sunt în fundamentarea stabilirii taxei pentru cetățeni. Dar noi mergând doar la ceea ce a însemnat influența per total în tariful de colectare și depozitare, creșterea a fost doar de 6 maxim 7%.

DI. președinte de ședință: Adică mai exact din 12 lei dacă am pune 6% cât ar însemna? Facem un calcul. Dacă mai sunt alte discuții între timp? Ar însemna undeva la 80 de bani. Mai sunt întrebări, discuții?

DI. Buhan: Doresc eu să intervin.

DI. președinte de ședință: Da, vă rog.

DI. Buhan: Prin HCL nr. 96/9.03.2022, plenul Consiliului Local a aprobat contractarea consultanței juridice și de specialitate pentru raporturile contractuale cu Drusal și ADI Deșeuri. Acea consultanță urma să, sau raportul trebuia să se facă în 3 luni de la contractare, când ar fi trebuit să avem niște concluzii legate de costuri și de modul în care se gestionează relația ADI – Drusal. În momentul de față suntem la 4 luni distanță și nu avem nici un fel de raport și nu știm cum se calculează sumele respective. Ieri era 20 lei, astăzi înțeleg că ne descurcăm și cu 15. Eu propun ca proiectul să îl retragem de pe ordinea de zi, să avem o evaluare a ceea ce înseamnă costurile la momentul de față și într-o ședință ordinară sau extraordinară să îl repunem și să tragem concluziile și să îl votăm. Mulțumesc.

DI. Romeo Dobocan: Încă o intervenție aș vrea să fac. Să se înțeleagă foarte bine, stabilirea taxei către populație nu se face raportat doar la acest tarif. UAT-ul are și alte sume de recuperat din spate care intră tot în această taxă către populație. Mulțumesc, cu scuze dl. viceprimar.

DI. președinte de ședință: Da, dl. Dăncuș vă rog.

DI. Dăncuș: O scurtă precizare tehnică pentru dl. Buhan: doar inițiatorul proiectului poate să îl retragă de pe ordinea de zi.

DI. președinte de ședință: Asta știm. Mulțumim, era o sugestie către inițiator.

DI. Buhan: Știm. Dacă dl. primar ne aude și consideră că e oportun.

DI. Dăncuș: Ați folosit sintagma "Să îl retragem".

DI. Buhan: Mă iertați, îmi iertați imperfecțiunea.

DI. președinte de ședință: DI. Dăncuș, sunt și formule de politețe care ar trebui folosite în Consiliul Local în loc de jigniri, poate că ar fi mai potrivite.

DI. Dăncuș: Cu siguranță.

DI. Gavra: DI. președinte, dacă îmi dați voie.

DI. președinte de ședință: În regulă. Cine a fost primul? Da, dl. Mircea Ciriț, vă rog și după acea dl. Gavra. Vă rog.

DI. Ciriț: Modul în care s-a gestionat punerea pe agendă a acestui proiect și dezbaterile care au avut loc, consider că în urma problemelor care au fost, sunt și vor mai fi, ar necesita o mai multă atenție la acest proiect pentru a fi în cunoștință și nicidecum să mergem cu aplicare e la 1 iunie, atâta timp cât noi la început de an am avut o proiecție pentru 1 an și am dat posibilitatea cetățenilor să plătescă pentru tot anul, acum mergem să le spunem că mai trebuie să plătescă pentru că noi ne-am gândit la finalul lunii iulie ca să mai plătească din 1.06 o sumă de bani, este cât se poate de nesperios din partea noastră. Eu nu voi vota acest proiect, adică votul meu va fi împotriva, este prin abținere nicidecum pe sumă, indiferent ce amendamente ar fi este un mod total nepotrivit a ceea ce facem noi pentru cetățenii băimăreni. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Dacă mai sunt alte luări de cuvânt?

DI. Gavra: Da, dacă îmi dați voie.

DI. președinte de ședință: DI. Gavra, vă rog.

DI. Gavra: O întrebare pentru dl. Dobocan, pentru că are toate elementele, cel puțin acum, toate elementele care compun stabilirea unei taxe speciale. Din punct de vedere al ADI Deșeuri cam la cât s-ar situa taxa specială pentru Baia Mare?

DI. Romeo Dobocan: DI. Gavra, nu ni s-a cerut să calculăm acest lucru, eu v-am spus care este influența creșterii tarifului pe colectare pe întreg tariful pe cât se facturează. Nu am stat să calculez pentru că nu mi s-a cerut. Dacă ni se cere, cu mare drag facem acest calcul, dar sunt convins că tehnicul din Primăria Baia Mare și-a făcut calculele foarte exact.

DI. președinte de ședință: Dacă mai sunt alte luări de cuvânt?

DI. primar: Dacă îmi permiteți, raportat la cheltuieli la glemele pe care, le consider glume ale dv. de început de weekend ale unora, dar vreau să vă spun că sub nici o formă nu ne-am gândit nici unul dintre noi că instituind o taxă la începutul anului, va veni cineva în mijlocul anului să majoreze tarifele. Așadar cred că ar trebui reglementat în primul rând, nu știu, hai să fac o paranteză, sunt oameni care au firme, au contract cu o gospodărie, au casă, o curte și se gândesc când tund iarba, când dau cu mătura, când îmi spăl geamurile, când îmi fac niște lucruri? Nu se fac lucrurile nici măcar în gospodărie haotic. Dacă oamenii care au de la ei pretenția, că noi nu avem nici o pretenție de la ei, dar ei au pretenția că sunt mari și tari dar sunt moi ca și fularul vara, vreau să vă spun faptul că un singur efort este de făcut și acesta trebuie făcut din partea ADI Deșeuri. Tot ceea ce înseamnă majorări de tarife trebuie să fie făcute până la începutul anului bugetar astfel încât orice fel de taxă să nu mai suporte nici un fel de influență până la sfârșitul anului bugetar, pentru a fi predictibilă. Mai mult decât atât, dacă ne raportăm la costuri, Municipiul Baia Mare plătește 460 de lei depozitare, în loc de 100 de lei cât trebuia să fie inițial licitația. Mai mult decât atât, știți foarte bine că majorarea pe care Municipiul Baia Mare nu a votat-o, chiar dacă toți consilierii PNL, o parte din cel de la PMP și cei de la USR au votat să se majoreze tarifele pentru Drusal, să acceptăm solicitarea Drusal-ului.

DI. președinte de ședință: Îmi cer scuze domnule primar, ați mai făcut confuzia aceasta, să știți că USR-ul nu a votat pentru.

DI. primar: Am zis o parte.

DI. președinte de ședință: Nicio parte din USR nu a votat pentru.

DI. primar: Nu știu, dumneavoastră probabil ați votat. Problema este că este contestată inclusiv această majorare făcută de către ADI în sarcina Drusal-ului sau în beneficiul Drusal-ului. Drusal a atacat această majorare, nu este de acord cu ea. A atacat-o inițial prin procedura prealabilă în ultima ședință a ADI s-a discutat acest aspect, s-a respins plângerea lor și înțeleg că au intentat un proces în instanță în acest sens. Pe lângă faptul că, dacă știți sau nu știți, mai există un cost undeva la 1.700.000 ar fi costul pe care trebuie să îl plătească Drusal către societatea Vital pentru preluarea levigatului. Astăzi, levigatul, zeama aia puturoasă de la gunoaie, nu se mai duce nicăieri, în nicio stație de epurare. Ea curge pe câmpurile astea de la Groși, zona Dumbravei, și așa mai departe. Știți acest lucru, domnule Dobocan? Este o chestiune care ține de modul în care administrăm tot sistemul ăsta de gestiune a deșeurilor. Noi am sesizat astăzi Garda de Mediu cu privire la acest aspect. De mai bine de 10 zile, tot ce înseamnă levigat, de pe rampa Satu Nou de Jos este deversat în canalele de scurgere din zona Italsofa, Aramis, respectiv strada Dumbravei, tancodrom și acea zonă agricolă, pășunea celor de la Satu Nou de Jos. E o chestiune foarte gravă, care la fel va genera la un moment dat costuri și pentru Groși și pentru Baia Mare, la fel cum a generat costuri și ecologizarea rampei Săsar, unde ne-a lăsat Drusal cu ochii în soare și cu un munte de gunoi. Și a trebuit să cheltuim noi bani ca să ducem noi toate deșeurile de acolo. Dar în chestiunile astea ne raportăm la costuri, ne raportăm la faptul că din totalul cetățenilor care trebuie să plătească, doar

aproximativ 70% plătesc și mai mult decât atât, vă menționez și faptul că încă nu s-a reglementat în totalitate chestiunea legată de societățile comerciale care aruncă gunoi în punctele de colectare ale persoanelor fizice și pentru care noi plătim din sumele pe care le adunăm de la cetățeni din această taxă, noi plătim și pentru societățile comerciale. Lucrul acesta este parțial reglementat și empiric regementat de către ADI, respectiv Drusal pentru că e mult mai mult decât 100, 200 sau 300 de mii de lei pe lună. Mai mult decât atât, nu există un cost semnificativ al unei activități pe care are obligația Drusal să o facă și nu o face, respectiv colectarea deșeurilor de pe raza punctelor de colectare, tot ceea ce înseamnă deșeuri necontrolate care sunt în zona punctelor de colectare, pe care Drusal refuză să le ridice, fiind obligați noi, prin serviciul de salubritate stradală să facem acest lucru. Mai mult decât atât, Drusal care are obligația să preia toate deșeurile de pe raza Municipiului Baia Mare, spre depozitare, refuză să ia deșeurile din salubritatea stradală ale municipiului, lucrul acesta este de asemenea, un lucru extrem de grav, iar toate aceste chestiuni vi le spun, pentru că fiecare dintre ele au o influență la costul pentru cetățean. Mai mult, revin la chestiunea inițială, ar trebui reglementat la începutul anului, tariful pe care îl stabilim, să fie un tarif predictibil, până la sfârșitul anului, pentru a nu fi nevoiți să majorăm la mijlocul anului această taxă pentru cetățeni. Iar, din altă perspectivă, noi nu facem altceva decât să analizăm ceea ce ne recomandă Curtea de Conturi, adică să recuperăm banii pe care nu i-am încasat de la persoanele, cei 30% care nu au plătit, recuperarea însemnând majorarea taxei, respectiv să aplicăm de îndată ce se majorează tarifele, să aplicăm majorarea taxei pe care poate să o încetățenim. Astea sunt chestiuni care țin de politica, de regulile financiar-contabile, pe care suntem obligați să le respectăm cei din administrația publică. Din această perspectivă, luând în calcul reducerea volumului de deșeuri, respectiv reducerea unor costuri referitoare la transportul deșeurilor, consider că suma aceea de 15 lei poate să fie acoperitoare în acest moment. Dar repet, nu este normal ca la începutul anului să avem o anumită regulă și s-o schimbăm în timpul jocului, cu ghilimele, și poate peste 3 luni de zile vine din nou Drusal și majorează din nou prețurile, și o să venim să mărim iarăși taxa, deci trebuie totuși o chestiune de predictibilitate aici din privința operatorului. În orice contract pe care-l semnăm, avem foarte clar stipulația ca pe un an de zile să nu se majoreze, să nu se influențeze în niciun fel prețul.

DI. Romeo Dobocan: Domnule primar, știți foarte bine că pe colectare din 2019 nu s-au modificat taxele, iar pe baza principiului enunțat de domnul Dăncuș, acum câteva zeci de minute, cum că influențele în costurile de prestare ale diverselor servicii, cu motorina, cu salarizarea care a crescut, sigur Drusal-ul ne dă în judecată, știți foarte bine, pentru că ei voiau o creștere de sută la sută. Propunerea noastră, votată în AGA a fost undeva la 27% creștere, adică e perfect acoperită legal această modificare, iar pe de altă parte, UAT-ul poate să modifice taxa către populație în anul în curs sau o poate lăsa și stabilește o taxă pentru anul viitor care să cuprindă și influențele de cost din anul precedent.

DI. președinte de ședință: Da, mulțumim! Aș vrea să intervin și eu un pic. S-a cerut inițial o taxă de 14 lei, dacă nu mă înșel, domnul primar a făcut un amendament la 12, trecând peste asta, eu cred că este responsabilitatea noastră, a consiliului local să nu creștem absolut deloc taxa în acest moment, și vă spun din ce cauză. Poate că la final de an o să ajungem la concluzia că trebuia să fie 13 lei, nicidecum 15 lei, undeva 13,5. Dar nu putem să punem pe drumuri toți locuitorii Municipiului Baia Mare să mai achite o taxă pe care ei au achitat-o. Adică e imoral să facem așa ceva. Și nu-i vorba de bani.

DI. primar: O secundă, e o chestiune importantă. Vă asumați că la începutul anului viitor, raportat la toate aceste cheltuieli care cad în sarcina municipiului, rămânem într-un dezechilibru bugetar, să ne oblige să votăm și să aplicăm pentru cetățeni o taxă de 25 de lei începând cu anul viitor? Asta vă asumați?

DI. președinte de ședință: Domnul primar, eu nu cred că se va ajunge la 25 de lei.

DI. primar: Vă garantez eu că se va ajunge la 25 de lei.

DI. președinte de ședință: Vă rog să mă lăsați să îmi termin idea, v-am lăsat să vă expuneți poziția, vă rog să mă lăsați să îmi expun și eu poziția. Eu cred că, până la urmă, greșeala, unde o fi, unde nu o fi, nu știu dacă cetățenii se mulțumesc cu a arunca de pe unii pe alții, noi am stabilit un tarif, le-am luat banii la oameni, acum lăsăm să se închidă acest an, la finalul anului vom putea să facem o predicție mult mai

bună pentru anul următor și vom crește taxa cu diferența necesară. Nu-i mai punem pe 100 000 de oameni pe drumuri.

Dl. primar: Am un amendament, dacă îmi permiteți?

Dl. președinte de ședință: Da bineînțeles, e dreptul dv., nu trebuie să vă permit eu.

Dl. primar: Doresc să îmi retrag amendamentul făcut și raportat la faptul că vom gestiona prin bunăvoința Consiliului Local într-un anumit fel anumite cheltuieli pe care le are municipiul, inclusiv cu consilierii locali, inclusiv cu tot felul de acțiuni și alte activități, propunerea mea este ca taxele să fie de 10 lei/persoană/lună. Acesta este amendamentul meu, 10 lei/persoană/lună. Deci să reducem taxa de la 12 la 10. și după aceea, vedem la sfârșitul anului care este balanța între venituri și cheltuieli.

Dl. președinte de ședință: Asta este o acțiune a dv. pe care o să v-o asumăm, bănuiesc că și la creșterea, diferența pe care o vor achita.

Dl. primar: Bineînțeles. Eu asta vă propun acum, mergând pe logica dv., că oricum vedem la sfârșitul anului ce se întâmplă.

Dl. președinte de ședință: Nu, dl. primar, haideți să nu luăm în derâdere. Eu am spus, ca să nu prătim oamenii pe drumuri din nou, o dată ce au achitat o taxă pe tot anul, știți foarte bine că cetățenii achită taxa pe întreg anul și au achitat deja cei 12 lei pe care noi i-am solicitat, venind cu o majorare a acestei taxe, vorbim de o majorare, automat îi punem pe drumuri.

Dl. primar: Vă rog frumos să luați act de amendamentul meu. Amendamentul meu, 10 lei, reducerea de la 12 lei la 10 lei/persoană/lună.

Dl. președinte de ședință: Și vă rămâne și propunerea cu 20? Că nu mai înțelege nimeni nimic. Dv. ați propus.

Dl. primar: Nu înțelegeți regula jocului în Consiliul Local?

Dl. președinte de ședință: Bine, dl. primar.

Dl. primar: Dv. și eu trebuie să facem amendamente.

Dl. președinte de ședință: Da, bine.

Dl. primar: Am specificat prin raport Direcția de Venituri și Direcția de Utilități Publice, raportat la modul în care am discutat cu președintele Consiliului Județean care îmi dă dreptate cu privire la faptul că noi trebuie să plătim 100 lei nu 460 lei depozitare și mă bazez că vom recupera acești bani, care bineînțeles, trebuie să vină în beneficiul cetățenilor.

Dl. președinte de ședință: Aveți tot suportul nostru

Dl. primar: De suportul dv. chiar nu am nevoie.

Dl. președinte de ședință: Pe această speță, exclusiv.

Dl. primar: Pe această speșă sau nu, nu am nevoie de suportul dv.

Dl. președinte de ședință: De 2 ani de zile, dl. primar, îmi cer scuze.

Dl. primar: Nu mai am ce să discut, asultați-mă, dl. secretar, vă rog să notați amendamentul.

DI. președinte de ședință: O să supunem la vot.

DI. dir. Mircea Niculae: E notat, dl. primar.

DI. primar: Vă rog frumos să notați amendamentul.

DI. dir. Mircea Niculae: E notat.

DI. primar: Reducerea taxei la 10 lei.persoană/lună.

DI. dir. Mircea Niculae: Quantumul taxei de salubritate este de 10 lei.persoană/lună.

DI. primar: Exact.

DI. dir. Mircea Niculae: E și afișat.

DI. președinte de ședință: DI. primar, de 2 ani de zile tot spuneți că plătim 460 de lei în loc de 100 de lei. Soluția e foarte simplă, se face un proiect de hotărâre și dați în judecată CJ-ul ca să recuperăm banii. Asta e soluția, simplu.

DI. primar: Trebuie să votați în data de 4 raportat la selecția firmelor de avocatură care ne-au transmis oferte.

DI. președinte de ședință: Bine, o să votăm. Vă asigurăm că pe speța aceasta veți avea suportul nostru.

DI. primar: Sunt cheltuieli mari, nu e chiar așa ușor.

DI.Ardelean: Dacă îmi permiteți dl. președinte.

DI. președinte de ședință: Da, vă rog dl Ardelean.

DI.Ardelean: DI. președinte, eu știu că în Consiliul Local a fost desemnată o comisie de analiză a raportului dintre Primărie și ADI, respectiv Drusal. Cred că faceți și dv. parte din acea comisie, am făcut și acea comisie, nu ați venit niciodată cu un raport. Cred că era foarte util în aceste momente să vedem un raport al acelei comisii, să vedem efectiv cum se comportă Drusalul. Eu am văzut câteva înregistrări în care ați avut mai multe puncte politice decât să căutați o soluție sau să vedeți care sunt problemele reale. Așa că astăzi vă întreb, comisia respectivă ce a făcut? Care este raportul? Care este concluzia comisiei? Ne-ar ajuta mult să vedem. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Cu plăcere. Dacă mai sunt alte luări de cuvânt?

DI. Buhan: Mai întreb o dată dacă există la momentul de față un raport al comisiei sau al firmei de consultanță juridică care trebuia să se ocupe de problema ADI și Drusal? Prin HCL 96/2022.

DI. primar: Dacă îmi permiteți, nu are legătură demersul pe care l-am propus eu cu activitatea inexistentă și ineficientă și împotriva intereselor Municipiului Baia Mare, a comisiei pe care ați format-o.

DI. Buhan: Am înțeles, dar partea asta care ținea oarecum de o decizie a dv., există la momentul acesta? Un raport.

DI. primar: DI. Niculae, dl. secretar, am rugămintea să îi dați contactul d-lui Buhan la firma de unde v-ați luat aparatul micuț că sigur, cred că îi este necesar, având în vedere că am menționat că în data de 4 o să

aveți posibilitatea să alegeți prin vot dintre ofertele de la firmele de avocatură care ne-au prezentat ofertele și tot ceea ce înseamnă procedură de lucru în acest sens.

DI. Buhan: Durează cam mult să luați o decizie, nu vă supărați dl. primar. Era vorba de 3 luni, acum déjà sunt 4.

DI. primar: Dv. o să luați decizia, eu nu i-au nici o decizie, Consiliul Local.

DI. Buhan: Păi noi am luat déjà decizia, v-am dat dv. dreptul de a selecta și de a veni cu un raport.

DI. primar: Dv. sunteți un nimeni în raport cu legea. Pe mine mă interesează legea.

DI. Buhan: Mă bucur, să știți că mă bucur.

DI. primar: Noi nu stăm să tratăm măsura în care ne dăm voie sau nu ne dăm voie. Legea ne dă voie. Înțelegeți? Nici eu, nici dv. nu reprezentăm nimic.

DI. Buhan: Mă bucur că spuneți și dv. că nu reprezentați nimic în fața legii.

DI. președinte de ședință: Vă rog, haideți să închidem polemicile ca să putem merge mai departe, avem foarte multe puncte pe ordinea de zi. Vă mulțumim pentru dezbateri.

**Se supune la vot amendamentul.**

**D-șoara Marincaș Ioana și d-nii Bizău Simion și Pop Claudiu ies din ședință.**

DI. președinte de ședință: Vom supune la vot amendamentul d-lui primar la Art. 1. dacă sunt luări de cuvânt pe acest amendament exclusiv? Vă rog să încercăm să fim strici și la subiect. Sunt luări de cuvânt? Dacă nu sunt luări de cuvânt, permiteți-mi să i-au eu cuvântul. I se pare că este o miștocăreală și o bătaie de joc la adresa cetățenilor, acest amendament, odată ce dl. primar a venit cu o propunere de creștere de 20, la 20 de lei.

DI. primar: O secundă, mă scuzați. Ați spus că e o miștocăreală și o bătaie de joc ce am făcut eu, da?

DI. președinte de ședință: La adresa cetățenilor.

DI. primar: Dv. fiind în exercițiul funcțiunii și jignindu-mă acum, da?

DI. președinte de ședință: Nu v-am jignit, eu așa cred. Cred că e la mișto.

DI. primar: Raportat la modul în care v-ați exprimat.

DI. președinte de ședință: M-am exprimat foarte elegant.

DI. primar: M-ași caracterizat și m-ați jignit.

DI. președinte de ședință: Nu, eu consider că e o miștocăreală acest amendament.

DI. primar: Eu dacă spun de cineva din Consiliul Local că e nespălat, înseamnă că nu îl jignesc, constat că miroase, că nu a făcut duș, da? Știți?

DI. președinte de ședință: Nu știu.

DI. primar: Dv. spuneți că eu fac mișto și nu știu ce chestiuni de genul acesta, având în vedere că vorbim de o reducere a taxelor.

DI. președinte de ședință: Da, mulțumesc, e părerea mea și mi-o asum.

DI. primar: Dv. cu părerea dv, acolo, mai elevată.

DI. președinte de ședință: Ok, mulțumesc. Dacă mai sunt alte luări de cuvânt vă rog să expuneți, dacă nu, v-aș ruga să votați acum.

A.DA 9/19  
B.NU 6/19  
C.ABȚINERE 4/19  
No Answer 0/19 ( 5%)

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Lupsa Stefan	X		
varga cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu		X	
Mihaela Campan	X		
Horia buhan		X	
Gabriel Roman		X	
Barbus Gheorghe			X
Hodorogea Bogdan		X	
pirvu ionut	X		
Mircea Cirt		X	
Doru Dancus	X		
Pop Adrian	X		
Romeo Crisan			X
pop mariana	X		
Pintér Zsolt			X
Pap Zsolt			X
pop leontin		X	

DI. președinte de ședință: DI. Romeo Crișan, vă rog să votați. Așadar, avem un număr de 19 voturi, 9 pentru, 6 împotriva, 4 abțineri, așadar amendamentul a căzut. Vom supune la vot proiectul.

DI. primar: Vă rog să afișați votul.

DI. președinte de ședință: Da bineînțeles, vă rugăm să afișați votingul. Mulțumim, mergem mai departe. Mergem la proiectul 2.

DI. primar: Nu, stați.

DI. președinte de ședință: Stăm. Hodorogea, eu am fost împotriva reducerii.

DI. primar: Bine, mulțumesc frumos. La revedere!

DI. președinte de ședință: Mulțumim și noi, mulțumim dl. primar.



**Se supune la vot proiectul, în forma inițială.**

DI. președinte de ședință: Vom supune la vot proiectul fără nici un amendament, adică practice cu prețul inițial de 20 lei. Mi-am permis să recitesc pentru că au fost foarte multe discuții, ceea ce sper că vor duce la un rezultat constructiv. Avem, repet, aviz nefavorabil din partea Comisiei Buget. Așadar, vă rugăm să votați acum.

A.DA 7/19  
 B.NU 7/19  
 C.ABȚINERE 3/19  
 No Answer 2/19 ( 15%)

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel		X	
Lupsa Stefan	X		
varga cornel			
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu			X
Mihaela Campan			
Horia buhan		X	
Gabriel Roman	X		
Barbus Gheorghe		X	
Hodorogea Bogdan		X	
pirvu ionut	X		
Mircea Cirt		X	
Doru Dancus	X		
Pop Adrian			X
Romeo Crisan		X	
pop mariana			X
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
pop leontin		X	

**DI. Varga votează verbal pentru.**

DI. primar: DI. Crișan.

DI. președinte de ședință: DI. Varga Cornel vă rugăm să votați.

DI. Varga: DI. președinte, trebuie să supuneți la vot amendamentul d-lui Crișan.

DI. primar: Amendamentul d-lui Crișan trebuie supus la vot.

DI. președinte de ședință: Eu nu am fost informat. Am fost informat că nu a trecut amendamentul. Nu a propus. DI. Crăciun Ovidiu, vă rugăm să votați. Dna Mihaela Câmpan, vă rugăm să votați.

D-na Câmpan: DI. președinte vă rog să supuneți la vot.

DI. președinte de ședință: Nu pot să supun la vot un amendament care a căzut decât dacă cel care a inițiat amendamentul îl repropune în plen. Nu a repropus în plen.

D-na Câmpan: Vă rog frumos.

DI. președinte de ședință: Dar e timpul votului, eu nu mai pot să întorc votingul, îmi pare rău.

Dl. dir. Mircea Niculae: Trebuie propus în ședință. Cine vorbește?

Dl. președinte de ședință: D-na Mihaela.

Dl. dir. Mircea Niculae: D-na Mihaela.

D-na Câmpan: Pentru dv. sunt d-na Câmpan.

Dl. primar: Înțeleg că nu ați demarat procedura de vot.

Dl. președinte de ședință: Ba da, este în curs de vot, cum să nu? Am supus la vot. Nu se mai poate. Dl. Varga Cornel. Ba da, avem voturi

Dl. primar: Câți avem?

Dl. președinte de ședință: Toți, câți trebuie. Suficienți.

Dl. Varga: Dl. președinte, dați-mi voie să fac un amendament.

Dl. dir. Mircea Niculae: Da, dar sigur că poate propune, prevede legea.

Dl. președinte de ședință: Da, dar nu după ce s-a supus la vot.

Dl. dir. Mircea Niculae: Nu e vorba de asta. Ați trecut peste, trebuia întrebare.

Dl. Varga: Dl. președinte, am dreptul să fac amendament.

Dl. președinte de ședință: Bineînțeles că aveți dreptul, tot dreptul din lume.

Dl. Buhan: De ce trebuie să întrebăm? Păi întrebați atunci fiecare, câte un amendament, dacă omul nu se duce.

Dl. președinte de ședință: Dar nu după ce s-a lansat votul.

Dl. dir. Mircea Niculae: Nu, nu e corect.

Dl. președinte de ședință: Așadar, avem un număr de 7 voturi pentru, 7 împotriva și 3 abțineri. Proiectul nr. 2 a căzut. Dacă aveți ceva de rectificat, vă rugăm dl. Niculae.

Dl. Varga: Dl. președinte, votul meu nu l-ați numărat. Deci sunt pentru! Ce faceți?

Dl. președinte de ședință: 8 voturi pentru.

**Proiectul este respins cu 8 voturi pentru, 7 împotriva și 3 abțineri.**

Dl. dir. Mircea Niculae: Citez din nou.

Dl. Varga: Un amendament, dl. președinte

Dl. dir. Mircea Niculae: Dacă mai sunt amendamente, că scrie în lege.

Dl. Buhan: Și consilierii nu participă la dezbateri acum?

Dl. președinte de ședință: Faceți acum? S-a lansat votul.

DI. dir. Mircea Niculae: Nu ați întrebat.

DI. președinte de ședință: Dar ei trebuiau să anunțe, nu eu.

DI. dir. Mircea Niculae: Asupra unui proiect, dl. Varga.

DI. Varga: Nu ați întrebat dacă mai sunt amendamente, ați supus direct la vot. Vă rog să nu îmi luați dreptul.

DI. președinte de ședință: S-au supus la vot amendamentele depuse.

DI. primar: proiectul nu a trecut, ne vedem anulviitor pe proiectul acesta.

DI. președinte de ședință: Evident. Vă mulțumim. Mergem la proiectul nr. 3. Haideti să nu dezbatem, că regulile le știm toți. Toți cred că ați avut libertatea să vă propuneți amendamentele. S-a supus la vot amendamentul d-lui primar.

DI. Ardelean: Amendamentul d-lui Crișan, dv. ați avut o interpelare vizavi.

DI. președinte de ședință: DI. Crișan, nu a trecut amendamentul.

DI. Ardelean: Care dintre amendamente să fie supus primul la vot? Dacă dl. Crișan nu a avut niciun amendament, ce rost a avut interpelarea dv.?

DI. președinte de ședință: Pentru că nu știam dacă a trecut sau nu amendamentul în comisie.

DI. dir. Mircea Niculae: Nu contează.

DI. președinte de ședință: Numai un pic. Dacă un amendament trece în comisie, se supune la vot. Dacă nu trece în comisie, nu se supune la vot.

DI. dir. Mircea Niculae: Greșit!

DI. președinte de ședință: Păi spuneți dv.

DI. dir. Mircea Niculae: V-am citit textul de lege, orice consilier în plen, propune amendamente.

DI. președinte de ședință: Vorbim despre două lucruri diferite.

DI. Buhan: Și câți au propus?

DI. dir. Mircea Niculae: Nu mă interesează politica, vă dau părerea juridică, asta e.

DI. președinte de ședință: Bine, vă mulțumim.

3. Proiect de hotărâre aprobarea tarifelor pentru serviciul public de salubritate stradală în Municipiul Baia Mare, dat în administrare, prin gestiune directă, conform HCL 94/2022, Serviciului Public Ambient Urban

#### **Inițiator -primar**

Comisia I - Aviz nefavorabil 4-1-3

Dl. președinte de ședință: Mergem la proiectul nr. 3. Ați avut libertatea să faceți amendamente. Mergem la proiectul nr. 3, avem foarte multe proiecte pe ordinea de zi, haideți să demarăm.

Dl. Cirt: Vă rog să începeți.

Dl. președinte de ședință: Avem aviz nefavorabil de la Comisia nr.I. dacă sunt discuții pe acest subiect, v-aș ruga să luați cuvântul. Vă rugăm să votați acum.

Dl. Buhan: E o mână ridicată.

Dl. președinte de ședință: Dl. Bărbuș, vă rugăm.

Dl. Bărbuș: Vă rog frumos să îmi permiteți să mă retrag din cadrul ședinței datorită faptului că Comitetul de Coordonare al TNL e astăzi, vă rog foarte frumos.

Dl. președinte de ședință: Da, mulțumim dl. Bărbuș.

Dl. Bărbuș: Mulțumesc.

A.DA 11/19  
B.NU 4/19  
C.ABȚINERE 4/19  
No Answer 0/19

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel			X
Lupsa Stefan	X		
varga cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu			X
Mihaela Campan	X		
Horia buhan		X	
Gabriel Roman	X		
Barbus Gheorghe			X
Hodorogea Bogdan		X	
pirvu ionut	X		
Mircea Cirt		X	
Doru Dancus	X		
Pop Adrian	X		
Romeo Crisan			X
pop mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
pop leontin		X	

Dl. președinte de ședință: Așadar avem un număr, 18 consilieri, din care 11 voturi pentru, 4 împotrivă, 4 abțineri. Proiectul nu a trecut, având nevoie de 12. Zic bine? Proiectul nu a trecut, anunțăm din nou, chiar nu a trecut.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurilor de expropriere pentru cauză de utilitate publică a imobilului „aprozar” înscris în CF nr. 115276 Baia Mare, nr. cadastral 115276-C1, situat în Baia Mare, proprietatea S.C. Piața Aliment S.A. Baia Mare, precum și a imobilului „spatiu comercial parter in suprafata construita de 80,42mp” înscris în CF nr. 115532 Baia Mare, nr. Top: 1404/1/3/1, 1358/3/c/11/7-C1, situat în Baia Mare, proprietatea S.C. SELMONT FOOD SRL D., în vederea realizării unor lucrări de interes public local de construcție, reabilitare, modernizare și

reconversie funcțională pentru construcțiile administrative și infrastructura aferentă acestora din Piața Izvoarele

Inițiator- primar

Comisia I- Aviz favorabil 5-0-1

Comisia II- Aviz favorabil 4-0-0

Comisia III - Aviz favorabil 6-0-0

**DI. Bărbuș Gheorghe iese din ședință.**

DI.președinte de ședință: Mergem la proiectul nr. 4. Dacă sunt discuții? Vă anunț că aici trebuie să avem 16 voturi pentru, adică mă rog. Este aviz favorabil de la Comisia I, Comisia II și Comisia III. Vă avertizez că sunt necesare 16 voturi pentru a trece acest proiect, fiind un proiect de patrimoniu.

DI. Buhan: DI. președinte, doresc să i-au cuvântul pe acest proiect, pentru că ieri a votat împotriva acestui proiect, am fost acuzat că sunt împotriva acuzării. În ce mă privește, sunt pentru dezvoltare, dar în legalitate și am să mă justific și am să vă aduc, eventual vă pun niște capturi de pe JurnalJust.ro în care Consiliul Local al Municipiului Baia Mare se află în litigiu cu firma SC Piața Aliment SA. Există o sentință definitivă din 14.05.2021 care nu ne-a fost comunicată, eu nu am primit-o cel puțin. Nu știu dacă careva dintre dv. puteți spune că ați văzut-o și eu am să vă citesc din motivare: Obligă pârâtul, Consiliul Local al Municipiului Baia Mare să inițieze procedura în vederea încheierii cu reclamanta SC Piața Aliment SA, a contractului de concesiune a terenurilor aparținând domeniului public ce sunt strict necesare pentru desfășurarea activității reclamantei în ceea ce privește imobilele construcție aparținând reclamantei amplasate pe terenul aparținând domeniului public, identificate ca Piața Izvoare și Piața Albina. Deci aceasta este o sentință definitivă și mai urmează un recurs făcut de către Consiliul Local, recurs care în 04.05.2022 a fost respins. Se spune că: Respinge recursul declarat de recurentul Consiliul Local al Municipiului Baia Mare împotriva sentinței civile 185/14.05.2021 și pronunțată în dosarul nr. 7492/2013 Tribunalul Bistrița. Deci noi, Consiliul Local, consilierii, suntem direct responsabili în momentul acesta, sau ne aflăm în litigiu cu SC Piața Aliment SA. Nu știu dacă la momentul acesta executivul are și alte informații, noi nu am fost informați despre modul în care a fost soluționat sau ce se întâmplă în momentul de față, înțeleg că la Curtea de Apel încă nu există o sentință definitivă, însă sentința din 14.05. este executorie și noi, Consiliul Local, facem parte din procesul acesta. Eu pot să vă pun la dispoziție, pe grupul consilierilor locali, să vedeți cele două capturi de pe PortalulJust.ro.

DI. primar: DI.președinte, este dl. director al Direcției Juridice care știe exact.

DI. Ciriț: Vă rog frumos să îl lăsați să termine.

DI. primar: Aș vrea să, dacă tot Consiliul Local e și școală, vă rog frumos să le spuneți lecția.

DI.președinte de ședință: Numai un pic să își termine.

DI. Buhan: Numai un pic. Eu cred că normal era ca să ne fie aduse la cunoștință, având în vedere că suntem parte din acest proces, toate sentințele care au fost parte din acest proces, ca fiecare dintre noi să luăm o hotărâre în cunoștință de cauză. Mulțumesc.

DI.președinte de ședință: DI. Niculae, vă rugăm.

DI. dir. Mircea Niculae: Haideti să le luăm pe rând. Îmi pare rău că dv. Nu v-ați exercitat dreptul de a cere în scris, 10 zile puteam să vă dau o informare largă.

DI. Buhan: Vă informez că a fost cu 24 de ore înainte trimisă ordinea de zi.

DI. dir. Mircea Nicolae: Am dat și ieri.

DI. Buhan: Ok, lăsați.

DI. dir. Mircea Nicolae: Ascultați care e problema: Acea sentință, vă explic despre ce este vorba imediat. A existat dosarul 5828/2010 în trei trepte de judecată, Tribunalul Maramureș, Curtea de Apel, Curtea Supremă, în care s-a finalizat în 2019. Tribunalul Maramureș a hotărât să ne lase în deplină proprietate acest SC Piața Aliment, terenul în domeniul public de pe raza Pieței Izvoarelor și în pașnică folosință. Cu alte cuvinte, să părăsească domeniul respectiv. Curtea de Apel Cluj a respins apelul, au făcut și mai multe expertize acolo, eu am dus dosarul, Înalta Curte a respins un recurs, al lor și o contestație, cale extraordinară de atac. Deci a rămas definitivă și executorie, din 2017, sentința Tribunalului. Cu alte cuvinte, este obligat petentul, pârâtul, la momentul respectiv să părăsească terenul respectiv și mai nou, a hotărât să ne plătească suma de 1 450 000 pe lipsa de folosință a terenului, sentință în curs de executare, decizia Înaltei Curți de Casație și Justiție. Pe de altă parte, avem un dosar numai pentru pagube, deci lipsa de folosință a terenului, care are termen aproape de finalizare în 13 septembrie la Curtea de Apel Cluj, va fi o decizie executorie, sunt niște expertize care au hotărât că mai trebuie să ne dea peste expertiză, în jur de 80-90 000 lei, de aceste dosare nu se spune nimic. Acest dosar care a fost din 2013 pe rol, vedeți că eu cred că trebuie să scrie 2013, am fost reprezentați de un avocat bun de la București, care, ce a hotărât instanța, Curtea de Apel ce a hotărât? Ca în momentul în care ni se va comunica, aveți numai dispozitivul acolo.

DI. Buhan: Da, atât. Era frumos dacă ni se comunica.

DI. dir. Mircea Nicolae: În care, atenție, în momentul în care ni se va comunica această decizie a Curții de Apel, să demarăm procedurile legale prin care, noi, atenție, legale, avem Codul Administrativ, prin care noi să concesionăm o clădire, proprietatea public, una singură, să o concesionăm. Proceduri legale, vedeți că sunt niște proceduri legale de Cod, prin care putem concesiona, să demarăm proceduri sau putem face în alt fel. Procedura de expropriere am ridicat-o și ieri în ședința de comisii, procedura de expropriere nu are nici o treabă cu acea concesiune, nici un fel de treabă. Este perfect legal, după Legea Exproprierii, studiată foarte bine, nu de mine singur, de tot aparatul de specialitate, inclusiv Patrimoniul. Am înaintat o adresă, anticipând că se va comunica decizia aceea, decizia aceea ne favorizează. De ce? Pentru că este obligat să ne plătească o concesiune. Până când va dura concesiunea aceasta? Până când acest imobil, pe calea exproprierii, intră în proprietatea noastră și atunci concesiunea își va pierde efectul. Dacă vedeți, s-a înaintat și o adresă către proprietarul respectiv să ne comunice ce noi știm, dar trebuia să ne comunice pentru ce imobile, ca noi să demarăm procedura de concesiune. O putem demara, dar trebuie să ne comunice. Măine facem hotărâre de Consiliu, concesionare până când? Până se schimbă proprietarul ca atare. Deci expertiza, exproprierea merge mai departe, nu avem nici o treabă cu concesiunea, ba dimpotrivă, ne avantajează această concesiune, că încasăm niște bani pe care ni-i va datora și oricum ni-i datorează. Deci procedura de expropriere nu are nici un fel de treabă și nici nu mai poate fi contestată, decât ce? Suma. Exproprierea merge mai departe. Acolo este o chestiune de utilitate publică reglementată de lege și care ne trimite la Codul Administrativ. Este foarte bine studiată problema. Îmi pare rău că nu mi-ați cerut o informare scrisă, pe care v-o dădeam.

DI. Buhan: DI. Nicolae, eu înțeleg pledoaria dv. din punct de vedere juridic.

DI. dir. Mircea Nicolae: Vă rog să studiați dosarul 5828, vi-l pun la dispoziție, că a mai cerut cineva azi o hârtie.

DI. Buhan: Deci nu contest faptul că ce îmi spuneți dv. este corect și suntem în avantaj și asta îmi și doresc, să fim în avantaj, chestiunea care pe mine mă deranjează este faptul că Consiliul Local nu a fost informat cu toate aceste documente, să i se pună la dispoziție atunci când i-a o hotărâre de genul acesta.

DI. dir. Mircea Nicolae: Numai prin hotărâre se va demara, când va sosi decizia motivată. Acolo aveți un extras.

DI. Buhan: Am înțeles. Noi avem aici și câteva, este o sentință care trebuia, că e definitivă, că e în favoarea noastră, că nu este, trebuia să ne fie adusă la cunoștință, atâta timp cât suntem parte, fiecare dintre noi suntem parte în procesul acesta.

DI. dir. Mircea Nicolae: Sigur, când se va motiva și ne va parveni decizia motivată. Nici nu putem să facem altfel.

DI. președinte de ședință: V-aș ruga să scurtați un pic.

DI. Buhan: Eu mi-am spus punctul de vedere.

DI. dir. Mircea Nicolae: Îmi pare rău că nu am discutat în prealabil, mie mi se pare că, mă scuzați, nu pot să folosesc un cuvânt, dar mi se pare o chestiune de divagație. Păi atunci, dv. discutați de legalitatea unei exproprieri aici.

DI. Buhan: Nu, eu nu discut de legalitate, eu discut de informare, eu discut de informarea noastră.

DI. dir. Mircea Nicolae: Informarea din presă.

DI. Buhan: Nu din presă, de pe portal.

DI. președinte de ședință: Mulțumim.

DI. dir. Mircea Nicolae: Dar aceea nu e informare oficială.

DI. președinte de ședință: Vă rog să faceți liniște că nu avem microfoane, vă tai microfoanele.

DI. dir. Mircea Nicolae: În 10 zile vă dau informarea.

DI. președinte de ședință: Bine, mulțumim.

DI. Buhan: Eu trebuie să votez acum?

DI. președinte de ședință: Rădem, glumim, haideți să mergem mai departe. DI. Nicolae, haideți.

DI. dir. Mircea Nicolae: Păi votați expropriere, nu votați cum se spune, tangențial. Îmi pare foarte rău, e o divagație aici, o neștiință, o neînțelegere.

DI. Buhan: Nu, nu e nici o divagație aici, e o necunoștință pe care dv. nu ați adus-o la cunoștința noastră.

DI. președinte de ședință: Vă rog să faceți, stimați colegi, vă rugăm să faceți liniște să putem merge mai departe. Vă mulțumim pentru dezbateri. Supunem la vot proiectul nr.4 da? Vă rugăm să votați acum.

A. DA	16/18
B. NU	1/18
C. ABȚINERE	1/18 (5%)
No Answer	0/18

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Lupsa Stefan	X		
varga cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		

Mihaela Campan		X			
Horia buhan					X
Gabriel Roman		X			
Hodorogea Bogdan		X			
pirvu ionut		X			
Mircea Cirt				X	
Doru Dancus		X			
Pop Adrian		X			
Romeo Crisan		X			
pop mariana		X			
Pintér Zsolt		X			
Pap Zsolt		X			
pop leontin		X			

Dl.președinte de ședință: Așadar, avem un număr de 16 voturi pentru, un vot împotriva și o abținere. Proiectul a trecut.

**Hotărârea nr. 281/2022**

Dl. dir. Mircea Nicolae: Am fost de foarte bună credință.

Dl. Buhan: Și eu sunt de foarte bună credință.

Dl.președinte de ședință: Vă rog să înțelegeți că există un microfon care este comun și aud toți colegii noștri și nu se pot concentra.

Dl. primar: Am o rugămintă.

Dl.președinte de ședință: Da, vă rog.

Dl. primar: Raportat la faptul că sunteți mai multe persoane în acea sală și raportat la faptul că există o incidență destul de mare a infecțiilor cu covid și a reglementărilor pe care le-am stabilit în spațiile administrate de Municipiul Baia Mare, eu cred că sunteți mai mulți de 5 persoane în acel spațiu, vă rog frumos să păstrați distanța și să folosiți masca.

Dl.președinte de ședință: Da, mulțumim dl. primar.

Dl. primar: Pentru că altfel, va trebui să procedez în mod legal, la sancționarea dv., vă rog frumos să respectați prevederile legale. Sunteți mai mult de 5 persoane acolo și nu aș vrea să aveți probleme medicale.

Dl.președinte de ședință: Mulțumim.

Nu de alta, dar apoi o să mergeți toți la Spitalul de Boli Infecțioase.

Dl.președinte de ședință: Da, mulțumim că aveți grijă de noi, mai ales de cei de la USR.

Dl. primar: Dv. nu sunteți de la USR.

Dl.președinte de ședință: Eu sunt de peste tot, dl. primar.

**5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării cotizației Municipiului Baia Mare la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană Baia Mare**



Inițiator –primar

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-1

Comisia III - Aviz favorabil 6-0-0

Dl.președinte de ședință: Mergem la proiectul nr.5. Avem aviz favorabil de la Comisia I și Comisia III. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA 18/18  
 B.NU 0/18  
 C.ABȚINERE 0/18  
 No Answer 0/18

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Lupsa Stefan	X		
varga cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Hodorogea Bogdan	X		
pirvu ionut	X		
Mircea Cirt	X		
Doru Dancus	X		
Pop Adrian	X		
Romeo Crisan	X		
pop mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
pop leontin	X		

Dl.președinte de ședință: Așadar, avem un număr de? dl. Niculae vă rog să-mi comunicați votul.

Dl. dir. Mircea Niculae: Aici avem 18 voturi pentru, zero, zero.

Dl.președinte de ședință: Așadar, avem un număr de 18 voturi pentru. Proiectul a trecut.

**Hotărârea nr. 282/2022**

**6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiu de Oportunitate în vederea concesionării prin licitație publică, a terenurilor identificate prin CF 126596 Baia Mare, nr. cadastral 126596, CF 126597 Baia Mare, nr. cadastral 126597, CF 126594 Baia Mare, nr. cadastral 126594, în suprafață totală de 9331 mp, proprietatea privată a Municipiului Baia Mare, situate în intravilan și însușirea noilor propunerii de concesionare depuse de către SC Edilmarc - Strade SRL respectiv SC Agramix LT SRL**

Inițiator - primar

Comisia I -Aviz favorabil 6-0-0

Comisia II- Aviz favorabil 4-0-0

Dl. Cirt Mircea iese din ședință.

Dl.președinte de ședință: Așadar mergem la proiectul nr. 6. Avem aviz favorabil de la Comisia I și aviz favorabil de la Comisia II. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA 17/17  
B.NU 0/17  
C.ABȚINERE 0/17  
No Answer 0/17

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Lupsa Stefan	X		
varga cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Hodorogea Bogdan	X		
pirvu ionut	X		
Doru Dancus	X		
Pop Adrian	X		
Romeo Crisan	X		
pop mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
pop leontin	X		

Dl.președinte de ședință: A ieșit și dl. Ciriț, am rămas 17 consilieri. Avem un număr de 17 voturi pentru. Proiectul a trecut.

**Hotărârea nr. 283/2022**

**7. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de dezmembrare, identificare cadastrală și actualizare date a imobilului construcție casă de locuit și teren în suprafață totală de 462mp, situat în Baia Mare, strada Valea Borcutului nr. 168**

**Inițiator - primar**

**Comisia II- Aviz favorabil 4-0-0**

Dl.președinte de ședință: Trecem la proiectul nr. 7. Avem aviz favorabil de la Comisia II. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum

A.DA 17/17  
B.NU 0/17  
C.ABȚINERE 0/17  
No Answer 0/17

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Lupsa Stefan	X		
varga cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan	X		

Gabriel Roman	X			
Hodorogea Bogdan	X			
pirvu ionut	X			
Doru Dancus	X			
Pop Adrian	X			
Romeo Crisan	X			
pop mariana	X			
Pintér Zsolt	X			
Pap Zsolt	X			
pop leontin	X			

DI.președinte de ședință: Așadar avem un număr de 17 voturi pentru. Proiectul a trecut.  
Hotărârea nr. 284/2022

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării a trei locuințe disponibile din fondul locativ de stat, în vederea închirierii, situate în Baia Mare, la următoarele adrese: Aleea Uranus nr. 2/69 și nr. 2/25 și Strada Melodiei, nr. 4/12

Inițiator – primar

Comisia I Aviz favorabil 6-0-0

Comisia II- Aviz favorabil 4-0-0

Comisia III - Aviz favorabil 6-0-0

DI.președinte de ședință: Mergem la proiectul nr. 8. Avem aviz favorabil de la Comisia I, Comisia II, Comisia III. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum

A.DA 17/17  
B.NU 0/17  
C.ABȚINERE 0/17  
No Answer 0/17

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Lupsa Stefan	X		
varga cornel	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Hodorogea Bogdan	X		
pirvu ionut	X		
Doru Dancus	X		
Pop Adrian	X		
Romeo Crisan	X		
pop mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
pop leontin	X		

DI.președinte de ședință: Avem un număr de 17 voturi pentru. Așadar proiectul a trecut.  
Hotărârea nr. 285/2022

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării în vederea închirierii a două locuințe de serviciu disponibile, aflate în proprietatea privată a Municipiului Baia-Mare, situate în Baia Mare la următoarele adrese: str. Aleea Uranus nr. 2/80 și str. Aleea Uranus nr. 2/65

Inițiator – primar

Comisia I -Aviz favorabil 6-0-0

Comisia II- Aviz favorabil 4-0-0

Comisia III - Aviz favorabil 6-0-0

DI.președinte de ședință: Mergem la proiectul nr. 9. Avem aviz favorabil de la Comisia I, Comisia II și Comisia III. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum

A.Da 16/17

B.Nu 0/17

C.Abținere 0/17

No Answer 1/17

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Lupsa Stefan	X		
Varga Cornel			
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia Buhan	X		
Gabriel Roman	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pirvu Ionut	X		
Doru Dancus	X		
Pop Adrian	X		
Romeo Crisan	X		
Pop Mariana	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Leontin	X		

DI. Varga: DI. președinte, nu mi-a apărut votingul. Vă rog să consemnați pentru.

DI.președinte de ședință: Da, dl. Varga, vom consemna pentru.

DI. Varga: Mulțumesc.

DI.președinte de ședință: Avem un număr de 17 voturi pentru. Așadar proiectul a trecut.

**Hotărârea nr. 286/2022**

DI.președinte de ședință: Vă anunț că ordinea de zi suplimentară a fost epuizată, într-un final. Am făcut peste 3 ore de la începerea ședinței, propun o pauză de 5 minute, să își rezolve fiecare problemele, dacă sunteți de acord, evident. Cine este pentru? Ridicare de mână, verbal, cum vreți. Mulțumim. Cine este împotriva? Abțineri? Așadar, luăm o pauză de 10 minute.

**Ordinea de zi principală:**

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință

**Inițiator – primar**

**Comisia III – Aviz favorabil 7-0-0, cu propunerea "d-șoara Marincaș Ioana"**

**DI. Cirtț revine în ședință.**

DI. președinte de ședință: Am revenit. Mergem la ordinea de zi cu proiectul nr.1.

Dacă sunt alte propuneri? Suntem un număr de 14 consilieri, avem cvorum. Dacă sunt alte propuneri? Dacă nu sunt alte propuneri, vă rugăm să votați acum, cu propunerea d-șoara Marincaș Ioana.

DI. Cirtț: DI. președinte dacă puteți să specificați vă rog câți suntem acum prezenți?

DI. președinte de ședință: Suntem un număr de 15 consilieri prezenți.

DI. Cirtț: eram 17 înainte de pauză.

DI. primar: Dacă îmi permiteți, pentru a respecta procedura legală, am să rog pe dl.secretar să comunice.

DI. președinte de ședință: Comunicați câți sunt prezenți.

DI. primar: Este atributul secretarului.

DI. președinte de ședință: Da, bineînțeles.

DI. dir. Mircea Niculae: Sunteți 14.

DI. președinte de ședință: Vă rugăm să votați propunerea cu d-șoara Marincaș.

A.DA	15/17
B.NU	0/17
C.ABȚINERE	0/17
No Answer	2/17

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Lupsa Stefan			
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
pirvu ionut	X		
Doru Dancus	X		
Pop Adrian	X		
Gabriel Roman	X		
Mircea Cirt	X		
Doru Dancus	X		
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt			
Pap Zsolt	X		
pop leontin	X		

**D-na Pop Mariana și d-nii Lupșa Ștefan, Pinter Zsolt și Varga Cornel votează verbal pentru.**

DI. președinte de ședință: DI. Lupșa Ștefan, dl. Crăciun Ovidiu, dl. Pinter, dl. Dăncuș vă rugăm să votați.

D-na Pop: Votul meu este "da"!

DI. Varga: „Da” și eu, dl. președinte.

DI. președinte de ședință: Da, mulțumim.

DI. președinte de ședință: DI. Lupșa, vă rugăm să votați, dl. Pinter.

DI. președinte de ședință: Așadar avem un număr de?

DI. dir. Mircea Nicolae: 15 voturi pentru văd, 2 voturi verbale. 17 voturi pentru.

DI. Lupșa: Pentru!

DI. președinte de ședință: Mulțumim. Vă rog să mai afișați odată. DI. Crăciun ați votat?

DI. Crăciun: Da, bineînțeles.

DI. președinte de ședință: DI. secretar vă rog să îmi comunicați numărul de voturi.

DI. dir. Mircea Nicolae: Deci mie îmi apar 15 voturi pentru din 17 prezenți. Cine votează verbal?

DI. Pinter: Bună ziua! Mă scuzați, votul meu este „da”!

DI. președinte de ședință: Abțineri? Împotrivă? Așadar avem un număr de 17 voturi pentru. Proiectul a trecut. D-șoara Marincaș va fi președinte de ședință în perioada august 2022 - octombrie 2022.  
**Hotărârea nr. 287/2022**

## **2. Proiect de hotărâre privind acordarea post-mortem a titlului de „Cetățean de onoare al municipiului Baia Mare” domnului Czol Ernő**

**Inițiator – primar Cătălin Cherecheș  
-Viceprimar Pap Zsolt –Istvan  
- Consilier local Pinter Zsolt –Istvan**

Comisia I - Aviz favorabil 7-0-0

Comisia III - Aviz favorabil 7-0-0

DI. președinte de ședință: Mergem la proiectul nr.2. Dacă sunt discuții?

DI. dir. Mircea Nicolae: Acum sunt 18.

DI. președinte de ședință: Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA 17/18

B.NU 0/18

C.ABȚINERE 0/18/

No Answer 1/18

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
pirvu ionut	X		

Pop Adrian	X
Gabriel Roman	X
Mircea Cirt	X
Doru Dancus	X
varga cornel	
pop mariana	X
Romeo Crisan	X
Pintér Zsolt	X
Pap Zsolt	X
pop leontin	X
Ardelean Radu	X

DI. președinte de ședință: DI. Varga vă rugăm să votați.

DI. Varga: DI. președinte mă auziți?

DI. președinte de ședință: Da, vă auzim foarte bine.

DI. Varga: Am vrut să votez verbal să spun "Yghen io"!

DI. președinte de ședință: Super, mulțumim! Avem 18 voturi pentru, așadar proiectul a trecut.  
**Hotărârea nr. 288/2022**

**3.Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii demersurilor în vederea achiziționării de către Municipiul Baia Mare a imobilului construcție în suprafață construită desfășurată totală de 8089 mp identificat prin CF nr. 102681 Baia Mare nr. cad. 102681-C1 situat pe teren proprietatea Municipiului Baia Mare la adresa Bd. Unirii nr. 15**

**Inițiator-primar**

**Comisia I- Aviz nefavorabil 3-3-2**

**Comisia II – Aviz favorabil 7-0-0**

DI. președinte de ședință: Mergem la proiectul nr.3. Este celebra clădire a BCR-ului. Dacă sunt discuții?

DI. Pop Adrian: DI. președinte, sunt pe drum către Sighetul Marmației, dacă nu o să mai am semnal la un moment dat, o să reintru mai târziu. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Bine, mulțumim. Vă rugăm să votați acum.

A.DA 16/18

B.NU 2/18

C.ABȚINERE 0/18

No Answer 0/18

A B C

Gavra Bogdanel Viorel	X
Lupsa Stefan	X
Craciun Ovidiu	X
Mihaela Campan	X
Horia buhan	X
Hodorogea Bogdan	X
pirvu ionut	X
Pop Adrian	X

Gabriel Roman	X
Mircea Cirt	X
Doru Dancus	X
varga cornel	X
pop mariana	X
Romeo Crisan	X
Pintér Zsolt	X
Pap Zsolt	X
pop leontin	X
Ardelean Radu	X

DI. preşedinte de şedinţă: Aşadar avem un număr de?

DI. dir. Mircea Niculae: 18 sunt prezenţi, apar cu "da" 16 şi cu "nu" 2.

DI. preşedinte de şedinţă: 16 voturi pentru şi 2 împotrivă.

DI. primar: O rugăminte, să prezentaţi votingul. Având în vedere că a fost o solicitare către BCR pentru achiziţia de către o persoană privată a acestui spaţiu, dl. Ciriţ a transmis oferta, Ciriţ Vasile.

DI. Ciriţ: Este fals!

DI. primar: Ciriţ Vasile am spus.

DI. Ciriţ: Am înţeles, bine.

DI. primar: Vă rog frumos, iar săriţi dl. Ciriţ așa.

DI. preşedinte de şedinţă: Aşadar proiectul a trecut, v-am prezentat votingul. Vă mulţumim!  
Hotărârea nr. 289/2022

4. Proiect de hotărâre pentru aprobarea execuţiei bugetelor municipiului Baia Mare, aferente trimestrului II 2022

**Iniţiator – primar**

**Comisia I- Aviz favorabil 5-0-2**

**D-nii Ciriţ Mircea şi Pop Leontin nu participă la dezbateri şi la vot la acest proiect.**

DI. preşedinte de şedinţă: Mergem la proiectul nr.4. Dacă sunt discuţii? Dacă nu sunt discuţii, vă rugăm să votaţi acum.

A.DA	12/18
B.NU	0/18
C.ABŢINERE	3/18
No Answer	3/18

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel			X
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan			X
Hodorogea Bogdan			X
pirvu ionut	X		



Pop Adrian	X		
Gabriel Roman	X		
Mircea Cirt			
Doru Dancus	X		
varga cornel			
pop mariana	X		
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
pop leontin			
Ardelean Radu	X		

DI. Varga: Pentru!

DI. președinte de ședință: Ca întotdeauna, dl. Varga.

DI. Varga: Mulțumesc pentru atenție.

DI. președinte de ședință: Vă rugăm să votați dl. Mircea Cirt.

DI. Cirt: Eu mi-am exprimat faptul că la acest proiect nu voi participa.

DI. președinte de ședință: Ne cerem scuze. Așadar, dl. secretar vă rog să comunicați votul.

DI. dir. Mircea Nicolae: 12 pentru, 3 abțineri. DI. Cirt nu votează, dl. Varga pentru, ar fi 13.

DI. președinte de ședință: Așadar avem un număr de 13 voturi pentru și 3 abțineri. Proiectul a trecut.  
**Hotărârea nr. 290/2022**

**5. Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului valorii biletelor și abonamentelor pentru accesul la meciurile disputate pe teren propriu de către echipele de fotbal, handbal feminin și handbal masculin ale CS Minaur Baia Mare**

**Inițiator – primar**

Comisia I-- Aviz favorabil 7-0-0

Comisia III - Aviz favorabil 4-0-1

DI. Bizău Simion revine în ședință.

**D-nii Cirt Mircea și Pop Leontin nu participă la dezbateri și la vot la acest proiect.**

DI. președinte de ședință: Mergem la proiectul nr.5. Avem avize favorabile de la Comisia I și Comisia III.

DI. primar aduce un amendament în plen, și anume:

” La articolul 1, abonamentul pentru meciurile disputate pe teren propriu, în Campionatul României și Cupa României, în sezonul 2022-2023, de către echipa de fotbal a CS Minaur Baia Mare este de 100 lei pe sezon. Prețul biletelor pentru accesul la meciurile disputate pe teren propriu, în Campionatul României și Cupa României, în sezonul 2022-2023, de către echipa de fotbal a CS Minaur Baia Mare este de 5 lei/meci, iar la tribuna oficială este de 10 lei/meci.

Se introduce un nou alin. Lojele se vor atribui prin licitație, organizată de către club. Prețul de pornire al licitației pentru fiecare lojă este de 5.000 de lei/lojă/an.

La art. 2, abonamentul pentru meciurile disputate pe teren propriu, în Campionatul României și Cupa României, în sezonul 2022-2023, de către echipa de handbal masculin a CS Minaur Baia Mare este de 100 lei pe sezon. Prețul biletelor pentru accesul la meciurile disputate pe teren propriu, în Campionatul României și Cupa României, în sezonul 2022-2023, de către echipa de handbal masculin a CS Minaur Baia Mare este de 10 lei/meci.

Prețul biletelor pentru accesul la meciurile disputate pe teren propriu, în competiția EHF în sezonul 2022-2023, de către echipa de handbal masculin este de 20 lei/meci.

Art. 3 Alin. 1. Abonamentul pentru accesul la meciurile disputate pe teren propriu, în Campionatul României și Cupa României, în sezonul 2022-2023, de către echipa de handbal feminin a CS Minaur Baia Mare este de 100 lei pe sezon.

Alin. 2 Prețul biletelor pentru accesul la meciurile disputate pe teren propriu, în Campionatul României și Cupa României, în sezonul 2022-2023, de către echipa de handbal feminin este de 10 lei/meci.

Se introduce art. 4. Persoanele cu dizabilități, copii, elevi, studenți și pensionari peste 65 de ani, au acces gratuit la toate meciurile.

Se introduce un nou articol, art. 5. "Sumele încasate din bilete, abonamente, chirii pentru suprafețele fiecărei secții, se vor utiliza în folosul secției sportive care a încasat veniturile respective."

Dl. primar: Aș dori să fac un amendament.

Dl. președinte de ședință: Da, vă rog.

Dl. primar: Deci la Art.1, de la 150 lei/sezon la 100 lei/sezon. La meciurile disputate în Campionatul României, prețul biletelor, să fie 10 lei în zona Tribune Oficiale și 5 lei în restul tribunelor. Deci să se mai adauge 5, la 10 lei tribuna oficială, 5 lei în restul tribunelor și să se mai introducă aici un abonament de 5 000 lei/ an pentru loja, având 6 locuri. 5 000 lei/an închiriere lojă cu 6 locuri.

Dl. președinte de ședință: La fotbal sau?

Dl. primar: La fotbal.

Dl. președinte de ședință: Și unde e loja, dl. primar?

Dl. primar: Sunt 6 loje. Loja Delta, Loja Bogdan Vodă, Loja Iza.

Dl. președinte de ședință: Și sunt demarcate cu vopsea?

Dl. primar: Citiți în manual. Nu ați văzut acum pe platou la librărie, o carte nou apărută acum, foarte interesantă, Masoneria.

Dl. președinte de ședință: Da, mulțumim dl. primar.

Dl. primar: Suntem înafara programului, ca să ne mai relaxăm.

Dl. președinte de ședință: Deci eu m-am gândit că sunt marcate cu vopseaua asta galbenă.

Dl. primar: Deci avem așa: 5 000 de lei închiriere lojă/an, 100 lei abonamentul/sezon, 10 lei biletul pentru tribuna oficială și 5 lei biletul pentru restul tribunei.

Dl. dir. Mircea Niculae: Este de 5 lei, din care tribuna oficială 10 lei, să înțeleg, dl. primar?

Dl. primar: 10 lei, da.

Dl. primar: la Art. 2: 100 lei/sezon în loc de 200, 10 lei la Campionatul României și Cupa României. Aici vorbim de handbal masculin, 10 lei și 20 de lei în Europa League. La secțiunea handbal feminin, la fel, 100 lei/sezon și 10 lei pentru biletele în Campionatul României și Cupa României. Dacă doriți, la Art. 5 să introduc și o nouă categorie pentru persoane cu dizabilități, copii, elevi, persoane vârstnice peste 70 de ani, eu aș introduce și studenții.

Dl. dir. Mircea Niculae: Deci dizabilități, studenți, elevi.

Dl. primar: Da. Și cu permisiunea dv. și consilierii locali. Dar nu, lăsați, doar studenții să trecem.

Dl. președinte de ședință: Puteți să puneți, dl. primar, că votează consilierii.

Dl. primar: Lăsați că am mai introdus eu situația cu abonamentele de 100 lei. Deci persoane cu dizabilități, copii, elevi, persoane vârstnice peste 65 de ani nu 70 de ani.

Dl. dir. Mircea Niculae: O, să trăiți! Luna viitoare fac 65.

Dl. președinte de ședință: Așadar avem un amendament al d-lui primar. Așteptăm un pic, să redactăm.

Dl. primar: Dacă vreți, vă mai repet acolo, dacă sunt neclarități.

Dl. președinte de ședință: Vreți să le menționați?

Dl. primar: Vă rog.

Dl. Varga: În loja Dragoș Vodă, vă rog să îl treceți pe dl. președinte, dl. Hodoroșea. Nu mă duc eu până acolo, dl. primar. Mulțumesc frumos!

Numai când trebuie vă duceți. La dl. președinte Lucian Zetea vă refereați?

Dl. Varga: La dl. președinte de ședință Hodoroșea.

Dl. Dăncuș: Ar mai putea fi și dl. președinte de ședință Gabriel Morar.

Dl. Varga: Doru după aur!

Dl. Pap: Câți președinți vreți voi, numai să votăm!

Dl. președinte de ședință: Suntem plătiți din bani publici ca să stăm până la finalizare.

Dl. primar: Nu v-am virat banii luna aceasta.

Dl. președinte de ședință: De obicei se întârzie.

Dl. primar: Așa vreau eu să văd. Dar dv. sunteți primul care întrebați de bani.

Dl. președinte de ședință: Eu sunt primul, eu vă sun.

Dl. primar: deci la Art. 1 în loc de 150 lei, 100 lei.

Dl. dir. Mircea Niculae: Da, am reținut. Se afișează amendament. La Art. 1, prețul abonamentelor pe teren propriu, în Campionatul României și Cupa României, în sezonul 2022-2023, de către echipa de fotbal a CS Minaur Baia Mare este de 100 lei în loc de 150 lei.

Dl. președinte de ședință: Poftă bună dl. primar!

Dl. dir. Mircea Niculae: Iar la Alin 2 de la Art. 1 prețul biletelor pentru accesul la meciurile disputate pe teren propriu, în Campionatul României și Cupa României, în sezonul 2022-2023, de către echipa de fotbal este de 5 lei/meci, iar la tribuna oficială va fi de 10 lei. Este de 10 lei. Acesta este amendamentul.

Dl. primar: Închirierea unei loje pe 1 an de zile, pe 1 sezon este de 5 000 lei.

Dl. dir. Mircea Niculae: Se aude. Asta va fi tot la fotbal. Deci un alinat nou. Pentru toate meciurile, așa e dl. primar?

Dl. primar: Da.

Dl. dir. Mircea Niculae: Votați primul amendament.

Dl. președinte de ședință: Așadar, supunem la vot primul amendament. Vă rog să afișați amendamentul.

Dl. primar: Stați, mai este o chestiune. Hai să facem așa, pentru că vor fi doritori. Chiria pentru lojă, în cazul în care vor fi mai multe solicitări pentru închirierea lojelor, să se realizeze de către club licitație.

Dl. dir. Mircea Niculae: Care se vor atribui prin licitație.

Dl. primar: Prin licitație, prețul de pornire fiind 5 000 lei. Da, de fapt așa trebuie să și facem: lojele se vor atribui prin licitație organizată de către club. Prețul de pornire la licitație pentru fiecare lojă este 5 000 lei.

Dl. dir. Mircea Niculae: Deci prețul închirierii lojelor la meciurile echipei de fotbal se vor atribui prin licitație. Prețul de pornire la licitație pentru fiecare lojă este 5 000 lei/lojă/an. Următoarele le-am reținut, 100 lei.

Dl. primar: Și mai avem un nou articol, vedeți unde îl alocați, prin care sumele încasate din bilete, abonamente, chirii pentru suprafețe aferente zonelor sportive ale fiecărei secții, se vor utiliza exclusiv în folosul secției sportive care a realizat veniturile. Ca să îi motivăm un pic, nu că aceștia de la handbal nu știu care, stau pe spatele celor 30 000 de oameni care vin la fotbal.

Dl. dir. Mircea Niculae: Am înțeles. Deci va fi un nou articol, ultimul. Votăm Art.1. Amendamentul sună în felul următor: abonamentul pentru accesul la meciurile disputate pe teren propriu, în Campionatul României și Cupa României, în sezonul 2022-2023, de către echipa de fotbal a CS Minaur Baia Mare este de 100 lei pe sezon. Tot la Art. 1 alin.2 Prețul biletelor pentru accesul la meciurile disputate pe teren propriu, în Campionatul României și Cupa României, în sezonul 2022-2023, de către echipa de fotbal este de 5 lei/meci, iar la tribuna oficială este de 10 lei/meci. Și se mai adaugă un nou alineat la Art.1 - prețul pentru închirierea lojelor pentru toate meciurile va fi atribuit prin licitație, începând cu valoarea de 5 000 lei/an/lojă.

Dl. președinte de ședință: E bine dl. primar?

Dl. primar: Minunat!

Dl. dir. Mircea Niculae: Votați atunci amendamentul de la Art.1.

Dl. primar: Mai putem să introducem, pentru cei prezenți la meciul de fotbal, este obligatorie ținuta galben-albastră. Dl. președinte de ședință dacă sunteți de acord? Ce părere aveți? Vă consult cu privire la acest aspect.

Dl. președinte de ședință: Dl. primar, e dreptul dv. să faceți câte amendamente doriți. Noi avem răbdare.

Dl. primar: Vă plac galben-albastru?

Dl. președinte de ședință: Păi îmi plac foarte mult.

Dl. primar: Culoarele steagului secuiesc.

Dl. președinte de ședință: Da, mulțumim.

Dl. dir. Mircea Niculae: Să înțelegem că lăsăm la urmă amendamentul acesta, dl. primar? Cu galben-albastru.

Dl. primar: Nu, acela lăsați-l în pace că era doar așa, pt. dl. Hodorogea să vadă ce culori preferă. Dar vreți să vă scot steagul Municipiului Baia Mare? Dacă eu vă scot steagul Municipiului Baia Mare, o să începeți să cântați imnul secuiesc!

Dl. președinte de ședință: Astăzi este ziua imnului, dl. primar. Poate trebuia să începem ședința cu imnul național.

Dl. primar: Să vă uitați la steagul municipiului.

Dl. președinte de ședință: Bine, mulțumim. Haideti să vedem pe amendamente.

Dl. dir. Mircea Niculae: La Art. 1 am citit amendamentele.

Dl. președinte de ședință: Îl aveți pe ecran. Dacă sunt discuții?

Dl. primar: Dar este un singur amendament pentru toate cele 4 articole.

Dl. președinte de ședință: Am o întrebare dl. primar, lojele cum le delimitați? Să nu intru în altă lojă.

Dl. primar: Prin comparare fizică.

Dl. dir. Mircea Niculae: Atunci citim și amendamentele de la Art. 3 plus articole care se vor adăuga. Deci la Art.2, amendamentul pentru accesul la meciurile disputate pe teren propriu în Campionatul României și Cupa României, în sezonul 2022-2023 de către echipa de handbal masculin CS Minaur Baia Mare, este de 100 lei/sezon.

Dl. primar: Corect.

Dl. dir. Mircea Niculae: Prețul biletelor accesul la meciurile disputate pe teren propriu în Campionatul României și Cupa României, în sezonul 2022-2023 de către echipa de handbal masculin este de 10 lei/meci. Prețul biletelor accesul la meciurile disputate pe teren propriu în Competiția EHF sezonul 2022-2023 de către echipa de handbal masculin este de 20 lei/meci. Art. 3, amendament: Abonamentul pentru accesul la meciurile disputate pe teren propriu în Campionatul României și Cupa României, în sezonul 2022-2023 de către echipa de handbal feminin al CS Minaur Baia Mare, este de 100 lei/sezon. Alin. 2 Prețul biletelor accesul la meciurile disputate pe teren propriu în Campionatul României și Cupa României, în sezonul 2022-2023 de către echipa de handbal feminin este de 10 lei/meci.

Se introduce Art. 4: Persoanele cu dizabilități, copii, elevi, studenți și pensionari peste 65 de ani au acces gratuit la toate meciurile. Este vorba de handbal, fotbal, handbal masculin, handbal feminin.

Se introduce un nou articol, deci a fost 4, se va introduce iarăși 5. Se renumerează. Sumele încasate din bilete, abonamente, chirii, pentru suprafețele fiecărei secții se vor utiliza în folosul secției respective care a încasat veniturile respective. Acestea sunt amendamentele.

Dl. președinte de ședință: Amendamentul.

Dl. dir. Mircea Niculae: Amendamentul, da. Cred că am precizat și legat de chirie, da? Nu am uitat.

DI. Buhan : E legal amendamentul așa?

DI. dir. Mircea Nicolae: Privitor la cuantumul unei sume? Adică cum să poată fi ilegal?

DI. Buhan: Mai multe articole într-un singur amendament.

DI. dir. Mircea Nicolae: Este un singur amendament.

DI. Buhan: Înseamnă ca e un nou proiect de hotărâre, cumva un proiect paralel de hotărâre la proiectul inițiat de dl. primar.

DI. dir. Mircea Nicolae: Proiectul acesta, pe fond, reglementează prețul unor abonamente la CS Minaur.

DI. Buhan: Am înțeles. Doar că e pe articole.

DI. președinte de ședință: DI. Nicolae, fiecare articol trebuie amendat separat.

DI. dir. Mircea Nicolae: Nu am în prevederi în cod.

DI. primar: Nu se face un amendament pentru fiecare articol, se amendează proiectul în general. Acest proiect de hotărâre este un proiect pe care l-am gestionat, Clubul Minaur aparținând Consiliului Local, iar eu am obligația să îl inițiez exact așa cum l-au prezentat dâșii. În rest, dacă am eu ca și primar nemulțumiri sau alte probleme, fac amendamente, ceea ce s-a și întâmplat.

Se supune la vot amendamentul, în ansamblu.

DI. președinte de ședință: Mulțumim. Dacă sunt alte luări de cuvânt? Dacă nu sunt, vom supune la vot amendamentul d-lui primar. Vă rugăm să votați acum.

A.DA 15/19  
B.NU 0/19  
C.ABTINERE 2/19  
No Answer 2/19

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia Buhan			X
Hodorogea Bogdan			X
Pirvu Ionut	X		
Pop Adrian	X		
Gabriel Roman	X		
Mircea Cirt			
Doru Dancus	X		
Varga Cornel	X		
Pop Mariana	X		
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Leontin			
Ardelean Radu	X		
Bizău Simion	X		

DI. președinte de ședință: Așadar avem un număr de? DI. Niculae?

DI. dir. Mircea Niculae: 15 voturi pentru și 2 abțineri.

DI. președinte de ședință: 15 voturi pentru și 2 abțineri. Amendamentul a trecut.

Se supune la vot proiectul, cu amendamentul adoptat.

DI. președinte de ședință: Vom supune la vot proiectul cu amendamentul d-lui primar.

DI. Bizău: Bună ziua!

DI. președinte de ședință: Bună ziua! Dacă aveți luări de cuvânt? Dacă nu, vă rugăm să votați acum.

A.DA 14/19  
B.NU 0/19  
C.ABȚINERE 2/19  
No Answer 2/19

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel			
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan			X
Hodorogea Bogdan			X
pirvu ionut	X		
Pop Adrian	X		
Gabriel Roman	X		
Mircea Cirt			
Doru Dancus	X		
varga cornel	X		
pop mariana	X		
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
pop leontin			
Ardelean Radu	X		
Bizău Simion	X		

DI. dir. Mircea Niculae: Avem 14 voturi pentru, 2 abțineri, dar văd că sunt prezenți.

DI. Pop Leontin: Eu nu particip!

DI. președinte de ședință: Da, consemnat. DI. Gavra, sunteți?

DI. Gavra: Pentru!

DI. președinte de ședință: Sunteți pentru, da, consemnăm. Așadar avem un număr de 15 voturi pentru și 2 abțineri. Proiectul a trecut.

**Hotărârea nr. 291/2022**

**6. Proiect de hotărâre privind prelungirea mandatelor administratorilor provizorii din Consiliul de administrație al Ocolului Silvic Municipal Baia Mare R.A.**

**Inițiator-primar**

**Comisia I-Aviz favorabil 6-0-2**

**Comisia III - Aviz favorabil 5-0-0**

DI. președinte de ședință: Mergem mai departe la proiectul nr.6. Dacă sunt discuții?

DI. Bizău: Aș vrea să întreb de ce nu se poate schimba Consiliul de Administrație? De ce tot prelungim? Nu sunt mandate complete. Cine poate să îmi dea o explicație?

DI. dir. Mircea Niculae: Eu.

DI. președinte de ședință: DI. Niculae poate.

DI. dir. Mircea Niculae: Deci Ocoalele Silvice, în general funcționarea lor este reglementată de Ordonanța 119/2011 privind guvernarea corporativă. Deci acolo se prevede ca un Consiliu de Administrație, atribuții, tot ceea ce prevede pentru toate regiile autonome. La Ocolul Silvic.

DI. Bizău: E regie autonomă?

DI. dir. Mircea Niculae: Da, de foarte mult timp, dl. Bizău. Regie autonomă în subordinea Consiliului Local. A apărut o lege de modificare a Art.19.

DI. președinte de ședință: Faceți referire la o lege, spuneți legea. Care e legea?

DI. dir. Mircea Niculae: Legea 46/ 2008 în care șefii ocoalelor silvice sunt angajați cu contract individual de muncă. Până la apariția și intrarea în vigoare a acestei legi ei erau cu contract de administrare. Apare un conflict de legi și tot această lege prevede la Art. 12 alin. 3 că prin derogare de la prevederile Ordonanței 109, regiile autonome funcționează ca regii autonome de interes local. Cu alte cuvinte, fiind o hotărâre, vă spun care e opinia mea și care a fost înșușită oarecum și de avocatul reprezentant al firmei. Din punctul meu de vedere, va trebui inițiat un proiect de aprobare, un nou regulament de funcționare al Consiliului Local, din punctul meu de vedere, poate greșesc, e un conflict de lege aici. Fiind de interes local, Consiliul Local poate aproba un regulament ca să se grezeze/ respect atât prevederea din codul silvic în care șeful de ocol să rămână cu contractul individual de muncă, așa cum prevede codul. În același timp, pe 109 se pot atribui noi atribuții Consiliului de Administrație ca să nu intre în conflict oarecum cu atribuțiile stabilite prin contractul individual de muncă pentru șeful de ocol. Acest regulament nu a fost aprobat. Eu am aflat de acest conflict de legi în urmă cu 3 săptămâni, mi s-a cerut părerea, întâmplător. Era acest proiect și am zis că e bine până se aprobă un nou regulament să se prelungească mandatul vechiului Consiliu de Administrație cu 2 luni de zile, încă nu s-a adoptat regulamentul acesta care spene că prin derogarea de la 109, Ocolul Silvic este de interes local, deci, părerea mea e că, Consiliul Local poate stabili atribuțiile Consiliului de Administrație.

În Consiliul de Administrație se prevede că în Ordonanța 109 face parte și un reprezentat al Finanțelor, ori cred că, prin derogare de la 109 acel reprezentant al Finanțelor din Consiliul de Administrație nu mai e obligatoriu să fie, este o părere. De aceea, până se aprobă un nou regulament, nu putem lăsa nici Ocolul Silvic să fie condus numai de șeful de ocol fără Consiliu de Administrație pentru că Codul Silvic se referă, din punctul meu de vedere, strict la șeful de ocol, nu zice nimic de Consiliul de Administrație. Șeful de ocol are niște atribuții prin contractul individual de muncă, nu pot fi și atribuțiile Consiliului de Administrație. Vă dau un exemplu: reprezentarea în instanță, pe vechea lege ar fi Consiliul de Administrație, președintele, acum și șeful de ocol are aceleași atribuții. Unul dintre ele vă spun, de aceea eu zic că trebuie delimitate, părerea mea. Nu știu dacă va fi agreată de Consiliu, o să vedeți. Nu pot fi aceleași atribuții și ale Consiliului de Administrație și ale contractului de munca al Ocolului Silvic. S-a cerut o părere, ne-a trimis-o avocatul, s-a cerut o informare în acest sens de la două entități care iarăși, din punctul meu de vedere nu prea au o bază legală în instanță, dar asta e, măcar aceea de la Minister are un punct de vedere oficial. A venit un punct de vedere de la o comisie parlamentară în care nu se aplică deloc 109. De la Ministerul de resort încă nu a venit nici un punct de vedere.



Din punctul meu de vedere, una se completează cu alta, dar atribuțiile nu ar trebui să fie aceleași și pentru unul și pentru altul. De aceea am și propus chestiunea aceasta, să se elaboreze un nou regulament de funcționare, să se supună Consiliului Local, pentru că devine acum de interes public ocoalele publice ale municipiilor și atunci, în decursul acestor 2 luni de zile să vină în fața dv. cu un nou regulament care să îl aprobați și să delimitați cele două entități.

Dl. primar: Vă rog frumos să aprobați și chestiunea legalității înlocuirii mandatului pe care îl avea șeful de ocol cu contract de muncă pe perioadă nedeterminată, doar printr-un vot al Consiliului Local.

Dl. dir. Mircea Niculae: Da, este o chestiune. Eu nu am văzut încă votul respectiv, dar îmi asum că am auzit că a fost semnat, vizat de legalitate chiar de subsemnatul atunci, la momentul respectiv, cred că 2018 dacă nu mă înșel. Consiliul Local a aprobat reluarea suspendării contractului individual de muncă, deci este contract de mandat. Orice hotărâre de Consiliu Local poate fi atacată în instanță, dar această hotărâre de Consiliu Local, intrând în circuitul legal, având caracter individual, are un termen de atacare în instanță de 1 an. Atunci, dl. primar, nici nu mă pot pronunța pe acea hotărâre, efectiv nu pot să îmi dau seama dacă a fost, dacă nu a fost legală, cum s-a procedat înainte, s-a suspendat pe perioadă determinată.

Dl. primar: E ca și cum la Spitalul TBC, având un director interimar, nu am mai fi făcut concurs ci am fi făcut o hotărâre de Consiliu Local prin care din interimar devine director plin, director definitiv.

Dl. dir. Mircea Niculae: Intrase Codul Muncii atunci.

Dl. primar: Dacă nimeni nu ar fi zis nimic, după 1 an e legală treaba aceasta.

Dl. dir. Mircea Niculae: Posibil să fie legală, posibil să fie nelegală, nu pot să mă pronunș, vă spun. Am discutat și cu avocatul Borcuti, care a promovat atunci, nici nu știu, rapoartele de specialitate, e posibil.

Dl. primar: Eu sunt sceptic la adresa avocatului Borcuti, care de cele mai multe ori, activează împotriva municipiului Baia Mare.

Dl. dir. Mircea Niculae: Municipiul a votat atunci, dar dacă în contractul de mandat s-ar fi prevăzut că se suspendă contractul individual, nu știu dacă s-a prevăzut ceva sau nu, că nu am văzut contractul de mandat, atunci ar fi fost legal. Nu știu în ce măsură contractul de mandat a anulat, poate, contractul individual de muncă. Nu pot să vă răspund la asemenea întrebare, deci nu am toate documentele în față.

Dl. primar: Bun, doar vreau să fie în cunoștință de cauză Consiliul Local.

Dl. Bizău: Eu nu am înțeles nimic, dl. Niculae!

Dl. dir. Mircea Niculae: Dacă vedem două legi pe care vi le-am spus, una spune că 109 se aplică pentru toate regiile autonome inclusiv.

Dl. primar: Dacă îmi permiteți dl. Niculae, ca să îl lămuresc pe dl. Bizău, este normal ca să nu înțelegeți nimic și chiar vă recomand să nu înțelegeți nimic, pentru că este vorba și despre președintele dv., al organizației municipale, care este contabil la acest ocol silvic.

Dl. Bizău: Dl. primar, nu vorbim despre dl., vorbim despre lege, ce se întâmplă.

Dl. primar: Da, dar eu vă recomand prietenește, să nu vă dea afară din partid.

Dl. Bizău: Chiar câștig, dl. primar, dacă mă dă afară.

DI. primar: Noi am vrut să punem acolo un director economic și ne-a dat în judecată că a fost lezat psihic de această decizie a Consiliului Local, de înființare a postului de director economic. Dar așa rău stați cu emoțiile la PNL că sunteți lezați psihic dacă se înființează un post de director economic?

DI. Bizău: DI. primar, eu aș vrea ca regia, să se întâmple ceva frumos pentru orașul acesta.

DI. primar: Eu aș vrea să nu se mai taie acolo.

DI. Bizău: Regim silvic.

DI. primar: Da, asta e povestea pe care am tot auzit-o. Dar pe de altă parte, vă spun un lucru: noi încasăm 500 000 lei, atât încasăm la acest ocol silvic.

DI. președinte de ședință: Bine, mulțumim. Dacă mai sunt alte luări de cuvânt? Haideți să începem să fim operativi. Eu am înțeles că domnule, așa e bine!

DI. dir. Mircea Niculae: Nu, în decurs de 60 de zile e de hotărât. Ce faceți? Mențineți Consiliul de Administrație, lăsați șeful de ocol, dați atribuții la Consiliul de Administrație? Aceasta este problema.

DI. președinte de ședință: Vă rugăm să votați acum.

DI. primar: Lăsați așa, că nu ați auzit ce am spus eu? Că se emoționează după aceea și devin afectați psihic dacă cumva nu mai sunt în Consiliul de Administrație, dacă le pui vre-un șef, sunt foarte sensibili oamenii aceștia!

A.DA 17/19  
B.NU 0/19  
C.ABȚINERE 2/19  
No Answer 0/19

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan			X
Hodorogea Bogdan			X
pirvu ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Mircea Cirt	X		
varga cornel	X		
pop mariana	X		
Pop Adrian	X		
Doru Dancus	X		
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
pop leontin	X		
Ardelean Radu	X		
Bizău Simion	X		

DI. președinte de ședință: DI. Crăciun vă rugăm să votați. DI. Cirt și dl. Pop Adrian, ne auziți? DI. Pap? DI. Pop Adrian ne-a anunțat dânsul. Așadar avem un număr de 17 voturi pentru și 2 abțineri, dintr-un număr total de 19 consilieri. Da? Spun bine? Proiectul a trecut.

**Hotărârea nr. 292/2022**

7. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei de evaluare a programelor, proiectelor și acțiunilor sportive și de tineret cu finanțare nerambursabilă de la bugetul local și a Comisiei de soluționare a contestațiilor, aprobate prin H.C.L. nr. 116/2021 și modificată prin H.C.L. nr. 293/2021

Inițiator-primar

Comisia III - Aviz favorabil 5-0-0

Dl. președinte de ședință: Mergem la proiectul nr.7. Dacă doriți să luați cuvântul?

Dl. Buhan: Da, eu aș vrea. Se poate?

Dl. președinte de ședință: Spuneți dl. Buhan.

Dl. Buhan: Mulțumesc. Aș vrea să adresez o întrebare, nu știu, care e scopul schimbării componenței Comisiei? Și data trecută, personal, eu am intrat în această comisie în locul colegului Leo Pop, care înțeleg că va fi, este în această comisie. Spuneți-mi dacă acum e compatibil și data trecută a fost incompatibil? Sau nu știu ce s-a întâmplat.

Dl. dir. Mircea Nicolae: S-a prezentat în comisie din câte știu eu. serviciul face parte din direcția aceasta, Relații Internaționale - Parteneriate Civice, e Serviciul Parteneriate Civice.

Dl. Buhan: Nu e aceeași comisie de monitorizare?

Dl. dir. Mircea Nicolae: Comisia se menține, dar numai s-a lărgit. Deci se aprobă modificarea componenței Prin înlocuirea unui funcționar public din cadrul serviciului, serviciu care face parte din direcție, cu un funcționar public care face parte din direcție. Direcția poate, fiind serviciu, direcția are o componență mai mare și acest funcționar din serviciu poate să fie și din direcție. E același lucru.

Dl. Buhan: Îmi cer iertare, era următorul proiect de hotărâre.

Dl. dir. Mircea Nicolae: 7 nu?

Dl. Buhan: Nu,8. La 8 vroiam să pun întrebarea aceasta.

Dl. președinte de ședință: Dacă mai sunt discuții pe proiectul nr. 7? Dacă nu mai sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.Da 18/19  
B.Nu 0/19  
C.Abținere 0/19  
No Answer 1/19

	A	B	C
Gavra Bogdanel Viorel			
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Mircea Cirt	X		
Varga Cornel	X		

Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Doru Dancus	X		
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Leontin	X		
Ardelean Radu	X		
Bizău Simion	X		

DI. președinte de ședință: DI. Gavra vă rugăm să votați. DI. Gavra nu răspunde, așadar suntem în număr de 18 consilieri.

DI. dir. Mircea Niculae: 19.

DI. primar: dl. Hodoroștea, o intervenție am, scurtă. șitehnică, ca să spun așa.

DI. președinte de ședință: Da, vă rog.

DI. primar: Am rugămintea la colegii din aparatul tehnic care se ocupă de ședință, fie că vorbim de Compartimentul de Informatică, fie că vorbim de colegii din subordinea d-lui Niculae de la Juridic și fie că vorbim de colegii de la Elaborare Documente, cei care au stat peste program, am să îi rog să își facă solicitarea pentru a li se compensa orele suplimentare, ca să fim corecți față de oamenii care lucrează alături de noi.

DI. Gavra: Votul meu este da!

DI. președinte de ședință: Așadar avem un număr 19 voturi pentru Proiectul nr. 7 a trecut.  
**Hotărârea nr. 293/2022**

**8. Proiect de hotărâre privind modificarea art. nr. 1 din H.C.L. nr. 115/2021 privind stabilirea componenței Comisiei de evaluare a programelor, proiectelor și acțiunilor culturale cu finanțare nerambursabilă de la bugetul local**

**Inițiator-primar**

**Comisia III- Aviz favorabil 4-0-1**

DI. președinte de ședință: Trecem la proiectul nr.8. DI. Gavra sunteți de două ori conectat. Vă rugăm să ieșiți și să vă reconectați o singură dată.

DI. Gavra: Încerc, să văd totuși dacă reușesc.

DI. președinte de ședință: Aș dori totuși să verificăm voturile. Avem aviz favorabil de la Comisia III. Dacă sunt discuții?

DI. dir. Mircea Niculae: Aici iar e aceeași chestiune. Nu se modifică comisia, dar apare un loc din serviciu/direcție, că l-am discutat.

DI. Buhan: Noi nu l-am avut în comisie, de asta vă întreb.

DI. dir. Mircea Niculae: Da. Deci apare și aici la acești 3 ani, a apărut legea, de 2 săptămâni s-a modificat și cei care se pot alege cu o experiență de cel puțin 3 ani sau cel puțin 2 ani în managementul și

evaluarea proiectelor. Aici a fost o modificare. Le-a permis legea, cei care au experiență de cel puțin 2 ani în managementul și evaluarea proiectelor, să facă parte dintre specialiștii.

Dl. Buhan: Am înțeles.

Dl. dir. Mircea Nicolae: Deci nu e o modificare a comisiei.

Dl. președinte de ședință: Dacă mai sunt alte luări de cuvânt? Dacă nu, supunem la vot. Vă rugăm să votați.

A.DA	18/19
B.NU	0/19
C.ABȚINERE	0/19
No Answer	1/19

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
pirvu ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Mircea Cirt	X		
varga cornel	X		
pop mariana	X		
Pop Adrian			
Doru Dancus	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
pop leontin	X		
Ardelean Radu	X		
Bizău Simion	X		

Dl. Pop Adrian: Pentru.

Dl. președinte de ședință: Da dl. Pop, am consemnat. Avem un număr de?

Dl. dir. Mircea Nicolae: Aveți un număr de 19 și voting 18. Cineva nu a votat.

Dl. Varga: Este un vot al lui Pop Adrian, exprimat verbal!

Dl. dir. Mircea Nicolae: Nu am auzit. Deci Pop Adrian.

Dl. Varga: Dl. președinte vă rog să vegheați asupra ședinței.

Dl. președinte de ședință: Dl. Varga, haideți să ne respectăm în continuare că la votat știu că vă pricepeți!

Dl. Varga: Aveți impresia că nu vă respect dl. președinte? Îmi cer scuze nu e cazul. Dv. trebuie să vegheați, dl. secretar numără voturile.

Dl. președinte de ședință: Veghem.

Dl. Varga: Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim și noi.

Dl. dir. Mircea Niculae: 18 voturi electronic și unul verbal, 19.

Dl. președinte de ședință: Deci avem un număr de 19 voturi pentru. Proiectul a trecut.  
**Hotărârea nr. 294/2022**

**9.Proiect de hotărâre privind aprobarea "Regulamentului" - pentru acordarea unor subvenții de la bugetul local, asociațiilor, fundațiilor și cultelor recunoscute în România, acreditate ca furnizori de servicii sociale potrivit legii, cu personalitate juridică, care înființează și administrează unități de asistență socială, în baza Legii 34/ 1998 și a nivelului mediu lunar al subvenției**

**Inițiator-primar**

**Comisia I-Aviz favorabil 8-0-0**

**Comisia III - Aviz favorabil 4-0-0**

Dl. președinte de ședință: Trecem la proiectul nr. 9. Avem aviz favorabil de la Comisia I și Comisia III. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA 19/19  
B.NU 0/19  
C.ABȚINERE 0/19  
No Answer 0/19

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Mircea Cirt	X		
Varga Cornel	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Doru Dancus	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Leontin	X		
Ardelean Radu	X		
Bizău Simion	X		

Dl. primar: Dacă îmi permiteți, dl. președinte. Pt. dl. Varga, dacă mă aude. Psalmul 26 nu ar fi bine de studiat, de către 2 dintre colegii noștri?

Dl. președinte de ședință: Așadar, avem un nr. de 19 voturi pentru. Proiectul a trecut.  
**Hotărârea nr. 295/2022**

**10. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartițiilor locuințelor sociale disponibile propuse de către Comisia de Locuințe în ședința din data de 15.06.2022**

Inițiator – primar

Comisia I-Aviz favorabil 8-0-0

Comisia II -Aviz favorabil 6-0-0

Comisia III- Aviz favorabil 5-0-0

Dl. președinte de ședință: Treceam la proiectul nr. 10. Avem aviz favorabil de la Comisia I, Comisia II și Comisia III. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A. Da 19/19

B. Nu 0/19

C. Abținere 0/219

No Answer 0/19

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Mircea Cirt	X		
Varga Cornel	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Doru Dancus	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Leontin	X		
Ardelean Radu	X		
Bizău Simion	X		

Dl. președinte de ședință: Așadar, avem un nr. de 19 voturi pentru. Proiectul a trecut.

**Hotărârea nr. 296/2022**

**11. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării în vederea închirierii locuinței disponibile situată în blocul de pe B-dul Traian nr. 19A/33**

Inițiator-primar

Comisia I-Aviz favorabil 8-0-0

Comisia II - Aviz favorabil 7-0-0

Comisia III - Aviz favorabil 5-0-0

Dl. președinte de ședință: Proiectul 11. Avem aviz favorabil de la Comisia I, II și III. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt, vă rugăm să votați acum.

A. Da 19/19

B. Nu 0/19

C. Abținere 0/19

No Answer 0/19

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Mircea Cirt	X		
Varga Cornel	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Doru Dancus	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Leontin	X		
Ardelean Radu	X		
Buzău Simion	X		

DI. președinte de ședință: Avem un nr. de 19 voturi pentru. Proiectul a trecut.  
Hotărârea nr. 297/2022

**12.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Acordului de asociere între Municipiul Baia Mare și Asociația "Salvați animalele" având ca obiect prestarea serviciului public de gestionare a câinilor fără stăpân**

**Inițiator-primar**

Comisia I-Aviz favorabil 8-0-0

Comisia II - Aviz favorabil 7-0-0

Comisia III- Aviz favorabil 4-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul 12. Avem avize favorabile de la Comisia I, II și III. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt, vă rugăm să votați acum.

A.DA 19/19

B.NU 0/19

C.ABȚINERE 0/19

No Answer 0/19

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Mircea Cirt	X		
Varga Cornel	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		

**ROMÂNIA - MUNICIPIUL BAI A MARE**

1 ex./ C.A și M.C./08.08.2022



Doru Dancus	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Leontin	X		
Ardelean Radu	X		
Bizău Simion	X		

DI. președinte de ședință: Avem un nr de 19 voturi pentru, proiectul a trecut.  
Hotărârea nr. 298/2022

**13.Proiect de hotărâre având ca obiect predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții: Proiect pilot - Construire "Sală de sport școlară, Școala Gimnazială nr.18, Aleea Filaturii, nr. 2, municipiul Baia Mare, județul Maramureș"**

**Inițiator – primar**

Comisia I-Aviz favorabil 8-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul 13. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt, vă rugăm să votați acum. Avem aviz favorabil de la Comisia I.

A.DA 19/19  
B.NU 0/19  
C.ABȚINERE 0/19  
No Answer 0/19

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Mircea Cirt	X		
Varga Cornel	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Doru Dancus	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Leontin	X		
Ardelean Radu	X		
Bizău Simion	X		

DI. președinte de ședință: Așadar, avem un nr. de 19 voturi pentru. Proiectul a trecut.  
Hotărârea nr. 299/2022

14. Proiect de hotărâre privind respingerea plângerii prealabile a petentului Albert Allen, formulată prin avocat Ciprian Ardelean, referitor la revocarea H.C.L. 544/2017 pentru aprobarea Planul Urbanistic Zonal „Zonă de Locuințe Unifamiliale”, generat de imobilul situat pe str. Horea nr. FN Inițiator-primar

Comisia I-Aviz favorabil 5-0-2

Comisia II - Aviz favorabil 6-0-1

Comisia III - Aviz favorabil 5-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul 14. Avem avize favorabile de la Comisia I, II și III. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA 17/19  
B.NU 0/19\*  
C.ABȚINERE 2/19  
No Answer 0/19

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan	X		
Hodorogea Bogdan			X
pirvu ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Mircea Cirt	X		
varga cornel	X		
pop mariana	X		
Pop Adrian	X		
Doru Dancus	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Romeo Crisan			X
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
pop leontin	X		
Ardelean Radu	X		
Bizău Simion	X		

DI. președinte de ședință: Avem un nr. de 17 voturi pentru, 2 abțineri. Proiectul a trecut.  
Hotărârea nr. 300/2022

15. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL 26/2018 privind stabilirea redevențelor datorate pentru terenurile aparținând Municipiului Baia Mare ocupate de extinderile de la parterul blocurilor de locuințe, balcoane și pentru alte construcții de același tip

Inițiator – primar

Comisia I-Aviz favorabil 8-0-0

Comisia II- Aviz favorabil 6-0-1

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 15. Avem avize favorabile de la Comisia I și II. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA 19/19

B.NU 0/19  
 C.ABȚINERE 0/19  
 No Answer 0/19

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
pirvu ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Mircea Cirt	X		
varga cornel	X		
pop mariana	X		
Pop Adrian	X		
Doru Dancus	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
pop leontin	X		
Ardelean Radu	X		
Bizău Simion	X		

DI. președinte de ședință: Așadar, avem 19 voturi pentru. Proiectul a trecut.  
**Hotărârea nr. 301/2022**

**16.Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrarea Direcției de Asistență Socială a imobilului construcție în suprafață construită desfășurată de 1968 mp și terenul aferent, situate pe str. Hortensiei F.N, înscrise în C.F. nr. 121320 Baia Mare în vederea realizării „Centrului pentru Persoane cu Dizabilități”**

**Inițiator – primar**

**Comisia I-Aviz favorabil 8-0-0**

**Comisia II- Aviz favorabil 7-0-0**

DI. președinte de ședință: Proiectul 16. Avem aviz favorabil de la Comisia I, Comisia II. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.Da 19/19  
 B.Nu 0/19  
 C.Abținere 0/19  
 No Answer 0/19

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Mircea Cirt	X		

Varga Cornel	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Doru Dancus	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Leontin	X		
Ardelean Radu	X		
Bizău Simion	X		

DI. președinte de ședință: Avem un nr. de 19 voturi pentru. Proiectul a trecut.  
Hotărârea nr. 302/2022

17.Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii dreptului de administrare al Direcției de Asistență Socială și trecerii din domeniul public al Municipiului Baia Mare în domeniul privat al Municipiului Baia Mare în vederea demolării, a construcției aparținând Municipiului Baia Mare identificată cadastral cu nr. 125045-C1, conform CF 125045 Baia Mare în suprafață de 286 mp construita la sol, situată pe str. Valea Roșie nr. 26, Baia Mare

Inițiator – primar

Comisia I-Aviz favorabil 7-0-1  
Comisia II- Aviz favorabil 7-0-0

DI. președinte de ședință: Mergem la proiectul 17. Avem aviz favorabil de la Comisia I și Comisia II. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt, vă rugăm, votați acum.

A.Da 19/19  
B.Nu 0/19  
C.Abținere 0/19  
No Answer 0/19

	A	B	C
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Mircea Cirt	X		
Varga Cornel	X		
Pop Mariana	X		
Pop Adrian	X		
Doru Dancus	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Leontin	X		
Ardelean Radu	X		
Bizău Simion	X		

Dl. președinte de ședință: Așadar, avem un nr. de 19 voturi pentru. Proiectul a trecut.  
Hotărârea nr. 303/2022

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii unui drept de suprafață cu titlu oneros asupra terenului în suprafață de 1.600 mp, situat în Baia Mare pe b-dul. Unirii nr. 8A, aferent restaurantului Mc Donalds - Mc Drive, în favoarea proprietarului construcției edificată pe acesta, PREMIER RESTAURANTS ROMANIA SRL

Inițiator-primar

Comisia I-Aviz favorabil 7-0-1

Comisia II - Aviz favorabil 6-0-1, cu amendamentele dl. Bizău Simion:

"La art. 3, se stabilește ca suma de 96 RON/mp/an, să fie stabilită pentru întreaga suprafață aferentă nr. cadastral 131323, în suprafață de 1600 mp, reprezentând 153.600 RON/an ... respectiv cota de 2% din vânzările nete, dar nu mai puțin de 20.000 RON/lună." 6-0-1

„ La art. 2, se constituie pe o perioadă de 10 ani, calculată la data încheierii contractului de suprafață." 6-0-1

Comisia III - Aviz favorabil 5-0-0, cu amendamentul dl. Gavra: "La articolul 3 se stabilește ca suma de 96 lei/mp/an pentru întreaga suprafață de 1600 mp a terenului din CF, reprezentând 153 600 ron/an... respectiv cota de 2% din vânzările nete lunare, dar nu mai puțin de 20 000 de lei pe luna." 4-0-1

Se supune la vot primul amendament al Comisiei II, și anume: "La art. 3, se stabilește ca suma de 96 RON/mp/an, să fie stabilită pentru întreaga suprafață aferentă nr. cadastral 131323, în suprafață de 1600 mp, reprezentând 153.600 RON/an ... respectiv cota de 2% din vânzările nete, dar nu mai puțin de 20.000 RON/lună."

Dl. președinte de ședință: Trecem la proiectul 18. Avem avize favorabile de la comisii. Avem amendamente. Începem cu amendamentul dl. Bizău: "La art. 3, se stabilește ca suma de 96 RON/mp/an, să fie stabilită pentru întreaga suprafață aferentă nr. cadastral 131323, în suprafață de 1600 mp, reprezentând 153.600 RON/an ... respectiv cota de 2% din vânzările nete, dar nu mai puțin de 20.000 RON/lună." Amendamentul a primit aviz favorabil de la Comisia II.

Dacă sunt discuții? Amendamentul II este făcut de către toată comisia.

Supunem la vot în ordine. Amendamentul dl. Bizău. Dacă sunt discuții? Dacă nu, vă rugăm să votați.

A.DA 12/19  
B.NU 0/19  
C.ABTINERE 6/19  
No Answer 1/19

	A	B	C
Lupsa Stefan			X
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan			X
Horia buhan			
Hodorogea Bogdan	X		
pirvu ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Mircea Cirt	X		
varga cornel			X
pop mariana			X
Doru Dancus			X
Gavra Bogdanel Viorel	X		

Pop Adrian	X		
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
pop leontin	X		
Ardelean Radu		X	
Bizău Simion	X		

DI. Buhan: Sunt pentru amendamentul dl. Bizău.

DI. Pap: Ca să înțeleagă toată lumea, din respect pentru toții colegii din comisie, acest amendament a fost discutat de către toată lumea, amendamentul este al întregii comisii.

DI. Bizău: Nu pretind că e numai al meu.

DI. președinte de ședință: A fost o discuție comună, am anunțat.

DI. Bizău: Eu am inițiat discuția, și ați fost de acord toți.

DI. președinte de ședință: Amendamentul a trecut cu 13 voturi pentru și 6 abțineri. Da, dl. primar. Vă rog să spuneți.

DI. primar: Aș dori să facem un amendament. Orice fel de ulterioară negociere, pe baza neacceptării de către solicitant a condițiilor impuse prin proiectul de hotărâre, să fie rezolvate de către o comisie, comisia care a susținut amendamentul.

DI. Bizău: DI. primar, cu plăcere.

DI. primar: Eu v-am spus, comisia care a susținut amendamentul, aș dori să și negocieze mai departe cuc ei de la Mc Donalds, existența sau inexistența acestei investiții, pe raza municipiului Baia Mare. Vreau să fie responsabilitatea dvs.

DI. Bizău: Eu îmi asum, nu fug de răspundere.

DI. primar: Să vă și asumați, dacă peste 3 luni de zile, își demolează lucrurile.

DI. director Niculae: Orice amendament poate fi propus, e clar că nu e o problemă de a fi propus și supus la vot. Deci, se poate, la art. 3, se poate introduce alin. 4, și se votează: "În cazul în care prețul pentru suprafață nu va fi însoțit de suprafațiar, titularul dreptului de suprafață, acesta se va renegocia de către membrii comisiei II."

DI. Bizău: Și dacă acceptă?

DI. director Niculae: Dacă acceptă, rămâne fără efect. Dar vă spun o chestiune, că v-am citit în comisie, dacă nu e de acord, prețul se va stabili de către instanță. Ne va da în judecată și va solicita un alt preț.

DI. Bizău: Acum ce facem, dăm din casă tot?

DI. director Niculae: Păi nu, v-am citit din lege. În cazul în care prețul pentru suprafață nu va fi însoțit de titularul dreptului de folosință, acesta va fi renegociat printr-o comisie formată din consilierii...

DI. Bizău: Comisiei II.

DI. director Niculae: Componenți ai comisiei II. Deci alin. 4. În cazul în care prețul pentru suprafață nu va fi însoțit de titularul dreptului de folosință, acesta va fi renegociat de către membrii consilierii ai Comisiei II. Consilierii locali, să fim mai expliciti. Votați amendamentul.

DI. președinte de ședință: Mai sunt și altele.

DI. director Niculae: Vreau să vă atrag atenția, și să fie clar, nu știu cum ați făcut până acum. Nu se iau în ordine ce s-a propus și s-a votat în comisii. Nu. Cel care a propus primul amendamentul, aici, în plen, se ia în ordine. Cei care votează în plen. Nu știu cum ați procedat până acum. Comisia propune. Eu vă citesc legea.

DI. președinte de ședință: Se supun la vot în ordinea propunerilor.

DI. director Niculae: Și propunerile se fac în plen. Așa scrie în lege.

DI. președinte de ședință: Comisia nu face parte din ședință?

DI. director Niculae: Stați un pic, propunerile se fac de consilieri, nu de comisii.

DI. președinte de ședință: Acum nu mai schimbăm.

DI. director Niculae: Supuneți cum vreți. Eu vă spun cum prevede legea. Dacă vreți o altă ordine, nu mă interesează. Dar v-am citit din lege. În plenul comisiei, se fac propuneri de către consilieri sau inițiator, în ordinea formulării. În plenul comisiei. Că articolul acesta zice de funcționarea în plenul ședinței. Articolul acesta vorbește de plenul ședinței, nu vorbește de comisii. Dvs. faceți propuneri în comisii, și veniți cu ele în plen, 1 consilier, 2 consilieri, 3, cine vreți, nu comisia. Atenție, e o entitate distinctă. Lăsăm, nu știu, cutumele, la o parte, și așa mai departe.

DI. Buhan: Și atunci, mai are valoare, ce se propune în comisii, amendamentele? Putem veni direct în plen.

DI. director Niculae: Puteți veni și direct în plen. Funcționarea comisiei, reglementată printr-un articol, după care este funcționarea Consiliului, reglementată prin alt articol. Aveți dreptul să faceți în comisii, și de la comisii, și până la plen, cineva poate să nu mai propună amendamentul. Nu, gata, l-a propus, și rămâne fix, plenul este. Comisia ia aminte de...

DI. președinte de ședință: DI. Ciriț, vedeți că sunteți conectat de 2 ori. Vă rugăm să ieșiți și să intrați din nou.

DI. Ciriț: Așa am să fac.

DI. director Niculae: Până acum, era al comisiei. Și vine consilierul, vine în plen. Și face amendamentul în plen. Sunt 2 chestii distincte.

DI. Varga: Dar a trecut amendamentul.

DI. director Niculae: Un moment. Dacă a trecut amendamentul în comisii și nu trece în plen, nu va fi amendamentul votat. De aia, trebuie susținut în plen. Și atunci, ordinea din plen, se ia cea din propunerea care se face în plen, nu din propunerile comisiilor, ce au avut loc acum 2 săptămâni, sau 5 zile, sau 3 zile. Asta vreau să vă explic. Hotărâți în consecință.

DI. președinte de ședință: Vă mulțumim pentru sugestii. O să mergem pe cutuma lăsată de d-na Lia Mureșan. Haideți să facem amendamentul nr. 2, pentru că asta e ordinea, din punctul meu de vedere. Ordinea este: amendamentele propuse. "La art. 2, se constituie pe o perioadă de 10 ani, calculată la data

încheierii contractului de suprafață." Adică, pragmatic, se dorește reducerea contractului la 10 ani. Vă rugăm, dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA 10/18  
 B.NU 0/18  
 C.ABTINERE 6/18  
 No Answer 2/18

	A	B	C
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan			X
Horia buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
pirvu ionut			X
Gabriel Roman	X		
varga cornel	X		
pop mariana			X
Doru Dancus			X
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pop Adrian			
Lupsa Stefan			X
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
pop leontin			
Ardelean Radu			X
Bizău Simion	X		

Dl. președinte de ședință: Dl. Adrian, vă rugăm să votați.

Dl. Pop Adrian: Pentru.

Dl. Ciriț Mircea: Pentru.

Dl. președinte de ședință: Așadar, avem un nr. de 12 voturi pentru și 6 abțineri. Mai avem amendamentul dl. Gavra, care din punctul meu de vedere e dublat. O să-i cer și opinia dl. Niculae.

Dl. director Niculae: A spus-o și dl. Varga.

Dl. președinte de ședință: Dl. Gavra, sunteți? Vă puteți retrage amendamentul? E unu la unu, dl. Gavra.

Dl. Gavra: Da.

Dl. președinte de ședință: Dl. Gavra își retrage amendamentul. Dl. primar avea un amendament. Vă rog să îl citiți, dl.

Dl. director Niculae: Deci la art. 3, alin. 4: "În cazul în care prețul pentru suprafață nu va fi însușit de titularul dreptului de folosință, acesta va fi renegociat printr-o comisie formată din consilierii locali, componenți ai Comisiei de specialitate II.

Dl. primar: Plus consilierul Gavra Bogdanel.

Dl. președinte de ședință: Puneți tot consiliul. O să mănânce copiii noștri mai puțin zahăr. Dacă sunt discuții, pe marginea acestui subiect?



Dl. Ciriț: Eu vreau să îmi exprim punctul de vedere. Nu văd de bine asta.

Dl. președinte de ședință: Spuneți, dl. Ciriț, și după aia, dl. Lupșa.

Dl. Ciriț: Sunt de părere că nu e bun amendamentul acesta.

Dl. primar: Părerile se exprimă prin vot. Amendamentul meu nu poate să fie amendat de către absolut nimeni, pentru că e bun.

Dl. președinte de ședință: Dar își pot exprima opinia, dl. primar. Au dreptul consilierii să își exprime opinia, vizavi de amendamente. Dl. Lupșa, spuneți.

Dl. Lupșa: Dl. președinte, vă rog să mă radiați din comisie, deoarece eu m-am abținut.

Dl. președinte de ședință: Să vă radieze dl. Cherecheș, că el radiază prin Coaliție. Dl. Cherecheș, îl radiați pe dl. Lupșa?

Dl. primar: Cuvântul meu, la sugestia dl. Ciriț, se află în Psalmul 24.

Dl. președinte de ședință: Dl. Cherecheș, îl radiați pe dl. Lupșa?

Dl. primar: Cred că toți consilierii care au votat pentru aceste 2 amendamente, să facă parte din comisia de negociere cu cei de la Mc Donalds.

Dl. președinte de ședință: Dacă mai sunt discuții?

Dl. primar: Consilierii, care și-au exprimat votul pozitiv, vizavi de modificarea proiectului de hotărâre, respectiv vizavi de ...

Dl. președinte de ședință: Reformulați amendamentul, dl. primar?

Dl. director Niculae: Se poate completa.

Dl. primar: Toți consilierii care au votat pentru adoptarea amendamentului nr. 1 și amendamentului nr. 2, vor face parte din comisia de negociere, cu solicitantul, în cazul în care acesta nu își va însuși prevederile Hotărârii de Consiliu.

Dl. director Niculae: Comisia de renegociere va fi compusă din consilierii locali care au votat amendamentele la proiectul de hotărâre."

Dl. președinte de ședință: Sună a presiune pe vot, dl. Niculae.

Dl. director Niculae: E un amendament. Ce aveți cu mine? "va fi compusă din consilierii locali care au votat amendamentele".

Dl. președinte de ședință: Vă rog, dl. Gavra.

Dl. Gavra: Comisia care își dorește mai mulți bani la bugetul local.

Dl. președinte de ședință: Comisia pentru cetățeni.

Dl. director Niculae: Eu nu am venit aici, să îmi expun părerea, dl. Gavra.

DI. președinte de ședință: Mergem pe amendament. Vă rog, dl. Niculae, să citiți amendamentul.

DI. director Niculae: Alin. 4, la art. 3: "În cazul în care prețul pentru suprafață nu va fi însoțit de titularul dreptului de folosință, acesta va fi renegociat de către consilierii locali, componența Comisiei II. Comisia de renegociere va fi compusă din consilierii locali, care au votat amendamentele la proiectul de hotărâre."

DI. președinte de ședință: DI. Niculae, e legal acest amendament, da sau nu? Vă asumați legalitatea acestui amendament?

DI. director Niculae: Sigur. Fără niciun fel de discuție. Dvs. faceți o referire. E legală hotărârea asta? Atenție. Eu o să vizez de legalitate hotărârea, că așa scrie în cod, așa cum a fost adoptată. Încalcă vreo lege acest amendament? Se stabilește o comisie.

DI. președinte de ședință: Supunem la vot amendamentul.

DI. director Niculae: Eu, lucrând cu privații...

DI. președinte de ședință: Da, dl. Cirt.

DI. Cirt: De amendat, se poate orice, inclusiv o prostie. Că nu va fi votat, e partea a II-a.

DI. președinte de ședință: Supunem la vot amendamentul dl. primar. Vă rog să votați acum.

A.Da 13/19  
B.Nu 3/19  
C.Abținere 3/19  
No Answer 0/19

	A	B	C
Craciun Ovidiu			X
Mihaela Campan	X		
Horia Buhan		X	
Hodorogea Bogdan		X	
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Varga Cornel	X		
Pop Mariana	X		
Doru Dancus	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pop Adrian			X
Lupsa Stefan	X		
Mircea Cirt		X	
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Leontin			X
Ardelean Radu	X		
Bizău Simion	X		

DI. președinte de ședință: Vă rugăm să afișați votul.

DI. director Niculae: 13, 3, 3.

DI. președinte de ședință: Așadar, amendamentul a trecut cu 13 voturi pentru, 3 împotriva și 3 abțineri. Vă rugăm să afișați votul.

Mergem mai departe. Supunem la vot proiectul, cu amendamentele votate. Mai sunt alte amendamente? Nu. Proiectul nr. 18. Dacă sunt discuții? Vă rugăm să votați.

A.Da 7/19  
 B.Nu 0/19  
 C.Abținere 10/19  
 No Answer 2/19

	A	B	C
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan			X
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pirvu Ionut			X
Gabriel Roman			
Varga Cornel			X
Pop Mariana			X
Doru Dancus			X
Gavra Bogdanel Viorel			
Pop Adrian			X
Lupsa Stefan			X
Mircea Cirt	X		
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt			X
Pap Zsolt			X
Pop Leontin	X		
Ardelean Radu			X
Buzău Simion	X		

DI. Gavra: Nu mi-a apărut votingul. Pentru, Gavra.

DI. Roman: Nici mie nu mi-a apărut votingul. Sunt pentru.

DI. președinte de ședință: Avem un nr. de 9 voturi pentru.

DI. director Niculae: Sunt 9 pentru și 10 abțineri.

DI. președinte de ședință: Proiectul a picat.

DI. primar: Dacă îmi permiteți, am o scurtă intervenție. Proiectul nr. 19, proiectul nr. 20, nr. 22, nr. 25, nr. 28, nr. 29, nr. 30, nr. 31 vor fi retrase de pe ordinea de zi.

DI. președinte de ședință: Vă rog să repetați, din nou, proiectele, că s-a pierdut un pic firul.

DI. primar: 19, nr. 20, nr. 22, nr. 25, nr. 28, haideți că lăsăm 29 și 30, 31, atât.

DI. director Niculae: 29 rămâne?

DI. primar: Rămâne, da. 29 și 30 rămân, da. Spațiile pentru Partidul Social Democrat Mișcarea Populară rămâne. Astea rămân.

DI. director Niculae: Și 31 pică, îl retrageți?

DI. primar: Nu pică, îl retragem.

19.Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii unui drept de suprafață cu titlu oneros asupra terenului în suprafață de 94 mp, situat în Baia Mare pe str.Minerilor nr.16, aferent unui spațiu de depozitare pentru aparatură și materiale medicale, în favoarea proprietarului construcției edificată pe acesta, LASZLO ANDREI VILHELM

Inițiator – primar

Proiectul este retras de către dl. primar.

20.Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate și întocmirea unui Raport de Evaluare, pentru terenul în suprafață de 279mp, situat în Baia Mare, Bd. București nr. 27A, proprietatea privată a Municipiului Baia Mare  
Inițiator-primar

Comisia I--Aviz favorabil 7-0-1

Comisia II- Aviz nefavorabil 1-2-4

Proiectul este retras de către dl. primar.

21.Proiect de hotărâre privind solicitarea trecerii, prin hotărâre a Guvernului, din domeniul privat al statului român în domeniul privat al Municipiului Baia Mare a imobilului construcție administrativ social-culturală și teren în suprafață de 417 mp, situat în Baia Mare, str. Ecaterina Teodorescu, nr. 4, înscris în CF 130630 Baia Mare, nr. cadastral 130630 și nr. cadastral 130630-C1, precum și solicitarea trecerii, prin hotărâre a Guvernului, din domeniul privat al statului român în domeniul privat al Municipiului Baia Mare a imobilului construcție administrativ social-culturala și teren în suprafață de 441 mp, situat în Baia Mare, str. Victoriei, nr. 23, înscris în CF 130626 Baia Mare, nr. cadastral 130626 și nr. cadastral 130626-C1

Inițiator-primar

Comisia I--Aviz favorabil 6-0-2

Comisia II- Aviz favorabil 7-0-0

DI. președinte de ședință: Mergem la proiectul nr. 21. Mi s epare că s-a ,mai repetat de 2, 3 ori. AM impresia că textele sunt făcute să fie bine. Avem avize favorabile de la Comisia I și Comisia II. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rog să votați acum.

A.DA 19/19

B.NU 0/19

C.ABȚINERE 0/19

No Answer 0/19

	A	B	C
-----			
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
pirvu ionut	X		
Gabriel Roman	X		
varga cornel	X		
pop mariana	X		

Doru Dancus	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pop Adrian	X		
Lupsa Stefan	X		
Mircea Cirt	X		
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
pop leontin	X		
Ardelean Radu	X		
Bizău Simion	X		

## Hotărârea nr. 304/2022

22.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat a terenului în suprafață de 90mp, identificat prin CF 132043 Baia Mare, nr. cadastral 132043, teren situat pe strada Gh. Marinescu

Inițiator – primar

Comisia II- Aviz favorabil 5-0-2

Proiectul este retras de către dl. primar.

23.Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public al Municipiului Baia Mare în domeniul public al Statului Român în administrarea A.N. Apele Române, a terenului în suprafață de 94mp, situat în Baia Mare ,strada Victoriei

Inițiator-primar

Comisia II- Aviz favorabil 7-0-0

Dl. președinte de ședință: Mergem la proiectul 23. Avem aviz favorabil de la Comisia II. Dacă sunt discuții? Vă rugăm să votați acum.

A.DA 19/19  
 B.NU 0/19  
 C.ABȚINERE 0/19  
 No Answer 0/19

	A	B	C
-----			
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
pirvu ionut	X		
Gabriel Roman	X		
varga cornel	X		
pop mariana	X		
Doru Dancus	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pop Adrian	X		
Lupsa Stefan	X		

Mircea Cirt	X		
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
pop leontin	X		
Ardelean Radu	X		
Bizău Simion	X		

DI. președinte de ședință: Așadar, avem un nr. de 19 voturi pentru. Proiectul a trecut.  
Hotărârea nr. 305/2022

**24. Proiect de hotărâre privind identificarea imobilului în natură construcție cu denumirea „POD STRADA INDUSTRIEI” proprietatea Municipiului Baia Mare – domeniu public, situat în intravilanul Municipiul Baia Mare, strada Industriei și teren aferent în suprafață de 681 mp din albia minoră a cursului de apă a Râul Săsar, proprietatea Statului Român**

**Inițiator – primar**

Comisia II- Aviz favorabil 7-0-0

DI. președinte de ședință: Mergem la proiectul 24. Avem aviz favorabil de la Comisia II. Vă rugăm să votați acum.

A.DA 18/19  
B.NU 0/19  
C.ABȚINERE 0/19  
No Answer 1/19

	A	B	C
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pirvu Ionut	X		
Gabriel Roman	X		
Varga Cornel	X		
Pop Mariana	X		
Doru Dancus	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pop Adrian	X		
Lupsa Stefan	X		
Mircea Cirt	X		
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Leontin			
Ardelean Radu	X		
Bizău Simion	X		

DI. Pop Leontin: Nu îmi apare votul.

DI. președinte de ședință: Comunicați votul, dl. Leo.

DI. Pop Leontin: Pentru.

Dl. președinte de ședință: Avem un nr. de 19 voturi pentru. Proiectul a trecut.  
Hotărârea nr. 306/2022

**25. Proiect de hotărâre privind însusirea documentației cadastrale și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 3270 mp, situat în zona Lacului de Acumulare Firiza**

**Inițiator – primar**

Comisia II- Aviz favorabil 5-0-2

Proiectul este retras de dl. primar.

**26. Proiect de hotărâre privind prelungirea locațiunii prin încheierea unui nou contract de închiriere pentru terenul în suprafață de 200.800 mp aferent perimetrului de exploatare cariera Tăul Roșu, în favoarea SC ROMCIM SA**

**Inițiator-primar**

**Dl. Ciriț Mircea și d-șoara Marincaș Ioana nu participă la dezbateri și la vot la acest proiect.**

Comisia I-Aviz favorabil 4-0-2

Comisia II -Aviz favorabil 6-1-0, cu amendamentul dl. Hodoroșea Bogdan: "La art. 2, se aprobă durata închirierii pe o perioadă de 10 ani." 5-0-2

Comisia III- Aviz favorabil 5-0-0, cu amendamentul dl. Gavra Bogdănel: "La articolul 2, se aprobă durata închirierii pe o perioada de 10 ani ... până la data de 22.03.2032." 4-0-1

Dl. președinte de ședință: Proiectul 26.

Dl. director Niculae: Primul amendament a fost formulat în plen de către dl. primar.

Dl. președinte de ședință: Dl. primar Cătălin Cherecheș, cum să facă ordinea amendamentelor în plen? Se iau cele din comisii sau nu? Că aici tot avem aceeași dispută.

Dl. primar: Cel care a propus în comisie sau președintele comisiei, la momentul la care începe ședința de consiliu, sau la momentul în care intră în dezbateri proiectul de hotărâre, trebuie să re-enunțe amendamentul.

Dl. președinte de ședință: Și cele avizate pozitiv?

Dl. primar: Bineînțeles.

Dl. director Niculae: Sigur. Desfășurarea ședințelor Consiliului Local. Despre desfășurarea ședinței discutăm. Și este articolul acesta. Alineatul 12. Asupra proiectelor au loc dezbateri. L-am citit de 10 ori.

Dl. primar: Dacă îmi permiteți. Propun la Comisia II și Comisia II, amendamentele să și le retragă, și să susțină amendamentul meu, care este mult mai în avantajul municipiului Baia Mare. Adică dvs. ați cerut încheierea pe 10 ani, eu am solicitat închirierea să fie doar pe 5 ani, iar prețul să fie de 2 milioane de lei, iar plata să se facă anticipat, 10 milioane de lei.

Dl. președinte de ședință: În primul rând, nu este amendamentul meu, dar mă rog. Eu am cerut din 5 în 5 ani. O să retrag amendamentul, pentru că nu îmi aparține.

Dl. primar: Îl susțineți pe al meu?

DI. președinte de ședință: Bineînțeles, chiar e un amendament foarte bun. DI. Gavra?

DI. Bizău: Cu o condiție, dacă pleacă de acolo, cine își asumă renegocierea?

DI. președinte de ședință: DI. primar.

DI. primar: Nu renegociem nimic.

DI. președinte de ședință: Să își asume și suma.

DI. primar: Având în vedere faptul că avem o secție de escaladă, în cadrul Clubului Minaur, va prelua secția de escaladă acel perimetru, pentru a organiza activități sportive și de agrement. Cred că dvs., dl. Bizău, știți foarte bine despre ce e vorba.

DI. președinte de ședință: DI. Gavra, vă retrageți amendamentul?

DI. Gavra: Da, că și eu îmi doresc pe 5 ani.

DI. președinte de ședință: Vedeți, numai bine. Așadar, vom supune la vot amendamentul dl. primar, cvare prevede următoarele aspecte, după o lună de tatonări, se pare că am ajuns la prețul corect.

DI. director Niculae: DI. primar, repet: "La art. 2, se aprobă durata închirierii pe o perioadă de 5 ani. La art. 3, se aprobă chiria la 2.000.000 lei.

DI. primar: Restul rămâne neschimbat.

DI. director Niculae: Pentru art. 4.

DI. primar: Suma aferentă chiriei se va plăti în integralitate, în avans, în cuantum de 10.000.000 de lei, până la 31 august 2022, chiria fiind indexată anual, cu indicele de inflație.

DI. Bizău: Nu cred că e corect așa, dl. primar. Dacă doriți în avans. Cu indexare, nu e corect așa.

DI. primar: Bun. Haideți că nu mă deranjează chestiunea asta. Plata chiriei se va face în avans, 10 milioane de lei, până la sfârșitul lunii august 2022.

DI. Bizău: Așa e corect.

DI. director Niculae: Art. 4: Suma aferentă chiriei se va plăti în integralitate, în avans, în cuantum de 10.000.000 de lei.

DI. primar: Cei care locuiesc pe celelalte străzi, pe care vin autocamioanele de mare capacitate, nu ar trebui să facem ceva?

DI. Gavra: Toți cei care sunt afectați de exploatarea acestei cariere.

DI. primar: Toate arterele municipiului Baia Mare, afectate de către activitatea efectuată de către Romcim, în perimetrul Tăul Roșu, vor beneficia de sumele încasate, pentru plata chiriei.

DI. director Niculae: Deci art. 4 va avea următorul cuprins: Suma aferentă chiriei se va plăti în integralitate, în avans, în cuantum de 10.000.000 de lei, până la 31.08.2022. Și destinația...



Dl. primar: Și încă o chestiune aici, în intervalul 19:00-08:00. Să nu livreze materiale de carieră și să nu permită ieșirea vehiculelor încărcate cu astfel de materiale, în intervalul 19:00-09:00 dimineața.

Dl. director Niculae: La art. 5, alin. 3.

Dl. primar: Când merg copiii la școală, la 7 dimineața, e plin de camioane acolo. Dezastru.

Dl. director Niculae: Deci se modifică la art. 5, alineatul ultmi, va suna: "să nu livreze materiale de carieră....

Dl. primar: Oamenii de acolo se sperie, că merge un om cu părul negru. Și îi sperie. A fost și filmat.

Dl. președinte de ședință: Haideti, vă rog, să ne concentrăm. Avem amendamentul dl. primar.

Dl. director Niculae: La art. 5, avem amendamentul, la alin. 3, "să nu livreze materiale de carieră și să nu permită ieșirea vehiculelor încărcate cu astfel de materiale, în intervalul orar 19:00-09:00."

Dl. președinte de ședință: Mai sunt alte completări? Dacă nu mai sunt alte completări, dacă îmi permiteți, am să propun și eu un amendament: "taxa de închiriere să fie de 2 milioane de lei/an, pe o perioadă de 5 ani, iar suma aferentă chiriei se va plăti trimestrial."

Dl. director Niculae: Deci la art. 4. Amendament dl. Hodorogea, va fi un nou alineat la art. 4. Dictați amendamentul.

Dl. președinte de ședință: "Contravaloarea chiriei să fie de 2 milioane de lei/an, pe o perioadă de 5 ani, iar suma aferentă chiriei se va plăti trimestrial."

Dl. Varga: Dl. președinte, când terminați, dacă puteți să îmi dați cuvântul.

Dl. președinte de ședință: Bineînțeles. Să scriem doar amendamentele, ca să știm de ele. Practic sunt oglindă, unul prevede avans pe 5 ani, și unul prevede plata trimestrială. De ce propun asta? Propun asta, având în vedere că îi creștem cuantumul contractului și având în vedere că fiecare cheltuie ce produce.

Dl. director Niculae: Deci art. 4 va suferi o dată, dacă va suferi, o modificare, e vorba de modificarea propusă de dl. primar.

Dl. președinte de ședință: Care amendament va trece, acela va rămâne. Așadar, supunem la vot, întâi, amendamentul dl. primar. Cu precizările menționate. Dacă mai sunt alte discuții? Dl. Varga, voi ați să spuneți ceva?

Dl. Varga: Da. Mulțumesc, dl. președinte. Am o întrebare. Dacă trece primul amendament, propus de dl. primar, al doilea amendament se mai supune la vot?

Dl. președinte de ședință: Da, pentru că e diferit, dl. Varga.

Dl. director Niculae: Mă scuzați, dl. Varga. Dar nu pot să îi dau dreptate. Deci primul amendament, e vorba de: "chiria se va plăti în integralitate, până la 31.08." Dacă trece primul amendament, nu se mai poate plăti chiria trimestrial.

Dl. Varga: Ați văzut. Specificați, să înțeleagă și dl. președinte.

Dl. președinte de ședință: Da, așa este.

Dl. Varga: Amendamentul nu mai are rost, dacă trece celălalt.

Dl. președinte de ședință: Da, așa este. Aveți dreptate.

Dl. Varga: Dl. președinte, nu vorbesc numai când sunt foarte sigur.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim. Dacă mai sunt alte luări de cuvânt, alte precizări, alte amendamente? Dacă nu, vom supune la vot amendamentul dl. primar.

Dl. Crăciun: Dl. Hodorozea, vreau eu să întreb ceva.

Dl. președinte de ședință: Vă rog, dl. Crăciun.

Dl. Crăciun: Să zicem că cei de la Romcim nu o să vrea să continue, dacă prețul trece cu amendamentele votate. Oare ne poate spune dl. Niculae sau cine ne poate spune ce se întâmplă?

Dl. director Niculae: Cred că v-am spus și în comisii, ce înia duc aminte, nu am Legea minelor aici.

Dl. Varga: Îmi cer scuze, facem alpinism.

Dl. director Niculae: Nu, lăsați, că discutăm serios. Înia duc aminte de un art. din Legea minelor, care ne obligă să ne modificăm PUG-ul.

Dl. primar: Nu am glumit, și cred că vă jigniți șeful de partid, pentru că a fost inițiatorul secției de escaladă, în cadrul Clubului Minaur, și nu cred că inițiativele dl. Țăgârlaș trebuie luate ca și glume. Vă rog frumos să vă revizuiți atitudinea.

Dl. director Niculae: Pentru cel care are licență de exploatare, Legea minelor, este un articol, nu îmi aduc aminte exact nr., prin care ne obligă să modificăm, chiar dacă nu avem destinația terenului, acolo perimetrul de exploatare, să modificăm PUG-ul și să-l destinăm prin Hotărâre de Consiliu. Este și un termen, acolo, să îl destinăm exploatarei. Eu știu din dosarul cu Romaltyn-ul, că aveam obligația. Acolo am câștigat pe altceva, pe excepții.

Dl. primar: Dl. Niculae, am făcut același lucru la Sf. Ioan. Unde nu am mai prelungit contractul de închiriere. S-a întâmplat ceva? S-a întâmplat liniște. Unde vă faceți așa, dl. Crăciun? Pe ce stradă?

Dl. Crăciun: Nu îmi fac.

Dl. primar: Unde vă faceți casă? Ziceți.

Dl. Crăciun: Momentan nu îmi fac.

Dl. președinte de ședință: Dacă mai sunt alte discuții? Dacă nu, cum a spus și dl. Niculae, dacă trece amendamentul 1, va pica amendamentul 2. Așa că vă supun la vot amendamentul dl. primar. Vă rugăm să votați acum.

A.DA	15/19
B.NU	0/19
C.ABTINERE	3/19
No Answer	1/19

	A	B	C
Craciun Ovidiu			X
Mihaela Campan	X		
Horia buhan			X
Hodorozea Bogdan	X		
pirvu ionut	X		

Gabriel Roman	X		
varga cornel	X		
pop mariana	X		
Doru Dancus	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pop Adrian	X		
Lupsa Stefan	X		
Mircea Cirt			
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
pop leontin			X
Ardelean Radu	X		
Bizău Simion	X		

DI. președinte de ședință: DI. Cirt, vă rugăm să votați.

DI. Cirt: De ce?

DI. președinte de ședință: La amendamentul dl. primar.

DI. Varga: DI. președinte, a anunțat, la începutul ședinței, că nu participă nici la vot, nici la discuții.

DI. președinte de ședință: Da, acum am fost anunțat. Așadar, avem un nr. de 15 voturi pentru și 3 abțineri. Amendamentul a trecut.

Vom supune la vot proiectul, cu amendamentul dl. primar. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA 16/19  
B.NU 0/19  
C.ABȚINERE 2/19  
No Answer 1/19

	A	B	C
Craciun Ovidiu			X
Mihaela Campan	X		
Horia buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
pirvu ionut			X
Gabriel Roman	X		
varga cornel	X		
pop mariana	X		
Doru Dancus	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pop Adrian	X		
Lupsa Stefan	X		
Mircea Cirt			
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
pop leontin	X		
Ardelean Radu	X		
Bizău Simion	X		

DI. președinte de ședință: Așadar, avem un nr. de 16 voturi pentru și 2 abțineri. Proiectul nr. 26, cu amendament, a trecut.

**Hotărârea nr. 307/2022**

DI. Pap: V-aș ruga să repetați nr. de voturi, că nu am apucat să îmi notez. Câte voturi pentru și abțineri?

DI. președinte de ședință: 16 voturi pentru și 2 abțineri.

DI. Pap: Mulțumesc.

**27.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru "CONSTRUIRE HIPERMARKET KAUFLAND SI CONSTRUCTII ANEXE, AMENAJĂRI EXTERIOARE INCINTA, AMENAJĂRI ACCESE RUTIERE SI PIETONALE DIN DRUMURI PUBLICE, ÎMPREJMUIRE TEREN; ELEMENTE PUBLICITARE" generat de imobilul situat în Baia Mare, strada Vasile Lucaciu nr. 163, inițiator: S.C. KAUFLAND ROMANIA S.C.S.**

**Inițiator-primar**

Comisia II - Aviz favorabil 7-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 27. Avem aviz favorabil de la Comisia nr. II. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.Da	18/18
B.Nu	0/18
C.Abținere	0/18
No Answer	0/18

	A	B	C
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Gabriel Roman	X		
Varga Cornel	X		
Pop Mariana	X		
Doru Dancus	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pop Adrian	X		
Lupsa Stefan	X		
Mircea Cirt	X		
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Leontin	X		
Ardelean Radu	X		
Bizău Simion	X		

DI. președinte de ședință: Avem un nr. de 18 voturi pentru.

**Hotărârea nr. 308/2022**

**28.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal REGLEMENTARE ZONA PENTRU REALIZARE STAȚIE DISTRIBUȚIE CARBURANȚI, DEPOZITARE, SERVICII, generat de imobilul teren situat în Baia Mare, Bd. București, F.N., inițiatori: S.C. SOCAR PETROLEUM S.A. și SC ESEDRA SRL**

**Inițiator-primar**

Comisia II - Aviz nefavorabil 0-0-7

Proiectul este retras de dl. primar.

**29. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de locațiune și încheierea unui nou act adițional prin acordul părților pentru spațiul cu suprafața utilă de 76,24 mp, din Piața Libertății nr. 15 - clădirea M 3, Baia Mare în favoarea Uniunii Salvați România- Filiala Județeană Maramureș**

**Inițiator – primar**

Comisia I-Aviz favorabil 6-0-0

Comisia II - Aviz favorabil 6-0-0

Comisia III - Aviz favorabil 4-0-0

Dl. Pop Leontin nu participă la dezbateri și la vot la acest proiect.

Dl. președinte de ședință: Proiectul 29. Dacă sunt discuții? Amendamente, adică 50 de ani, 49? Vă rugăm să votați acum.

A.DA 16/17  
 B.NU 0/17  
 C.ABȚINERE 0/17  
 No Answer 1/17

	A	B	C
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Gabriel Roman	X		
varga cornel	X		
pop mariana	X		
Doru Dancus	X		
Pop Adrian	X		
Lupsa Stefan	X		
Mircea Cirt	X		
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
pop leontin			
Ardelean Radu	X		
Bizău Simion	X		

Dl. director Niculae: Dl. Pop Leontin nu votează. 16 voturi pentru.

Dl. președinte de ședință: Așadar, avem un nr. de 16 voturi pentru. Proiectul a trecut.  
**Hotărârea nr. 309/2022**

**30. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de locațiune și încheierea unui nou act adițional prin acordul partilor pentru spațiul cu suprafața utilă de 48,20 mp, aferent birourilor P1 și P4, din Piața Libertății, nr. 15 - clădirea M3, Baia Mare în favoarea Partidului Mișcarea Populară - Organizația Județeană Maramureș**

**Inițiator-primar**

Comisia I-Aviz favorabil 6-0-0

Comisia II -Aviz favorabil 6-0-0

Comisia III - Aviz favorabil 4-0-0

**DI. Gavra Bogdănel nu participă la dezbateri și la vot la acest proiect.**

DI. președinte de ședință: Proiectul 30.

DI. director Niculae: DI. Gavra a anunțat că nu participă.

DI. primar: Am rugămintea, membrii PMP să se abțină, adică să nu participe la vot.

DI. președinte de ședință: Eu cred că pot să participe toți.

DI. Pop Adrian: Am înțeles de la dl. secretar că putem participa toți.

DI. președinte de ședință: Dacă sunt discuții?

DI. primar: Eu vă spun ce consider eu, sunteți membrii unei organizații și votați ceva în favoarea respectivei organizații.

DI. Varga: Nu e plătită. Noi plătim chirie, dl. primar.

DI. președinte de ședință: Dacă mai sunt alte discuții? Vă rugăm să votați.

DI. Bizău: Dacă vă rog, dl. Hodoroștea. Dar partidul PMP mai există? Nu este un sediu la Ulmeni? Mai au și alte sedii?

DI. primar: Am înțeles că s-a votat fuziunea PMP-PNL. Așadar nici membrii PNL nu ar trebui să voteze.

DI. președinte de ședință: Haideți să votăm proiectul. Vă rugăm, votați acum.

A.Da 16/17

B.Nu 0/17

C.Abținere 1/17

No Answer 0/17

	A	B	C
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia Buhan	X		
Hodoroștea Bogdan	X		
Gabriel Roman	X		
Varga Cornel	X		
Pop Mariana	X		
Doru Dancus	X		
Pop Adrian			X
Lupsa Stefan	X		
Mircea Cirt	X		
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		

Pop Leontin	X		
Ardelean Radu	X		
Bizău Simion	X		

Dl. președinte de ședință: Așadar avem 16 voturi pentru și 1 abținere. Proiectul a trecut.  
Hotărârea nr. 310/2022

**31. Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare și vânzării fără licitație publică, a terenului în suprafață de 24 mp, înscris în C.F. 116706 Baia Mare, nr. cadastral 116706, aflat în proprietatea privată a Municipiului Baia Mare, situat pe str. George Coșbuc, nr. 2, în favoarea domnului Dărăbuș Ștefan Vasile**

Inițiator – primar

Comisia I-Aviz favorabil 6-0-0  
Comisia II -Aviz favorabil 5-0-0

Dl. președinte de ședință: Proiectul 31 a fost retras de pe ordinea de zi.

Proiectul este retras de dl. primar.

**32. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 335mp, situat în Baia Mare , strada Gheorghe Bilașcu nr. 22**

Inițiator-primar

Comisia II- Aviz favorabil 5-0-0

Dl. președinte de ședință: Proiectul 32. Avem aviz favorabil de la Comisia II. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

Dl. primar: Cât e procedura de vot., îmi permit să anunț membrii PMP că aș vrea să elibereze partea de spațiu care a aparținut Fundației Baia Mare 2021.

A.DA	17/17
B.NU	0/17
C.ABȚINERE	0/17
No Answer	0/17

	A	B	C
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Gabriel Roman	X		
varga cornel	X		
pop mariana	X		
Doru Dancus	X		
Pop Adrian	X		
Lupsa Stefan	X		
Mircea Cirt	X		
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		

Pap Zsolt	X		
pop leontin	X		
Ardelean Radu	X		
Bizău Simion	X		

DI. președinte de ședință: Așadar, avem un nr. de 17 voturi pentru. Proiectul a trecut.  
Hotărârea nr. 311/2022

**33. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 425mp, situat în Baia Mare, strada Gheorghe Bilașcu nr. 22**  
Inițiator – primar

Comisia II - Aviz favorabil 5-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul 33. Avem aviz favorabil de la Comisia II. Discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

A.DA 16/17  
B.NU 0/17  
C.ABȚINERE 0/17  
No Answer 1/17

	A	B	C
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Gabriel Roman	X		
varga cornel	X		
pop mariana	X		
Doru Dancus	X		
Pop Adrian			
Lupsa Stefan	X		
Mircea Cirt	X		
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
pop leontin	X		
Ardelean Radu	X		
Bizău Simion	X		

DI. Pop Adrian: Pentru.

DI. președinte de ședință: DI. Pop Adrian, ați votat pentru?

DI. Pop Adrian: Da.

DI. președinte de ședință: Așadar avem un nr. de 17 voturi pentru. Proiectul a trecut.  
Hotărârea nr. 312/2022

**34. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 12 mp, situat în Baia Mare, strada Pășunii, nr. 2**

Inițiator – primar



Comisia II - Aviz favorabil 5-0-0

Dl. președinte de ședință: Proiectul 34. Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum. Avem aviz favorabil de la Comisia II.

A.Da 17/17  
B.Nu 0/17  
C.Abținere 0/17  
No Answer 0/17

	A	B	C
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Gabriel Roman	X		
Varga Cornel	X		
Pop Mariana	X		
Doru Dancus	X		
Pop Adrian	X		
Lupsa Stefan	X		
Mircea Cirt	X		
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Leontin	X		
Ardelean Radu	X		
Bizău Simion	X		

Dl. președinte de ședință: Avem un nr. de 17 voturi pentru. Proiectul a trecut.  
Hotărârea nr. 313/2022

**35.Proiect de hotărâre privind însușirea și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 170 mp, situat în Baia Mare, str. Gh. Bilascu aferent Halei Agroalimentare**

**Inițiator – primar**

Comisia II - Aviz favorabil 5-0-0

Dl. președinte de ședință: Trecem la proiectul 35. Avem aviz favorabil de la Comisia II. Dacă sunt discuții? Dacă nu, vă rugăm să votați acum.

A.DA 16/17  
B.NU 0/17  
C.ABȚINERE 0/17  
No Answer 1/17

	A	B	C
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Gabriel Roman	X		

varga cornel	X			
pop mariana	X			
Doru Dancus	X			
Pop Adrian	X			
Lupsa Stefan	X			
Mircea Cirt	X			
Romeo Crisan	X			
Pintér Zsolt	X			
Pap Zsolt	X			
pop leontin	X			
Ardelean Radu	X			
Bizău Simion				

DI. președinte de ședință: Avem un nr. de 16 voturi. DI. Bizău Simion? Nu s-a înregistrat. Comunicați verbal.

DI. Bizău: Pentru.

DI. președinte de ședință: Așadar, avem un nr. de 17 voturi pentru. Proiectul a trecut.  
**Hotărârea nr. 314/2022**

**36.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 8 mp, aferent acces din exterior la spațiul comercial, situat în Baia Mare, Bd. Unirii, nr. 6.**

**Inițiator – primar**

Comisia II - Aviz favorabil 4-0-1

DI. președinte de ședință: Ultimul proiect de pe ordinea de zi. Avem aviz favorabil de la Comisia II. Dacă sunt discuții? Dacă nu, vă rugăm să votați acum.

A.Da 16/17  
B.Nu 0/17  
C.Abținere 0/17  
No Answer 1/17

	A	B	C
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Horia Buhan	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Gabriel Roman	X		
Varga Cornel	X		
Pop Mariana	X		
Doru Dancus	X		
Pop Adrian	X		
Lupsa Stefan			
Mircea Cirt	X		
Romeo Crisan	X		
Pintér Zsolt	X		
Pap Zsolt	X		
Pop Leontin	X		
Ardelean Radu	X		

Bizău Simion | X | | |

DI. președinte de ședință: DI. Lupșa, vă rugăm să votați.

DI. Lupșa: Pentru.

DI. președinte de ședință: Avem un nr. de 17 voturi pentru. Proiectul nr. 36 a fost adoptat.  
**Hotărârea nr. 315/2022**

DI. președinte de ședință: Mai avem declarații politice? Dacă sunt doritori?  
Stimați colegi, dacă aveți declarații politice?  
Dacă nu aveți, vreau să vă mulțumesc că m-ați suportat aceste 3 luni. Sper că ne-am simțit bine împreună,  
am dezbătut bine. Mergem în continuare, să fie în interesul cetățenilor.  
Vă mulțumesc mult. Îi urez succes d-nei Marinceaș.

Secretar General al Municipiului Baia Mare,  
Jur. Lia Augustina Mureșan

Președinte de ședință,  
Hodorogea Bogdan